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71853 • Abadan-Unat (Hrsg.),  Die Frau in der türkischen Gesellschaft. Frankfurt: Dagyeli 1985. 347 S.
kart.  CHF 22 / EUR 15.40

14313 • Abegg, Lily,  Neue Herren in Mittelost. Arabische Politik heute. Stuttgart: DVA 1954. 559 S.
Ln m.U.  CHF 28 / EUR 19.60 •  Mit zahlreichen Abbildungen und Karten.

119063 • Abegg, Lily,  Ostasien denkt anders. Eine Analyse des west-östlichen Gegensatzes.
Wien, München, Basel: Desch, 1970. 391 Seiten mit Register. Leinen mit Schutzumschlag.
CHF 25 / EUR 17.50 •  Buch mit schwachen, Schutzumschlag mit starken Gebrauchsspuren.

95386 • Adams, Andy  and Clyde Newton,  Sumo. London: Hamlyn, 1989.
80 Seiten mit Abbildungen und Register. Pappband (gebunden). 4to.  CHF 24
/ EUR 16.80 •  Introductions by Tomotaka Dewanoumi and Ozeki Konishiki,
photographs by Gerry. The fascination of Sumo, an ancient style of traditional
Japanese wrestling, lies in its unique combination of conflict and ceremony, of
aggression and religious ritual. This informative guide in words an images gets
right in behind the action AND the culture. - Mehrere Exemplare vorhanden.

48975 • Ägypten.  Das Zeitalter der Pharaonen. Berlin: Benedikt Taschen ca 1985. 195 S. mit
zahlreichen Abbildungen. kart.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Reihe Architektur der Welt, hrsg. von Jean-Louis de
Cenival und Henri Stierlin.

103902 • Agnon, S[amuel] J[osef, eigentl. Czaczkes],  Im Herzen der Meere und andere Erzählungen.
Zürich: Manesse, 1966. 616 Seiten. Leinen mit Farbkopfschnitt und Schutzumschlag. Kleinoktav.  CHF
17 / EUR 11.90 •  Manesse Bibliothek der Weltliteratur. - Übersetzungen aus dem Hebräischen von Karl
Steinschneider und Max Strauss. Nachwort von Tuwia Rübner. - Schutzumschlag mit schwachen
Gebrauchsspuren, Name auf dem Vorsatzblatt.

104413 • Agnon, S[amuel] J[osef, eigentl. Czaczkes],  Im Herzen der Meere und andere Erzählungen.
Zürich: Manesse, 1966. 616 Seiten. Leinen mit Farbkopfschnitt und Schutzumschlag. Kleinoktav.  CHF
17 / EUR 11.90 •  Manesse Bibliothek der Weltliteratur. - Übersetzungen aus dem Hebräischen von Karl
Steinschneider und Max Strauss. Nachwort von Tuwia Rübner. - Schutzumschlag mitkleinem Riss.

79811 • Agnon, S[amuel] J[osef, eigentl. Czaczkes],  Nur wie ein Gast zur Nacht. Roman. Zürich:
Schweizer Verlagshaus 1966. 482 S. Ln m.U.  CHF 18 / EUR 12.60 •  'Oreah nata lalun', aus dem
Hebräischen von Karl Steinschneider.

95070 • Aïvanhov, Omraam Mikaël,  Yoga der Ernährung. Fréjus: Prosveta-Verlag, 1983. 146 Seiten.
Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Izvor; 204.

105030 • Aïvanhov, Omraam Mikaël,  Yoga der Ernährung. Fréjus: Prosveta-Verlag, 1983. 146 Seiten.
Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Izvor; 204

78359 • Akamatsu, Paul,  Meiji - 1868. Revolución y Contrarevolución en Japón. Madrid 1977. 297 S.
+ Karten. kart.  CHF 20 / EUR 14 •  Historia de los Movimentos Sociales.

73117 • Akazawa Takeru and C. Melvin Aikens (ed.),  Prehistoric Hunter-Gatherers in Japan. New
Research Methods. University of Tokyo Press 1986. xiii, 221 p. Illustrated. Hardcover with jacket. 4to.
CHF 100 / EUR 70 •  The University Museum, The University of Tokyo, Bulletin No. 27.

93361 • Alai.  Roter Mohn. Zürich: Unionsverlag, 2004. 445 Seiten. Pappband (gebunden) mit
Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 20 / EUR 14 •  Chenai-luoding; aus dem Chinesischen von Karin
Hasselblatt. Aufdruck "Ihr Leseexempar (...)" auf dem Titelblatt.

96616 • Albery, Nobuko,  Das Haus Kanze. Roman. München: Droemer Knaur, 1988. 389
Seiten. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 22 / EUR 15.40 •  The house of
Kanze; aus dem Englischen von Gisela Stege.  - Papier qualitätsbedingt gebräunt, vorderer Schnitt mit
Fleck.

78063 • Alley, Rewi,  Quer durch China. Reisen in die Kulturrevolution 1966 - 1971. Stuttgart: Verlag
Neuer Weg 1977. 502 S. mit Abbildungen. kart.  CHF 22 / EUR 15.40

82746 • Allwood, Martin S.,  Indien. Eine Darstellung von Land, Leuten und Wirtschaft,
sozialen und politischen Prblemen. Zürich, NY: Europa Verlag, 1943. 173 Seiten mit
Abbildungen auf Tafeln. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 28 / EUR 19.60 •  Themen: Was ist
und will Indien? Warum will Gandhi sein Land nicht gegen Japan verteidigen? Gandhis Wardha-
Plan. Das Erbe Tagores u.a. - Schutzumschlag mit Rissen und Fehlstellen, Papier qualitätsbedingt
gebräunt.

62253 • Alsdorf, Ludwig,  Indien und Ceylon. Berlin: Junker und Dünnhaupt 1943. 159 S. brosch.
CHF 20 / EUR 14 •  Kleine Auslandskunde. Hrsg. von F.A.Six, Deutsches Auslandswissenschaftliches Institut,
Band 29/30. Mit 4 Karten.

95384 • Altheim, Franz und Ruth Stiehl,  Supplementum Aramaicum. Aramäisches aus Iran. Anhang:
Das Jahr Zarathustras. Verlag  für Kunst und Wissenschaft: , 1957. 122 Seiten. Kartoniert. Grossoktav.
CHF 24 / EUR 16.80 •  Inschrift Asokas aus Taxila; Ostraka aus Nisa; Pergament aus Avroman; Bilinguis
aus Mcheta; Inschriften aus Bori, Tang-i Sarvak und Susa; Pergament 12 von Dura-Europos. Mehrere Exemplare
vorhanden.

9165 • Anand, Mulk Raj,  Gauri. Zürich: Union 1986. 285 S. kart.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Aus dem
indischen Englisch von Rita Peterli. - Einige Anstreichungen und Bemerkungen.

80841 • Anand, Mulk Raj,  Zwei Blätter und eine Knospe. Roman. München: C.H.Beck 1990. 231 S.
Ln m.U.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Orientalische Bibliothek. - Aus dem Englischen von Eduard Klein. - "Two
Leaves and a Bud" ist ein Ausdruck in der Teeproduktion und bezeichnet eine Pflückmethode für hochwertigen
Tee.

108635 • Andrae, Walter,  Das wiedererstandene Assur. 2., durchgesehene und erweiterte Auflage.
Zürich: Ex Libris, 1977. 339 Seiten mit 255 Abbildungen und Register. Leinen mit Schutzumschlag.
Grossoktav.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Herausgegeben von Barthel Hrouda. - Hinten im Falz aufgeplatzt.

78452 • anno.  Die grosse Enzyklopädie der Antike. Menschen, Mächte und Kulturen. Nummern 49
-60. 12 Hefte in Sammelmappe. München: Novapart ca. 1970. je Heft ca. 32 S. mit Abbildungen. 4to.
CHF 45 / EUR 31.50 •  Das alte Japan; Das alte China; Indien und Südostasien.

48696 • Appachana, Anjana,  Meine einzigen Götter. Zürich: Unionsverlag 1994. 231 [5] S. Ppbd. m.U.
CHF 26 / EUR 18.20 •  Aus dem Englischen von Irene Roelen. - Schauplatz der Erzählungen ist Indien.

73653 • Asien (2).  Lekturama Enzyklopädie ca 1960. 417 S. 4to. Kst m.U.  CHF 25 / EUR 17.50 •
Die Länder der Welt und ihre Kulturen. - Bildband.

14450 • Asien, Afrika, Lateinamerika 1972.  Bilanz, Berichte, Chronik. Zeitraum 1971. Berlin: Deutscher
Verlag der Wissenschaften 1972. 388 S. Ln m.U.  CHF 20 / EUR 14 •  Im Auftrag des Zentralen Rates für
Asien-, Afrika- und Lateinamerikawissenschaften in der DDR hrsg. von L. Rathmann.

97233 • Atkinson, Jane Monnig and Shelly Errington [Hrsg.],  Power and difference. Gender in island
Southeast Asia. Stanford: Stanford University Press, 1990. xiv, 498 Seiten mit Literaturverzeichnis und
Register. Kartoniert.  CHF 25 / EUR 17.50 •  SP 255. - Conference entitled "The Cultural construction of
gender in island Southeast Asia: Papers.

116468 • Atlan, Corinne et Zéno Bianu [ed.],  Haiku. anthologie du poème court japonais.
[Paris]: Gallimard, 2002. 339 Seiten. Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Poésie

45595 • Atlantis 1964/04.  Länder/Völker/Reisen. Indien.  CHF 12 / EUR 8.40

98285 • Aubert, H. J. und U. E. Müller,  Sri Lanka, Ceylon. Perle des Indischen Ozeans. 2. Auflage.
Bern: Kümmerly und Frey, 1977. 200, [28] S.: 97 Ill. (z. T. farb.). Pappband (gebunden) mit
Schutzumschlag. 4to.  CHF 35 / EUR 24.50

90754 • Aubert, H. J. und U. E. Müller,  Sri Lanka, Ceylon. Perle des
Indischen Ozeans. Bern: Kümmerly und Frey, 1974. 200, [28] S.: 97 Ill. (z. T.
farb.). Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag. 4to.  CHF 35 / EUR 24.50
•  Widmung auf Vortitelblatt.

50056 • Auboyer, Jeanine und Roger Goepper,  Der Ferne Osten. Gütersloh: Bertelsmann 1968. 176 S.
mit 228 Abbildungen. 4to.  Ln. m.U.  CHF 26 / EUR 18.20 •  Schätze der Weltkunst, Band 5.

81940 • Azarya, Victor,  The Armenian Quarter of Jerusalem. Urban Life Behind Monastery Walls.
Berkeley et al: University of California Press 1984. xvi, 252 p. Cloth with jacket.  CHF 30 / EUR 21

55245 • Badr ad-Din, Salah,  Kurdistan und die kurdische Befreiungsbewegung. O.O. [Syrien?], 66,12 S.
kart.  CHF 14 / EUR 9.80

82261 • Baechler, Jean,  La solution indienne. Essai sur les origins du régime des castes. Paris: Presses
Universitaires de la France, 1988. 205 S. Kartoniert.  CHF 26 / EUR 18.20 •  Collection Sociologies

2703 • Baggesen, K.L.  Der Griff nach Indien. Clive und Hastings, die Gründer des indischen
Kaiserreiches. Mit 5 Taf. Zürich, Leipzig: Rotapfel 1936. 302 S. Ln.  CHF 20 / EUR 14 •  Vorsatz fehlt.

78178 • Bahrain.  Statistik des Auslandes: Länderbericht Bahrain 1988. Stuttgart, Mainz: Kohlhammer
1988. 86 S. kart. gr.8vo.  CHF 14 / EUR 9.80

34455 • Bal Ram Nanda,  Die Nehrus - Motilal und Jawaharlal. Wetzlar: Büchse der Pandora 1986. 397
S. mit Fotos. kart.  CHF 21 / EUR 14.70 •  Hrsg. vom Übersee-Museum Bremen. - Aus dem Englischen von
Charlotte Szigyarto.

95385 • Bamborough, Philip,  Antique Oriental Rugs and Carpets. London:
Spring, 1989. 192 Seiten mit Abbildungen und Register. Pappband
(gebunden) mit Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 35 / EUR 24.50 •
Contents: Weaves and Weavers; Shapes and Sizes; Materials and Techniques;
Designs and Patterns; Atlas of Oriental Rugs and Carpets; Rug Makings Centres;
Dates on Islamic Rugs; Location Maps; Rugs and their Descriptions.

96625 • Bamborough, Philip,  Antique Oriental Rugs and Carpets. London: Spring, 1989. 192 Seiten
mit Abbildungen und Register. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 30 / EUR
21 •  Contents: Weaves and Weavers; Shapes and Sizes; Materials and Techniques; Designs and Patterns;
Atlas of Oriental Rugs and Carpets; Rug Makings Centres; Dates on Islamic Rugs; Location Maps; Rugs and
their Descriptions.  - Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren.

92723 • Bangert, Yvonne u.a. [Hrsg.],  Tibet Traum oder Trauma? Göttingen, Wien: Ges. für bedrohte
Völker, 1987. 217 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Pogrom ; 131/132: Reihe
bedrohte Völker / Pogrom-Taschenbücher ; 1015. - From liberation to liberalization; Gemeinsam hrsg. von d.
Ges. für Bedrohte Völker u.d. Verein d. Tibeter in Deutschland, e.V. Aus d. Engl. von Willi Dahlmühle u.a.

78183 • Bangladesch.  Statistik des Auslandes: Länderbericht Bangladesch 1987. Stuttgart, Mainz:
Kohlhammer 1987. 81 S. kart. gr.8vo.  CHF 12 / EUR 8.40

119112 • Baqué, Egbert [Hrsg.],  China. Ein Reiselesebuch. Hamburg: Ellert & Richter, 2008.
160 Seiten. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 18 / EUR 12.60

81072 • Barcata, Louis,  Roter Drache über Asien. Chia erobert einen Kontinent. Stuttgart: Goverts
1964. 235 Seiten mit Abbildungen. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  Schutzumschlag
rissig, hintere Deckelkante oben berieben, Schnitt stockfleckig.

112892 • Bardo Thödol,  Le livre tibétain des morts. Paris: Albin Michel, 1997. 220 Seiten. Kartoniert.
Kleinoktav.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Spiritualités vivantes; 26. - Preface de Anagarika Govinda, présenté par
Eva K. Dargyay en coll. avec Lobsang Dargyay, traduit de l’Allemand par Valdo Secretan

97225 • Barth, Fredrik,  Features of person and society in Swat. Collected essays on Pathans. London
u.a.: Routledge & Kegan Paul, 1981. 190, 14 Seiten mit Literaturverzeichnis und Register. Pappband
(gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 45 / EUR 31.50 •  Selected essays of Fredrik Barth; 2

73116 • Basabe, Fernando M.,  Religious Attitudes of Japanese Men. A New Sociological Survey.
Tokyo: Sophia University in co-operation with C.E.Tuttle 1968. (vii,) 135 p. Half-cloth with jacket. 4to.
CHF 45 / EUR 31.50 • !A Monumenta Nipponica Monograph. - A new sociological survey concerned with
the religiosity of the japanese man-in-the-street.

117706 • Bassiri, Nasrin,  Nicht ohne die Schleier des Vorurteils. Kritische Anmerkungen
einer iranischen Frauenrechtlerin zu Betty Mahmoodys Buch. Zur Lage der Frau im Iran. 2.
Auflage. Frankfurt: Horizonte, 1991. 92 Seiten. Kartoniert.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Umschlag
schwach lichtrandig, Papier leicht gebräunt.

91152 • Battaglia, Debbora,  On the Bones of the Serpent. Person, Memory, and Mortality in Sabarl
Island Society. Chicago: University Press, 1990. x, 253 Seiten mit Abbildungen und Register. Kartoniert.
Grossoktav.  CHF 28 / EUR 19.60

107995 • Baumann, Rudolf,  Der Tropenspiegel. 2. gekürzte Auflage. Zürich: Origo, 1952. 415 Seiten
mit Abbildungen. Leinen mit Umschlag.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Schwache Gebrauchsspuren,
Vorsatztblatt ausgeschnitten, Schutzumschlag ausgeleiert und mit Rissen.



100570 • Bayrd, Edwin,  Kyoto. Luzern, Stuttgart: Kunstkreis, 1976. 148 Seiten mit Abbildungen und
Register. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag. 4to.  CHF 25 / EUR 17.50

82135 • Beck, Brenda E. F. u.a. (ed.),   Folktales of India. University of Chicago Press, 1987. xxxi, 357
p. Illustrated. Paperback.  CHF 25 / EUR 17.50

69101 • Beck, Brenda et al (ed.),  Folktales of India. Chicago, London: The University of Chicago Press
1987. xxxi, 357 p. Cloth with jacket.  CHF 28 / EUR 19.60 •  Name on flyleaf.

46335 • Bedenig, Dieter,  Nepal. Kathmandu: Tor zum Nepal-Trekking. Köln: DuMont 1977. 287 S.
mit zahlreichen Abbildungen. kart.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Reihe “Richtig reisen".

58732 • Befreiung 15/16.  Zeitschrift für Politik und Wissenschaft. Berlin 1979. 141 S. kart.  CHF 14 /
EUR 9.80 •  Thema: Indochinakrieg.

63650 • Behme, Robert L.,  Bonsai. Ein faszinierendes Hobby: Züchten und Pflegen japanischer
Zwergbäume. München 1980. 317 S. mit zahlreichen Abbildungen.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Ullstein
Taschenbuch Reihe Ratgeber 4701.

50633 • Beike, Mechthild,  Die Frauen der chinesischen Revolution. Wege zur Selbstbestimmung.
Westfälisches Dampfboot 1987, 180 S. früher 25,00 / jetzt CHF 9.8 / EUR 6.86

73887 • Belenickij, Aleksandr,  Zentralasien. Genf: Nagel 1968. 253 S. mit zahlreichen Abbildungen.
Kunstleder m.U.  CHF 36 / EUR 25.20 •  Archaelogia Mundi. Durch Register erschlossen.

81573 • Belenickij, Aleksandr,  Zentralasien. München: Heyne 1987. 223 S. mit Abbildungen. kart.
CHF 12 / EUR 8.40 •  Heyne Bücher/ Archaeologia Mundi - die großen Kulturen der Welt, Nr. 11. - Name
auf Innendeckel.

82260 • Bellwood, Peter,  Prehistory of the Indo-Malaysian Archipelago. Sydney et al: Academic Press,
1985. x, 370 p. Illustrated. Paperback. Large 8vo.  CHF 45 / EUR 31.50 •  Human prehistory on the
islands of Indonesia and Malaysia from initial hominid settlement more than one million years ago to the eve
of the historical Hindu-Buddhist and Islamic civilizations.

67288 • Ben-Rafael, Eliezer u. a.,  Le Kibboutz. Presses Universitaires de la France 1983. 127 S. kart.
kl.8vo.  CHF 10 / EUR 7 •  Que sais-je? No. 2064.

108553 • Berger, Arthur,  Pumbo. Freud und Leid eines indischen Elefanten. Berlin: Deutsche Buch-
Gemeinschaft, 1941. 222 Seiten mit 16 Bildern. Fraktursatz. Halblederband mit Deckelillustration und
Farbkopfschnitt.  CHF 20 / EUR 14 •  Widmung auf dem Vorsatzblatt.

37171 • Berger, Fritz,  Erde Bäume Menschen. Entwicklungshilfe in Nepal. Wald: Im Waldgut 1983.
166 S. mit Fotos. kart.  CHF 19 / EUR 13.30 •  Zweisprachig, englisch/ deutsch. Übersetzung ins Englische
von Murna Bigler.

119691 • Bertulies, Friedhelm [Hrsg.],  Die Sympathie der Goldfische. neue Erzählungen aus
Südkorea. 1. Auflage. Frankfurt am Main: Suhrkamp, 2005. 285 Seiten. Kartoniert.  CHF 20 /
EUR 14 •  Herausgegeben von Friedhelm Bertulies.

108044 • Besserer, Tim und Dieter Koeve [Hrsg.],  Das endlose Rad. Photographie in Indien. Zürich:
Unionsverlag, 1987. 168 Seiten. Kartonniert, Quart. CHF 30 / EUR 21 •  Literarische Auswahl von Lekha
Sarkar. Einleitung von Al Imfeld. - Indische Photographen - Umschlag schwach lichtrandig / gebräunt.

101986 • Bethell, Nicholas,  Das Palästina-Dreieck. Juden und Araber im Kampf um das britische
Mandat 1935 - 1948. Frankfurt u.a.: Propyläen-Verlag, 1979. 415 Seiten mit Abbildungen,
Literaturverzeichnis und Register Leinen.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Originaltitel: The Palestine triangle; aus
dem Englischen von Klaus Kochmann.  - Bildtafeln schwach braundrandig, Raucherbibliothek.

108754 • Betz, Gerd,  Chinesische Blüten. Braunschweig: Westermann, 1963. ca. 50 Seiten mit
Abbildungen. Pappband (gebunden).  CHF 15 / EUR 10.50 •  Einführung von Walter Feng.

77334 • Bhagavad Gita.  Des Erhabenen Sang. Zürich: Rascher 1946. XVIII, 171 S. und 5 S. Leporello
[Begriffserklärung]. Ln  CHF 24 / EUR 16.80 •  Deutsch von Franz Hartmann. - Kann inhaltlich neben
Deussen und L.v.Schroeder bestehen. - Widmung auf Vorsatzblatt.

94163 • [Bhagavad Gita]  Bhagavad Gita. The Song of the Master. New York: The Quarterly Book
Department, 1908. 200 Seiten. Dünndruck. Leinen. Kleinoktav.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Translated with
introduction and commentary by Charles Johnston. - Einband fleckig, Widmung auf Vorsatzblatt, anfangs
Bleistiftanstreichungen.

94162 • [Bhagavad Gita]  The Song of the Lord. Bhagavadgita. London: John Murray, 1931. 123 Seiten.
Leinen. Kleinoktav.  CHF 22 / EUR 15.40 •  The Wisdom of the East Series. - Translated with introduction
and notes by Edward J. Thomas. - Einband etwas lichtrandig, Name auf Vorsatzblatt, stellenweise etwas
stockfleckig, Bleistiftanstreichungen.

34433 • Bhave, Vinoba,  Dritte Macht. Bellnhausen: Hinder + Deelmann 1974.126 S. kart.  CHF 18 /
EUR 12.60 •  Bleistiftanstreichungen.

92763 • Bhave, Vinoba,  struktur und technik des inneren friedens. Bellnhausen: Hinder und
Deelmann, 1971. 173 Seiten. Kartoniert.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Sthitaprajña darsana; aus dem
Englischen von Irene Köpfer.

94205 • Bhave, Vinoba,  Struktur und Technik des inneren Friedens. Bellnhausen: Hinder und
Deelmann, 1971. 173 Seiten. Kartoniert.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Sthitaprajña darsana; aus dem
Englischen von Irene Köpfer.

78428 • Bitterman, Rebecca,  China: One Hundred Treasures. Jerusalem: The Israel Museum 2001. 244
p. Illustrated. Paperback. 4to.  CHF 30 / EUR 21

105644 • [Bleiber, Ernst] Kunsthandwerkliches aus China und Japan. Schenkung Ernst Bleibers an die
Eidgenossenschaft. Winterthur: Gewerbemuseum, 1978. 97 Seiten mit Abbildungen und
Literaturverzeichnis. Kartoniert. Quadr.-Oktav.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Ausstellung, Gewerbemuseum
Winterthur, 11. März - 30.April 1978. Herausgegeben vom Eidgenössischen Amt für kulturelle Angelegenheiten,
Bern.

106170 • Bleichsteiner, Robert und Walter Heissig,  Wörterbuch der heutigen mongolischen Sprache
mit kurzem Abriss der Grammatik und ausgewählten Sprachproben. Wien, Peking: Siebenberg-Verlag,
1941. 135 Seiten. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 35 / EUR 24.50

101793 • Blofeld, John,  Bangkok. Amsterdam: Time-Life International, 1979. 200 Seiten mit
Abbildungen und Register. Pappband (gebunden). 4to.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Time-Life-Bücher / Die
grossen Städte. - Photos von Philip Jones Griffiths. Originaltitel: Bangkok; aus dem Englischen von Almut
Herfurth u. Heidemarie Buchmann.

50128 • Bodard, Lucien,  Chinas lächelndes Gesicht. Erfahrungen und Erlebnisse. Zürich: Ex Libris ca
1962. 364 S. Ln. m.U.  CHF 18 / EUR 12.60

81389 • Bodard, Lucien,  Chinas lächelndes Gesicht. Erfahrungen und Erlebnisse. Zürich: Fretz &
Wasmuth, 1959. 364 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 25 / EUR 17.50 •  "La Chine de la
Douceur", deutsch von Hans A. Neunzig. Kapitel: Die Kollektivierung des Denkens; Die Umerziehung der
ehemaligen Gesellschaft; Der sozialistische Aufbau; Die Geheimnisse Sinkiangs; Der Weg Mao Tse-tungs. -
Schutzumschlag mit schwachen Gebrauchsspuren

98157 • Böhm, Franz,  Die Luxemburger Wiedergutmachungsverträge und der arabische Einspruch
gegen den Israelvertrag. [Frankfurt a,M,]: [Dt. Koordinierungsrat das Ges. f. Christl.-Jüd.
Zusammenarbeit], [1954]. 23 Seiten. Broschiert / geheftet.  CHF 10 / EUR 7

102538 • bonavia, David,  Peking. Amsterdam: Time-Life International, 1978. 200 Seiten mit
Abbildungen und Register. Pappband (gebunden). 4to.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Time-Life-Bücher / Die
grossen Städte. - Photos von Peter John Griffiths.  - Untere Ecke leicht bestossen.

82263 • Boon, James A.,  Affinities and Extremes. Crisscrossing the Bittersweet Ethnology of East
Indies History, Hindu-Balinese Culture, and Indo-European Allure. University of Chicago Press, 1990.
xviii, 246 p. Illustrated. Paperback. Large 8vo.  CHF 28 / EUR 19.60 •  Upper corner slightly bumped.

98999 • Bosshard, Walter,  Kühles Grasland Mongolei. Zauber und Schönheit der Steppe. Zürich: Fretz
und Wasmuth, 1949. 217 Seiten mit Abbildungen. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 24 / EUR 16.80 •
Einband schwach fleckig, Schnitt schwach stockfleckig, Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren.

97069 • Boulanger, Robert,  Mittlerer Osten. Libanon, Syrien, Jordanien, Irak, Iran. Paris: Hachette,
1966. 1011 Seiten mit Faltkarten. Pappband (gebunden) mit Lesebändchen und transparentem
Schutzumschlag. Kleinoktav.  CHF 30 / EUR 21 •  Die blauen Führer. - Deutsche Bearbeitung von
Margarete Stillger und Franz Melichar

75764 • Boullata, Kamal,  Faithful Witnesses. Palestinian Children Recreate their World. NY:
Olive Branch Press 1990. 120 p. Illustrated. Hardcover. square-large 8vo.  CHF 28 / EUR 19.60
•  English, french, arabic. - Preface: John Berger.

94281 • Bouterwek, Konrad u.a.,  Nordasien, Zentral- und Ostasien in Natur, Kultur und Wirtschaft.
Potsdam: Athenaion, 1937. 592 Seiten mit Abbildungen im Text und auf montierten Farbtafeln und
Register. Privater Leinenband mit aufgeklebten Originalrücken. 4to.  CHF 28 / EUR 19.60 •  Handbuch
der geographischen Wissenschaft; herausgegeben von Fritz Klute.  - Hinten 2 lose Faltkarte eingesteckt. -
Vorderdeckel obere Kante angeknabbert, stellenweise etwas stockfleckig.

68891 • Bowes, Alison M.,  Kibbutz Goshem. An Israeli Commune. Propect Heights: Waveland Press,
1989. iii, 164 p. Paperback.  CHF 24 / EUR 16.80

34632 • Bozan, Jian, Shao Xunzheng und Hu Hua,  Kurzer Abriss der chinesischen Geschichte. 2.
Auflage. Beijing: Verlag für fremdsprachliche Literatur 1982. 279 S. kart.  CHF 14 / EUR 9.80

84446 • Brandenburg, Dietrich,  Medizinisches in den "Arabischen Nächten". MMW 18/1968; Seiten
1152-1161. Lose Seiten A4, gefaltet.  CHF 10 / EUR 7

113712 • Brasch, Heinz,  Hiroshige, 1797-1858. Bern: Kunstmuseum, 1958. 62 Seiten mit z. T. farb.
Abbildungen. Kartoniert.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Ausstellung 6. Sept. bis 5. Okt. 1958. - Stempel und 2x
Vermerk "Archiv".

63542 • Breasted, James Henry,  Die Geburt de Gewissens. Zürich: Morgarten Verlag Conzett & Huber
1950. 416 S. mit 19 Abbildungen auf Tafeln. Ln m.U.  CHF 30 / EUR 21 •  Untertitel nur auf Umschlag:
"Die Entwicklung des moralischen Verhaltens im kulturgeschichtlichen Verlauf Alt-Ägyptens".

97124 • Bredsdorff, Jan,  Die grosse Wut des Genossen Li auf die Viererbande oder das Ende einer
Utopie? Reinbek: Rowohlt, 1979. 351 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert.  CHF 20 / EUR 14 •
Revolution tur, retur; aus dem Dänischen von Reinhold Dey. Fotos: Stine Heger und Jan Bredsdorff.  - Name auf
dem Vortitelblatt.

004 • Brendel, Cajo,  Thesen über die chinesische Revolution. Hamburg: Edition Nautilus 1977. 85 S.
kart.  CHF 12 / EUR 8.40 •  "Was man in China vor sich gehen sieht, ist ein typisches Beispiel der
bolschewistischen Mystifikation. Es gab dort nur eine bürgerliche Revolution, welche von den Bauern
durchgeführt wurde. Sie hat die Formen eines Staatskapitalismus angenommen und dann eine besonder
Organisation ausgearbeitet." Brendel.

69103 • Bretanizki, Leonid, B.Weimarn und B.Brentjes,  Die Kunst Aserbaidshans vom 4. bis zum 18.
Jahrhundert. Weinhein: VCH, Acta Humaniora, 1988. 239 S. mit Abbildungen. Ln m.U. quadr.-8vo.
[98.-]  CHF 56 / EUR 39.20

34808 • Breuer, Hans,  Kolumbus war Chinese. Erfindungen und Entdeckungen des Fernen Ostens.
München 1980. 332 S. tb.  CHF 14 / EUR 9.80 •  dtv 1482.

14699 • Briessen, Fritz van,  China. Fakten, Daten, Dokumente. Stuttgart: Seewald 1972. 348 S. Ln m.
U.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Stempel auf Vorsatz.

98288 • Brinker, Helmut und Roger Goepper,  Kunstschätze aus China.  5000 v.Chr. bis 900 n.Chr.
Neuere archäologische Funde aus der Volksrepublik China. Zürich: Kunsthaus, 1980. XVI, 370 Seiten
mit Abbildungen und Literaturverzeichnis. Pappband (gebunden). Grossoktav.  CHF 35 / EUR 24.50

106650 • Brinker, Helmut und Roger Goepper,  Kunstschätze aus China. 5000 v.Chr. bis 900 n.Chr.
Neuere archäologische Funde aus der Volksrepublik China. Zürich: Kunsthaus, 1980. XVI, 370 Seiten
mit Abbildungen und Literaturverzeichnis. Pappband (gebunden). Grossoktav.  CHF 35 / EUR 24.50

97202 • Broad, Robin,  Unequal alliance. The World Bank, the International Monetary Fund, and the
Philippines. Berkeley, London: University of California Press, 1988. xxvii, 352 Seiten mit Register. Leinen
mit Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 35 / EUR 24.50 •  Studies in international political economy; 19

77289 • Brooks, Charles R.,  The Hare Krishnas in India. Princeton University Press 1989. x, 265 p.
Paperback. Large 8vo.  CHF 25 / EUR 17.50

5089 • Brown, Arthur J.  Japan. Aufstieg zur Weltmacht. Zch: Orell Füssli 1931 (Der Aufbau moderner
Staaten 4). [IX],296 S. 1 Abb. 1 Karte. Ln. gr. 8°.  CHF 54 / EUR 37.80

97190 • Brown, Donald Mackenzie,  The nationalist movement. Indian political thought from Ranade
to Bhave. Berkeley & Los Angeles: University of California Press, 1965. x, 244 Seiten mit Abbildungen
und Register. Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Rücken mit aufgeklebtem
Registraturschildchen, Name auf dem Innendeckel.

50717 • Brumlik, Micha,  Weltrisiko Naher Osten. Moralische und politische Perspektiven in einem
Konflikt ohne Ende. Hamburg: Junius Verlag, 1991. 160 S. Kartoniert.  CHF 18 / EUR 12.60

115135 • Brunner, Klaus,  Wo das Teewasser im Kessel singt. Ein
Pinseltagebuch aus Japan. Zürich, Stuttgart: Rascher, 1969. ca. 120 Seiten mit
Abbildungen. Pappband (gebunden) mit Deckelillustration. 4to.  CHF 48 /
EUR 33.60 •  Vorwort von Oskar Kokoschka. - Stellenweise schwach stockfleckig.

36106 • Brunnhofer, Hermann,  Oestliches Werden. Kulturaustausch und Handelsverkehr zwischen
Orient und Okzident von der Urzeit bis zur Gegenwart. Neuere Essays. 2. vermehrte Auflage. Bern: Fr.
Semminger 1909. X,444 S. Ln. gr.8to.  CHF 54 / EUR 37.80 •  Name auf Vorsatz, Einband etwas fleckig.

60582 • Buck, Pearl S.,  Altes und neues China. Basel 1936. 95 S. brosch.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Gute
Schriften 188. - Drei Erzählungen . Die erste Frau; Die Krause; Vater Andrea. - Umschlag lichtrandig.

66748 • Buck, Pearl S.,  Altes und neues China. Basel 1936. 95 S. Ppbd  CHF 12 / EUR 8.40 •  Gute
Schriften 188. - Drei Erzählungen . Die erste Frau; Die Krause; Vater Andrea. - Rückenschildchen etwas
beschädigt, Rücken gebleicht, Name auf Vorsatzblatt.

97093 • Buck, Pearl S.,  China. Gestern und heute. München u.a.: Desch, 1974. 189 Seiten mit
Abbildungen. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag. 4to.  CHF 28 / EUR 19.60 •  China; deutsch
von Heinrich Graf von Einsiedel. Mit Fotografien aus "Magnum" von René Burri, Herni Cartier-Bresson, Hiroshi
Hamaya, Marc Riboud und Helen Snow.

101672 • Buck, Pearl S.,  Die gute Erde. Roman des chinesischen Menschen. Zürich: Büchergilde
Gutenberg, 1940. 356 Seiten. Leinen.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Originaltitel: The good Earth; aus dem
Englischen von Ernst Simon.  - Portrait auf Titelblatt geklebt.



106416 • Buck, Pearl S.,  Drachensaat. Roman. Frankfurt a.M.: Büchergilde Gutenberg, 1964. 347
Seiten. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Originaltitel: Dragon Seed; aus dem
Englischen von Ernst Reinhard.

99802 • [Bühler, Alfred] Beduinen aus Nordostafrika. Basel: Krebs, 1957. 40 Seiten mit Abbildungen.
Kartoniert.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Museum für Völkerkunde und Schweizerisches Museum für Volkskunde
Basel: Sonderausstellung, 12. April bis 30. September 1957. Burckhardt-Sammlung: Zur Erinnerung an Scheich
Ibrahim (Johann Ludwig Bruckhardt, 1784-1817).

49397 • Bulloch, John und Harvey Morris,  Saddams Krieg. Reinbek: Rowohlt 1991. 285 S. mit
Abbildungen. kart.  CHF 16 / EUR 11.20

67660 • Bunce, William K.,  Religions in Japan. Buddhism - Shinto - Christianity. 5th
printing. Rutland, Tokyo: Tuttle 1986. 194 p. paperback, small 8vo.  CHF 15 / EUR 10.50

108631 • Burke, Todd und DeAnn,  Als die rote Sturmflut kam .... Baden, Schweiz: Dynamis-Verlag,
1978. 330 Seiten. Kartoniert.  CHF 20 / EUR 14 •  Originaltitel: Anointed for burial; deutsch von Arnold
Sperling-Botteron.

78880 • Burton, Richard F.,  Goa, and the Blue Mountains; or, Six Months of Sick Leave. Berkeley et al:
University of California Press 1991. xxiv, 368 p. Illustrated. Paperback.  CHF 26 / EUR 18.20

77987 • Buruma, Ian,  A Japanese Mirror. Heroes and Villaines of Japanese Culture. Penguin 1985. 242
p. Illustrated. Paperback.  CHF 20 / EUR 14

60555 • Campbell-Brown, C.,  Bruder Mao, ein chinesischer Strassenprediger. Zürich: Kanaresische
Mission 1926. 115 S. brosch.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Rücken verletzt, kleine Fehlstellen.

117473 • Campbell, Fiona,  Eine kurze Geschichte des Scheiterns auf Japanisch. Roman. 1.
Auflage. Bergisch Gladbach: BLT, 2009. 491 Seiten. Kartoniert.  CHF 12 / EUR 8.40 •  BLT;
92308. - Originaltitel: Death of a Salaryman. Aus dem Englischen von Damaris Brandhorst. Deutsche
Erstveröffentlichung, vollständige Taschenbuchausgabe

72323 • Canfield, Robert Leroy,  Faction and Conversion in a Plural Society: Religious Alignments in
the Hindu Kush. Ann Arbor: University of Michigan 1973. viii, 142 p. Paperback.  CHF 25 / EUR 17.50
•  Anthropoligal Papers; Museum of Anthropology, University of Michigan, No. 50.

109121 • [Cao, Xueqin] Der Traum der roten Kammer. 19. bis 21. Tausend. Wiesbaden: Insel-Verlag,
[1951]. 793 Seiten mit 1 Faltblatt. Dünndruck. Leinen mit Lesebändchen, Farbkopfschnitt und
Deckelillustration.  CHF 28 / EUR 19.60 •  Originaltitel: Hung-lou-mêng; Ts'ao Hsüeh-ch'in, Kao O. Aus dem
Chinesischen übertragen von Franz Kuhn. - Vorsatzblatt herausgeschnitten, Exlibris auf Innendeckel.

72691 • Caplan, Lionel,  Administration and Politics in a Nepalese Town. The Study of a District
Capital and Its Environs. London et al.: Oxford University Press 1975. xiv, 266 p. Cloth with jacket.
CHF 30 / EUR 21

79129 • Caplan, Patricia,  Class and Gender in India. Women and their Organizations in a South
Indian City. London, NY: Tavistock 1985. xiii, 258 p. Paperback.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Social Science
Paperbacks 314.

79593 • Carle, Rainer,  Opera Batak. Das Wandertheater der Toba-Batak in Nord-Sumatra. Schauspiele
zur Wahrung kultureller Identität im nationalen indonesischen Kontext. 2 Bände. Berlin: Reimer 1990.
Kart.  CHF 75 / EUR 52.50 •  Veröffentlichungen des Seminars für Indonesische und Südseesprachen der
Universität Hamburg; Band 15/I und 15/II. - Band I: Entwicklungsgeschichte und Textkommentare. (10), xi, 494
S; Band II: Dramentexte, Kurzkommentare und Dokumentation. (8), 515 S. + ca. 50 S. Anhang mit Karten und
Fotos. -Schnitt leicht fingerfleckig

82259 • Centlives, Pierre et Micheline Centlivres-Demont,  Et si on parlait de l'Afghanistan? Terrains et
Textes 1964 - 1980.  Paris: Editions de la Maison des sciences de l'homme/ Neuchâtel: Editions de
l’Institut d’ethnologie, 1988. (6,) 314 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 30 / EUR 21
•  Recherches et travaux de l'institut d'ethnologie, no. 8.

75462 • Centlivres-Demont, Micheline (Hrsg.),  Migrations en Asie. Migrants, Personnes Déplacées et
Réfugiés./ Migrationen in Asien. Abwanderung, Umsiedlung und Flucht. Bern: Schweizerische
Ethnologische Gesellschaft 1983. VII, 226 S. mit Abbildungen. kart.  CHF 30 / EUR 21 •  Ethnologica
Helvetica, No. 7.

105033 • Ch'i Po-shih,  Farbige Pinselzeichnungen. Leipzig: Insel-Verlag, [1956]. 34 Seiten mit
Abbildungen. Pappband (gebunden).  CHF 15 / EUR 10.50 •  Insel-Bücherei; 636. - Nachwort von Hertha
Kuntze

41554 • Chaffetz, David,  A journey through Afghanistan. A memorial. Chicago, London: The
University of Chicago Press 1981. IX, 258 S. kart.  CHF 21 / EUR 14.70

77406 • Chakrabarty, Dipesh,  Rethinking Working-Class History: Bengal 1890 - 1940.
Princeton University Press 1991. xix, 245 p. Cloth with jacket. large 8vo.  CHF 45 / EUR 31.50

10218 • Chang Sin-Ren.  Als Chinese nach China. Wiedersehen nach 25 Jahren. Zürich: Pendo 1975.
148 S. kart.  CHF 15 / EUR 10.50

78062 • Char, Tin-Yuke (comp.),  The Sandalwood Mountains. Readings and Stories of the
Early Chinese in Hawaii. Honolulu: University Press of Hawaii 1976. xv, 359 p. Hardcover.
Large 8vo.  CHF 35 / EUR 24.50

37816 • Chatterji, J.C.  Die Geheim-Philosophie der Indier. 2. Auflage. Leipzig: Altmann 1906. 136 S.
Ln.  CHF 22 / EUR 15.40 •  Einband nicht frisch, Rücken angeplatzt.

72696 • Chen Chao-Hsiu,  Chi-Lebenskraft. Die Kunst, der Schönheit und Gesundheit Dauer
zu verleihen. München: Peter Erd 1995. 105 S. Ppbd.  CHF 16 / EUR 11.20 •  2. Auflage. Mit
18 Kalligraphien der Autorin.

69037 • Chen-tzu, Chen and Shih Hwa-chang (ed.),  China Yearbook 1976. Taipei: China Publ. Co.,
1976. 816 p. with illustrations and a folded map. Cloth.  CHF 25 / EUR 17.50

38854 • Chen, Jack.  Das Jahr im Dorf der Glückseligkeit. Bericht eines chinesischen Intellektuellen
nach der Kulturrevolution. Zürich: Ex Libris 1975.  414 S. Ppbd. m.U.  CHF 16 / EUR 11.20 •  China im
Umbruch, hrsg. von Wolfgang Bauer.

72977 • Chesneaux, Jean,  Movimientos campesinos en China (1840 - 1949). Madrid 1978. 156 S.
kart.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Historia de los Movimentos Sociales.

81211 • Chew, Daniel,  Chinese Pioneers on the Sarawak Frontier 1841 - 1941. Oxford University
Press, 1990. xxii, 280 p. Illustrated. Hardcover.  CHF 30 / EUR 21 •  South-East Asian Historical
Monographs.

102594 • Chi, An Kuei,  Chinesische Handdeutung. Rastatt: Moewig, 1991. 206 Seiten mit
Abbildungen. Pappband (gebunden).  CHF 18 / EUR 12.60 •  Rat und Wissen aktuell. - Textbearb.: Petra
Gallmeister.  - Gebrauchsspuren.

56202 • [Chiang Kai-Shek] Marbach, Otto.   Marschall Chiang Kai-Shek und Frau. Zwei Führergestalten
im fernen Osten. Bern: Haupt 1938. 112 S. mit Abbildungen. kart.  CHF 16 / EUR 11.20

32195 • China Reiseführer.  Zusammengestellt von dem Internationalen Reisebüro Chinas und dem
Verlag für fremdsprachige Literatur. Pekin 1974. 194 S. mit z.T. farbigen Abb. und einer Faltkarte. kart.
quadr. 4to.  CHF 18 / EUR 12.60

14247 • China.  Daten, Bilder, Perspektiven. München, Luzern: Bucher 1981. 160 S. mit zahlreichen
Abbildungen. kart. quadr.8to.  CHF 21 / EUR 14.70 •  Bucher Länderkunde aktuell. Mit einem
Landesporträt von U. und J. Küchler.Enzyklopädische Texte: Ulla Küchler.

72981 • [China]  Area Handbook for the Republic of China. Washington 1969. xiv, 435 p. Cloth.  CHF
30 / EUR 21 •  Research and writing were completed on November 30, 1967.

13392 • Chinas Frauen von heute. Peking 1973. 84 S. mit Abb. kart. kl.8to.  CHF 12 / EUR 8.40

85115 • Chinesische Holzschnitte.  Bildwahl und Geleitwort von Emil Preetorius. 51.-100. Tausend.
Leipzig, Wiesbaden 1954. 39 Seiten mit Bildtafeln. Pappband/Hardcover.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Insel-
Bücherei Nr. 164.

95359 • [Chinesische Illustrierte] Neues China. Peking: Verlag  für fremdsprachige Literatur, 1953. ca.
150 Seiten mit Abbildungen. Seideneinband mit Lesebändchen. 4to.  CHF 30 / EUR 21 •  Bildband. -
Einband schwach lichtrandig.

52875 • Chinesische Malerei.  Text von James Cahill. Genf: Skira 1979. 212 S. 4to. kart.  CHF 28 / EUR
19.60 •  Aus der Reihe Kunstschätze Asiens.

94182 • Chinmoy Kumar Ghose,  Meditation. Menschliche Vervollkommnung in göttlicher Erfüllung. 2.
Auflage. Zürich: Sri Chinmoy Verlag, 1980. 373 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert.  CHF 18 / EUR
12.60 •  Umschlag mit Gebrauchsspuren, Schnitt leicht fleckig.

77554 • Chitty, Simon Casie,  The Castes, Customs, Manners and Literature of the Tamils. New Delhi,
Madras: Asian Educational Services 1988. 139 p. Hardcover.  CHF 28 / EUR 19.60 •  First published
1934.

85441 • Chomsky, Noam, Paul Brass, Moshe Zuckermann,  Friedensaussichten im Nahen
Osten. Israel und Palästina im Spannungsfeld internationaler Interessen. Grafenau: Trotzdem
Verlag, 2003. 96 Seiten. Kartoniert.  CHF 13.5 / EUR 8 •  Vorwort von Moshe
Zuckermann, herausgegeben von Wolfgang Haug. - Beiträge von Noam

Chomsky, Paul Brass und Moshe Zuckermann. Wie schon bei der

Staatsgründung Israels im Jahre 1948 haben in den vergangenen fünf

Jahrzehnten wirtschafts-, macht- und weltpolitische Interessen eine Lösung

des Konflikts verhindert. Zwei Texte, geschrieben im Abstand von über 30

Jahren, zeigen die Chancen und Schwierigkeiten einer friedlichen Lösung im

Nahen und Mittleren Osten.

13948 • Chrestomathie  der chinesischen Literatur der 50er Jahre. Leipzig: VEB Verlag Enzyklopädie
1982. 448 S. Ln.  CHF 30 / EUR 21 •  Bearbeitet und hrsg. von Shuxin und Manfred Reichardt. Einführung
von Fritz Gruner. - Repräsentativer Querschnitt durch die Literatur der VR China in den ersten 10 Jahren ihres
Bestehens - im Original, mit deutschen Anmerkungen.

63529 • CHRISTIE'S.  Antiquities, Islamic and Oriental Works of Art. Auktionskatalog South
Kensington 1996. 533 Lots. kart.  CHF 10 / EUR 7

63062 • CHRISTIE'S.  Chinese and Japanese Ceramics and Works of Art. Auktionskatalog Amsterdam
1996. 411 Lots. 4to. kart.  CHF 12 / EUR 8.40

63054 • CHRISTIE'S.  Chinese and Japanese Ceramics and Works of Art. Auktionskatalog Amsterdam
1996. 427 Lots. 4to. kart.  CHF 12 / EUR 8.40

63063 • CHRISTIE'S.  Chinese and Japanese Ceramics and Works of Art. Auktionskatalog Amsterdam
1997. 452 Lots. 4to. kart.  CHF 12 / EUR 8.40

63061 • CHRISTIE'S.  Chinese and Japanese Ceramics and Works of Art. Auktionskatalog Amsterdam
1997. 464 Lots. 4to. kart.  CHF 12 / EUR 8.40

63050 • CHRISTIE'S.  Chinese and Japanese Ceramics and Works of Art. Auktionskatalog Amsterdam
1998. 458 Lots. 4to. kart.  CHF 12 / EUR 8.40

63122 • CHRISTIE'S.  Chinese and Japanese Ceramics and Works of Art. Auktionskatalog Amsterdam
1998. 466 Lots. 4to. kart.  CHF 12 / EUR 8.40

63038 • CHRISTIE'S.  Chinese and Japanese Ceramics and Works of Art. Auktionskatalog Amsterdam
1999. 560 Lots. 4to. kart.  CHF 15 / EUR 10.50

63515 • CHRISTIE'S.  Oriental Ceramics and Works of Art. Auktionskatalog South Kensington 1998.
400 Lots. kart.  CHF 10 / EUR 7

63524 • CHRISTIE'S.  Oriental Ceramics and Works of Art. Auktionskatalog South Kensington 1998.
450 Lots. kart.  CHF 10 / EUR 7

63520 • CHRISTIE'S.  Oriental Ceramics and Works of Art. Auktionskatalog South Kensington 1998.
460 Lots. kart.  CHF 10 / EUR 7

63514 • CHRISTIE'S.  Oriental Ceramics and Works of Art. Auktionskatalog South Kensington 1998.
550 Lots. kart.  CHF 12 / EUR 8.40

63067 • CHRISTIE'S.  Oriental Ceramics and Works of Art. Auktionskatalog South Kensington 1998.
591 Lots. 4to. kart.  CHF 12 / EUR 8.40

63525 • CHRISTIE'S.  Oriental Ceramics and Works of Art. Auktionskatalog South Kensington 1998.
734 Lots. kart.  CHF 20 / EUR 14

63523 • CHRISTIE'S.  Oriental Ceramics and Works of Art. Auktionskatalog South Kensington 1999.
402 Lots. kart.  CHF 10 / EUR 7

63517 • CHRISTIE'S.  Oriental Ceramics and Works of Art. Auktionskatalog South Kensington 1999.
425 Lots. kart.  CHF 10 / EUR 7

63516 • CHRISTIE'S.  Oriental Ceramics and Works of Art. Auktionskatalog South Kensington 1999.
450 Lots. kart.  CHF 10 / EUR 7

63522 • CHRISTIE'S.  Oriental Ceramics and Works of Art. Auktionskatalog South Kensington 1999.
450 Lots. kart.  CHF 10 / EUR 7

63068 • CHRISTIE'S.  Oriental Ceramics and Works of Art. Auktionskatalog South Kensington 1999.
465 Lots. 4to. kart.  CHF 12 / EUR 8.40

63066 • CHRISTIE'S.  Oriental Ceramics and Works of Art. Including a Collection of Buddhist Images.
Auktionskatalog South Kensington 1999. 423 Lots. 4to. kart.  CHF 12 / EUR 8.40

63528 • CHRISTIE'S.  Oriental Paintings and Prints. Auktionskatalog South Kensington 1998. 205 Lots.
kart.  CHF 10 / EUR 7



63073 • CHRISTIE'S.  The Indian Sale. Auktionskatalog London 1997. 507 Lots. 4to. kart.  CHF 15 /
EUR 10.50 •  Gemälde, Skulpturen, Waffen, Textil u.a.

92381 • Chuang tsu.  Inner Chapters. New York: Random House, 1974. 165 Seiten mit Abbildungen.
Kartoniert. 4to.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Vintage Books. - A new translation by Gia-fu Feng and Jane
English. [Zhuang-zi] [Chuang-tzu] [Zhuangzi]

77029 • Chwaszcza, Joachim,  Jemen. München: Gräfe und Unzer 1996. 128 S. mit Abbildungen. kart.
CHF 10 / EUR 7 •  Merian live!

72976 • Chyng-Tian Tchiou,  L'antropologia di hsün tzu. Nell'ambito del pensiero filosofico cinese.
Bologna: E.M.I. 1977. 204 S. kart.  CHF 20 / EUR 14 •  Biblioteca scientifica, no. 3.

92665 • Clammer, John,  Anthropology and Political Economy. Theoretical and Asian Perspectives.
Basingstoke, London: Macmillan, 1985. 172 Seiten mit Register. Pappband (gebunden) mit
Schutzumschlag.  CHF 30 / EUR 21 •  Rücken des Schutzumschlages gebleicht.

81503 • Clarke, William C.,  Place and People. An Ecology of a New Guinean Community. Berkeley et
al: University of California Press 1971. xii, 265 p. Illustrated. Cloth with jacket. Large 8vo.  CHF 45 /
EUR 31.50

13646 • Claudius, Susanne,  Der Kreidestrich. Eine Frau erlebt Indien. Salzburg: Müller 1960. 263 S. mit
Abb. Ln m.U.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Name auf Vorsatz.

116879 • Coburn, Broughton,  Aama. Eine Pilgerreise in den Westen. 1. Auflage. München:
Goldmann, 1995. 316 Seiten mit Abbildungen. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.
CHF 25 / EUR 17.50 •  Originaltitel: Aama in America. Aus dem Englischen von Gabriele Kuby.

114282 • Cohn, William,  Indische Plastik. Berlin: B. Cassirer, 1921. VII, 87 Seiten Text + 161 Tafeln
und 3 Textabbildungen. Halbleinen mit Farbkopfschnitt und Deckelillustration. 4to.  CHF 30 / EUR 21 •
Die Kunst des Ostens; 2. - Schwache Gebrauchsspuren, Einband etwas gebräunt und angestaubt.

67737 • Cole, W. Owen and Piara Singh Sambhi,  A Popular Dictionary of Sikhism. London: Curzon
Press 1990. 163 p. paperback.  CHF 25 / EUR 17.50

85549 • Collection Catalogue.  The Saison Foundation. The Museum of Modern Art, Takanawa, 1990.
247 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert. 4to.  CHF 28 / EUR 19.60 •  Bildlegenden englisch/ japanisch;
Texte nur japanisch.

77260 • Colombel, Christine de,  Der siegreiche Berg. Eine Zweier-Mannschaft kämpft um den
Berggiganten Masherbrum im Karakorum. 2. überarbeitete Auflage. München: Frederking und Thaler
2000. 221 S. mit Abbildungen. kart.  CHF 14 / EUR 9.80 •  Reisen, Menschen, Abenteuer/ Sierra 005.

91657 • Colsman-Freyberger, Heidemarie u.a.,  Japan. Daten - Bilder - Perspektiven. München, Luzern:
Bucher, 1982. 160 Seiten mit Abbildungen, Literaturverzeichnis und Register. Kartoniert.  CHF 24 / EUR
16.80 •  Bucher-Länderkunde aktuell. - Mit einem Landesportr. von S. und P. Krebs.

71908 • [Comics] Das Mädchen aus der Volkskommune.  Chinesische Comics. Reinbeck: Rowohlt
1972. 330 S. kart.  CHF 15 / EUR 10.50 •  das neue buch, dnb 2. Einleitung von Gino Nebiolo und
Kommentare von Jean Chesneaux und Umberto Eco. Deutsch von Arno Widmann.

105878 • Corbett, Jim,  Jungle lore. 5. Auflage. London u.a.: Oxford Univ. Pr., 1956. 168 Seiten mit
Abbildungen auf Tafeln. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  Schwache Gebrauchsspuren,
Anmerkungen mit Bleistift.

91610 • Coudenhove, Gerolf [Übers.],  Japanische Jahreszeiten. Tanka und Haiku aus 13 Jahrhunderten.
5. Auflage. Zürich: Manesse-Verlag, 1987. 404 Seiten mit Abbildungen. Leinen mit Schutzumschlag.
Kleinoktav.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Manesse-Bibliothek der Weltliteratur - Mit Tuschzeichnungen
japanischer Künstler.

48059 • Courtenay, P.P.,  A Geography of Trade and Development in Malaya. London: Bell 1972. XII,
286 S. mit 28 Abbildungen (meist Karten). Ln. m.U.  CHF 28 / EUR 19.60

94209 • Cox, Harvey,  Licht aus Asien. Verheissung und Versuchung östlicher Religiosität. Stuttgart,
Berlin: Kreuz-Verlag, 1978. 222 Seiten mit Literaturverzeichnis. Kartoniert.  CHF 20 / EUR 14 •  Turning
east, the promise and peril of the new orientalism; aus dem Amerikanischen von Werner Simpfendörfer.

75233 • Craig, Barry,  Art and Decoration of Central New Guinea. Aylesbury 1988. 72 p. with
illustrations. Paperback.  CHF 16 / EUR 11.20 •  Shire Ethnography, Nr. 5.

67577 • Crockett, Charis,  Freundschaft mit Menschenfressern. Zwei frohe Jahre auf Neuguinea. Mit 16
Kunstdrucktafeln. Erstes bis drittes Tausend. Rüschlikon-Zürich: Albert Müller [ca. 1948]. 246 S. Ln m.
U. gr.8vo.  CHF 35 / EUR 24.50 •  "The House in the Rain Forest", deutsch von Ursula von Wiese. - Hs.
Widmung der Übersetzerin an ihren Sohn auf Vorsatzblatt.

88486 • Curtius, Ludwig,  Die antike Kunst. Ägypten und Vorderasien. 6.-13. Tausend.
Wildpark-Potsdam: Athenaion, 1923. VIII, 293 Seiten mit Abbildungen im Text und auf
montierten Tafeln. Halbleinen, Farbkopfschnitt. 4to. CHF 35 / EUR 24.50 •  Handbuch der
Kunstwissenschaft. - Rücken leicht gebräunt.

59590 • Curtius, Ludwig,  Die antike Kunst. Ägypten und Vorderasien. Berlin: Athenaion, [ca. 1926].
293 S. mit IX Tafeln und 244 Textabbildungen. Halbleinen. 4to.  CHF 35 / EUR 24.50 •  Handbuch der
Kunstwissenschaft

115924 • Dai Sijie,  Balzac et la petite tailleuse chinoise. Roman. [Paris]: Gallimard, 2000. 190
Seiten. Kartoniert mit Bauchbinde.  CHF 18 / EUR 12.60

118837 • Dalai Lama,  Mein Leben und Mein Volk. Die Tragödie Tibets. Zürich: Ex Libris,
[1962]. 376 Seiten mit 46 Abbildungen und Register. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 24 /
EUR 16.80 •  My Land and My People; deutsch von Maria Steininger. - Leicht gebräunt.

108743 • Dambmann, Gerhard,  25mal Japan. Weltmacht als Einzelgänger. 2. Auflage, 7. -12. Tausend.
München, Zürich: Piper, 1981. 337 Seiten mit Abbildungen, Literaturverzeichnis und Register. Pappband
(gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  Piper-Panoramen der Welt. - Schwache
Gebrauchsspuren.

103206 • Dambmann, Gerhard, Helmut Lange und Manfred Rohde,  Mit Edmund Hillary durch den
Himalaya. 2. Auflage. Freiburg u.a.: Herder, 1987. 224 Seiten mit Abbildungen, Literaturverzeichnis und
Register. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 25 / EUR 17.50

79130 • Das, Rajat Kanti,  Tribal Social Structure: A Study of the Maring Society of Manipur. New
Dehli: Inter-India Publ. 1988. 222 p. + Illustrations on plates. Cloth with jacket.  CHF 30 / EUR 21 •
Tribal Studies of India, Series T 129.

103199 • Daute, Horst,  Bonsai. Pflege und Anzucht japanischer Zwergbäume. 4. Auflage. München u.
a.: BLV-Verlagsgesellschaft, 1983. 121 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert.  CHF 12 / EUR 8.40 •  BLV-
Garten- und Blumenpraxis; 304. - Grafik: Barbara von Damnitz. Fotos: Wilhelm Eisenreich.

93496 • Dauthendey, Max,   Die acht Gesichter am Biwasee. Japanische Liebesgeschichten. München:
Albert Langen / Georg Müller, 1911. 184 Seiten, Fraktursatz. Leinen mit Deckelillustration.  CHF 18 /
EUR 12.60 •  Obere Ecke leicht bestossen.

95530 • Davies, Arthur Powell,  Der Fund von Qumran. Die Schriftrollen vom Toten Meer und die
Bibel. 5. Auflage. Wiesbaden: Brockhaus, 1958. 200 Seiten mit Abbildungen und Register. Leinen mit
Schutzumschlag.  CHF 25 / EUR 17.50 •  The Meaning of the Dead Sea scrolls; aus dem Amerikanischen
von Fred und Jessica Schmitz.

113305 • Dayan, Moshe,  Leben mit der Bibel. Archäologie im Heiligen Land. Wien, München, Zürich,
New York: Molden, 1981. 224 Seiten mit Abbildungen und Register. Pappband (gebunden) mit
Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Originaltitel: Living with the bible; aus dem
Englischen übertragen von Götz Pommer.

95840 • Debon, Günther und Günther Debon [Hrsg.],  Chinesische Geisteswelt von Konfuzius bis Mao
Tse-Tung. Zürich: Schweizer Druck- und Verlagshaus, 1957. 340 Seiten mit Literaturverzeichnis. Leinen
mit Farbkopfschnitt und  Schutzumschlag.  CHF 22 / EUR 15.40 •  Geist des Morgenlandes. -
Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren.

83421 • Dehan, Emmanuel,  Die Buntglasfenster Chagalls. Symbol der zwölf Stämme Israels. Tel Aviv
1979. 32 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Neue, revidierte Sonderauflage.

63890 • Delitzsch, Friedich,  Im Lande des einstigen Paradieses. Ein Vortrag. 18.Tsd. Stuttgart: DVA
1903. 58 S. mit 52 Abbildungen, Karten und Plänen. brosch.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Umschlag
angestaubt, oben geklebt.

81401 • Desai, Madhura,  Begegnung mit Gandhi. Des Mahatma Leben und Lehre, nach seinen
Gesprächen und Schriften dargestellt. Bern: Herbert Lang, 1949. 143 S. mit Abbildungen. Kartoniert.
Kleinoktav.  CHF 20 / EUR 14 •  Aus dem Englischen von Hans Zbinden.

42299 • Deuel, Leo (Hrsg).   Das Abenteuer Archäologie. Berühmte Ausgrabungsberichte aus dem
Nahen Osten. München: dtv 1982. 335 S. mit Abbildungen.  CHF 14 / EUR 9.80

103330 • Deuel, Leo [Hrsg.],  Das Abenteuer Archäologie. Berühmte
Ausgrabungsberichte aus dem Nahen Osten. 5. Auflage. München: Beck,
1974. 336 Seiten mit Register + Tafelteil. Leinen mit Schutzumschlag.
Grossoktav.  CHF 22 / EUR 15.40 •  Beck'sche Sonderausgaben. - Originaltitel:
The treasures of time; aus dem Englischen von Gerda Peters.

70877 • Dexel, Thomas,  Chinesische Bronzen. Ein Brevier. Braunschweig: Klinkhardt & Biermann
1958. 46 S. mit z.T. farbigen Abbildungen auf Tafeln. Ln m.U.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Schwach
stockfleckig, Initialen und Datum auf Vorsatz.

70878 • Dexel, Thomas,  Chinesische Tonfiguren. Ein Brevier. Braunschweig: Klinkhardt & Biermann
1958. 46 S. mit z.T. farbigen Abbildungen auf Tafeln. Ln m.U.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Schwach
stockfleckig, Initialen und Datum auf Vorsatz.

112325 • Die Polemik  über die Generallinie der internationalen kommunistischen Bewegung. Peking:
Verl. für Fremdsprachige Literatur, 1965. 657 Seiten. Halbleinen mit Lesebändchen und Schutzumschlag.
CHF 20 / EUR 14 •  Es geht um die ideologische Auseinandersetzung der KP Chinas mit dem 'Revisionismus'
der Führung der KPdSU in den Jahren 1963/64. - Schutzumschlag etwas fleckig, Kopfschnitt stockfleckig.

88344 • Diesbach, Roger de (Text), Jean-Jacques Grezet (Fotos),  Die Armee. Lausanne: Mondo, 1988.
155 Seiten mit Abbildungen. Leinen mit Schutzumschlag. 4to.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Name auf
Innendeckel, Papier leicht gewellt.

84845 • Diessen, J.R. van u.a. [Hrsg.],  Grosser Atlas aller Länder: Asien *. O.O.: Uitggeverij Spectrum,
1986. 192 Seiten mit Abbildungen und Karten. Kunstleder mit Schutzumschlag. Gross- 4to.  CHF 25 /
EUR 17.50

102884 • Diez, Ernst,  Die Kunst Indiens. Potsdam: Athenaion, [1925]. III, 193 Seiten mit Abbildungen.
Halbleinen mit Farbkopfschnitt. 4to.  CHF 38 / EUR 26.60 •  Handbuch der Kunstwissenschaft; [25]. -
Leicht gebräunt, Raucherbibliothek.

115280 • Diez, Ernst,  Die Kunst Indiens. Potsdam: Athenaion, [1925]. III, 193 Seiten mit Abbildungen.
Halbleinen mit Farbkopfschnitt. 4to.  CHF 30 / EUR 21 •  Handbuch der Kunstwissenschaft; [25]. - Etwas
gewölbt, Rücken gebräunt und stockfleckig.

107313 • Diner, Dan,  "Keine Zukunft auf den Gräbern der Palästinenser". Eine historisch-politische
Bilanz der Palästinafrage. Hamburg: VSA-Verlag, 1982. 167 Seiten. Kartoniert.  CHF 15 / EUR 10.50 •
Schwache Gebrauchsspuren.

72797 • Dittmar, Peter,  Wörterbuch der chinesischen Revolution. Freiburg 1975. 223 S.  CHF 10 / EUR
7 •  Herder Taschenbuch 511. - Vorne Bleistiftnotizen zum Inhalt.

76263 • Divakaruni, Chitra Banerjee,  Der Duft der Mangoblüten. Erzählungen. 2. Auflage. München:
Heyne 1999. 366 S. kart.  CHF 10 / EUR 7 •  Diana Taschenbuch 62/0075. - Aus dem Amerikanischen von
Angelika Naujokat.

102655 • Djin Ping Meh.  Sittenroman aus der Ming-Zeit. Gütersloh u.a.: Bertelsmann u.a., [1971]. 477
Seiten mit Abbildungen. Leinen.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Originaltitel: Chin-p'ing-mei; aus dem
Chinesischen übertragen von Otto und Artur Kirbat. Mit Holzschnitten einer Ausgabe von 1755. Gekürzte
Lizenzausgabe.

73879 • Doe, Brian,  Südarabien. Antike Reiche am Indischen Ozean. 2.Aufl. Bergisch Gladbach: Lübbe
1975. 277 S. mit zahlreichen Abbildungen und Tafeln. gr.8to. Ppbd m.U.  CHF 45 / EUR 31.50 •  Neue
Entdeckungen der Archäologie. Durch Register erschlossen.

14564 • Domes, Jürgen,  Politische Landeskunde der Volksrepublik China. Berlin: Colloquium 1982.
127 S. kart.  CHF 14 / EUR 9.80 •  Beiträge zur Zeitgeschichte, Band 9.

106999 • Donald, Richie,  Introducing Japan. Tokyo: Kodansha, 1994. 72 Seiten mit Abbildungen.
Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag. 4to.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Foreword by Edwin O.
Reischauer.

84206 • Donat, Walter [Hrsg.],  Die fünfstöckige Pagode. Japanische Erzählungen des 20. Jahrhunderts.
Düsseldorf: Diederichs, [ca 1960]. 262 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag, Lesebändchen.  CHF 25 /
EUR 17.50 •  Diederichs Taschenausgaben 22. Ausgewählt und übersetzt von Walter Donat. Die Erzählungen
von Koda Rohan, Izumi Kyoka, Mori Ogai, Akutagawa Ryunosuke, Kikuchi Kan und Tanisaki Junichiro
erscheinen hier zum ersten Mal in einer abendlandischen Sprache. - Kopfschnitt mit kleienr Druckstelle.

75458 • Doré, François,  La vie indienne. 2. édition. Presses Universitaires de la France 1984. 127 S.
kart. kl.8vo.  CHF 10 / EUR 7 •  Que sais-je? No. 1721.

74488 • Dorsky, Susan,  Women of cAmran. A Middle Eastern Ethnographic Study. Salt Lake City:
University of Utah Press 1986. 230 p. Illustrated. Cloth with jacket. Large 8vo.  CHF 38 / EUR 26.60

62183 • Draguhn, Werner, R.Hofmeier, M.Schönborn (Hrsg).  Politisches Lexikon Asien, Australien,
Pazifik. München 1989. 365 S.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Beck'sche Reihe 827. Aktuelle Länderkunden. 2.
Aufl.

75963 • Dreczko, Werner,  Teppiche des Orients. Siebte Auflage. Recklinghausen: Bongers 1975. 42 S.
Text + 16 Farbabbildungen auf Tafeln. Ppbd m.U. kl.8vo.   CHF 18 / EUR 12.60

78088 • Drège, Jean-Pierre,  Seidenstrasse. Köln: vgs Verlagsgesellschaft 1986. 287 S. mit Abbildungen.
Ppbd m.U. 4to.  CHF 60 / EUR 42 •  Konzeption und Gestaltung: Emil M. Bührer.

80448 • drehpunkt 106.   Die Schweizer Literaturzeitschrift: Im Land der Morgenstille. Lyrik und Prosa
aus Südkorea. Basel 2000. 128 S. mit Abbildungen. Kart.  CHF 10 / EUR 7



111523 • Dresch, Paul,  A history of modern Yemen. Cambridge: Cambridge University Press, 2000.
285 Seiten mit Abbildungen, Literaturverzeichnis und Register. Kartoniert.  CHF 24 / EUR 16.80 •
Schwache Gebrauchsspuren.

9389 • Drinnenberg, Erwin.  Von Ceylon zum Himalaya. Ein Reisebuch. Bln: V.d.B. Wegweiser 1926.
360 S. mit 41 Aufnahmen des Verfassers. Halbfranz. Stempel auf Titel.  CHF 21 / EUR 14.70

117535 • Drukpa Rinpoche,  Tibetische Weisheiten. München: Deutscher Taschenbuch-
Verlag, 1999. 155 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert.  CHF 10 / EUR 7 •  dtv; 36143. -
Herausgegeben von Jean-Paul Bourre. Aus dem Franz. von Stephan Schuhmacher. Mit Fotos von
Margret Uhrmeister und Peter Hinreiner. - Widmung auf dem Vortitelblatt.

117842 • Dschu-Lin Yä-Schi.  Ein historisch-erotischer Roman aus der Ming-Zeit mit 34
Bildbeigaben. [Zürich]: NSB, [ca. 1975]. 399 Seiten mit Abbildungen. Leinen mit
Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  Etwas verzogen (stand längere Zeit schief).

75542 • Du Ry, Carel J.,  Völker des Alten Orient. Baden-Baden: Holle 1969. 264 S. mit Abbildungen.
Halb-Kunstleder.  CHF 26 / EUR 18.20 •  Kunst im Bild/ Der neue Weg zum Verständnis der Weltkunst.

45612 • du. 1959/06. Kulturelle Monatsschrift.  Türkische Kunst und Literatur.  CHF 12 / EUR 8.40

45613 • du. 1960/05. Kulturelle Monatsschrift.  Heilige Grotten Chinas.  CHF 12 / EUR 8.40

45620 • du. 1972/10. Kulturelle Monatsschrift.  Das Indien der Grossmoguln.  CHF 12 / EUR 8.40 •
Erste Seiten mit Knickspur.

38334 • du. 1974/04. Kulturelle Monatsschrift.  Chinesische Kunst im Mueseum Rietberg, Zürich. CHF
12 / EUR 8.40

38336 • du. 1974/09. Kulturelle Monatsschrift.  Israel - Kunst an Ort und Stelle. CHF 12 / EUR 8.40

38331 • du. 1975/08. Europäische Kunstzeitschrift.  Libanon.  CHF 12 / EUR 8.40

45622 • du. 1975/08. Europäische Kunstzeitschrift.  Libanon.  CHF 12 / EUR 8.40

45623 • du. 1975/12. Europäische Kunstzeitschrift.  Skythengold.  CHF 12 / EUR 8.40

45629 • du. 1977/02. Europäische Kunstzeitschrift.  Der Schatz des Tutenchamun.  CHF 12 / EUR 8.40

37961 • du. 1983/07. Die Kunstzeitschrift.  Der Kaiser von China.  CHF 12 / EUR 8.40

54574 • du. 1996/03. Die Zeitschrift der Kultur.  Iran. Drei Wege nach Isfahan. CHF 10 / EUR 7 •
Stempel auf Umschlag, Name auf Seite 1.

75901 • du. 2000/04. Die Zeitschrift der Kultur.  Korea. Fernöstliche Passagen. CHF 12 / EUR 8.40

109362 • Dube, Anita,  Illegal. New Delhi: Nature Morte, 2005. ca. 70 Seiten mit Abbildungen.
Kartoniert. 4to.  CHF 18 / EUR 12.60

102976 • Dürst, Arthur,  Nepal. Zürich: Silva-Verlag, 1966. 128 Seiten mit Abbildungen. Pappband
(gebunden) mit Schutzumschlag. 4to.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Photos: Michael und Luzzi Wolgensinger ;
Text: Arthur Dürst. Die Abbildungen sind nicht eingeklebt.

81763 • Durant, Will,  China, Japan. Sonderausgabe für Ex Libris und Kunstkreis Luzern ca 1960. 510
Seiten mit Abbildungen. Dunkelgrünes Kunstleder mit Goldprägung. Kleinoktav. CHF 16 / EUR 11.20 •
Kulturgeschichte der Menschheit III. Das Vermächtnis des Ostens III.

81327 • Durant, Will,  Das Vermächtnis des Ostens. Ägypten und der Vordere Orient bis zum Tode
Alexanders. Indien, China und Japan von den Anfängen bis in die Gegenwart. Bern: Francke [1946].
1098 S. mit 85 Bildern auf 64 Tafeln und 4 Karten. Leinen. Grossoktav.  CHF 45 / EUR 31.50 •  Die
Geschichte der Zivilisation; Erster Band. - Mit einer Einleitung über Charakter und Ursprung der Zivilisation.
Lebensdaten Durants handschriftlich auf Titelblatt.

92268 • Durant, Will,  Das Vermächtnis des Ostens. Ägypten und der Vordere Orient bis zum Tode
Alexanders. Indien, China und Japan von den Anfängen bis in die Gegenwart. Bern: Francke, [1946].
1098 Seiten mit 85 Bildern auf 64 Tafeln und 4 Karten. Leinen. Grossoktav.  CHF 45 / EUR 31.50 •
Die Geschichte der Zivilisation; 1.  - Mit einer Einleitung über Charakter und Ursprung der Zivilisation.

94793 • Durant, Will,  Die Entstehung der Kultur. Sumer, Ägypten, Babylonien, Assyrien.
Sonderausgabe. Zürich / Luzern: Ex Libris / Kunstkreis, [ca. 1960]. 480 Seiten mit Abbildungen.
Dunkelgrünes Kunstleder mit Goldprägung. Kleinoktav. CHF 16 / EUR 11.20 •  Kulturgeschichte der
Menschheit I. Das Vermächtnis des Ostens I.

94794 • Durant, Will,  Judäa, Persien, Indien. Sonderausgabe. Zürich / Luzern: Ex Libris / Kunstkreis,
[ca. 1960]. 528 Seiten mit Abbildungen. Dunkelgrünes Kunstleder mit Goldprägung. Kleinoktav. CHF 16
/ EUR 11.20 •  Kulturgeschichte der Menschheit II. Das Vermächtnis des Ostens II.

15646 • Durant, Will,  Our Oriental Heritage. NY: Simon and Schuster 1954. xxxii, Illustration Section
(85 Abb. auf Tafeln), 1049 S. Ln. gr.8to.  CHF 28 / EUR 19.60 •  The Story of Civilizatiuon, Part 1. -
Being a history of civilization in Egypt and the Near East to the death of Alexander, and in India, China and
Japan from the beginning to our own day; with an introduction on the nature and foundations of civilization.

59685 • Duyvendak, J.J.L.,  Wegen en Gestalten der chineesche Geschiedenis. Amsterdam: Elsevier
1948. XV, 356 S. mit zahlreichen Abbildungen. Ln  CHF 35 / EUR 24.50 •  Besitzeintrag auf
Vorsatzblatt, Leinen stellenweise etwas aufgerauht.

92328 • Dwyer, Peter D.,  The Pigs That Ate the Garden. A Human Ecology
from Papua New Guinea. Ann Arbor: University of Michigan Press, 1990. xvi,
241 Seiten mit Abbildungen und Register. Leinen mit Schutzumschlag.
Grossoktav.  CHF 40 / EUR 28 •  Ecken minim bestossen.

76699 • Eberhard, Wolfram et al. (ed.),  East Asian Civilizations. New Attempts at
Understanding Traditions, Vol. 2: Nation and Mythology. [München]: Simon & Magiera 1983.
176 p. Illustrated. Paperback.  CHF 20 / EUR 14

92326 • Eberhard, Wolfram u. a. [Hrsg.],  East Asian Civilizations. New Attempts at Understanding
Traditions. 1: Ethnic Identity and National Characteristics. München: Simon und Magiera, 1982. 203
Seiten mit Abbildungen. Kartoniert.  CHF 18 / EUR 12.60

79744 • Edelberg, Lennart,  Nuristani Buildings. Arhus 1984. XXVII, 223 S. mit Abbildungen. Ppbd.
4to.  CHF 40 / EUR 28 •  Jutland Archaeological Society Publications, No. XVIII. - Last pages damage
caused by water, paper waved.

105560 • Edwardes, Michael,  Asien im europäischen Zeitalter 1498 - 1955. München, Zürich:
Droemer/Knaur, 1962. 358 Seiten mit Mit 13 Übersichtsktn und 46 Abbildungen. Mit
Literaturverzeichnis und Register. Kartoniert.  CHF 20 / EUR 14 •  Originaltitel: Asia in the European age
1498 - 1955; Michael Edwardes. Ins Dt. übertragen von Ursula Heilmann. - Umschlag etwas gebräunt.

83950 • Egami, Tomi,  Orientalisch kochen. Tafelfreuden von Iran bis Japan. Rüschlikon: Albert Müller,
1973. 146 Seiten mit Abbildungen. Leinen mit Schutzumschlag. 4to.  CHF 26 / EUR 18.20 •  Mit 20
Farbphotos von Yoshikatsu Saeki.

74339 • Egyptian Women in Social Development.  A Resource Guide. The Network of Egyptian
Professional Women. Cairo: The American University in Cairo Press 1988. xv, 346 p. Paperback. Large
8vo.  CHF 35 / EUR 24.50

88714 • Ehrlich, Walter,  Die Lehre vom Karman. Chur: Verlag von Manatschal Ebner und Cie., 1945.
176 Seiten. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 26 / EUR 18.20 •  "Ehrlich kommt vom Ausgangspunkt
Kantischer Transzendentalphilosophie zu einer eigenen phänomenologischen Forschungsweise." Ziegenfuss I,
278. - Gebrauchsspuren, schwach stockfleckig, Bleistiftanstreichungen.

81852 • Éienne, Gilbert,  Food and Poverty. India's Half Won Battle. New Delhi et al.: Sage Publ.,
1988. 272 p. Paperback.  CHF 25 / EUR 17.50

117667 • Eisherz und Edeljaspis oder  Die Geschichte einer glücklichen Gattenwahl. Ein
Roman aus der Ming-Zeit. 13.-16. Tausend. Leipzig: Insel-Verlag, 1935. 343 Seiten mit
Abbildungen. Fraktursatz. Leinen mit Farbkopfschnitt.  CHF 30 / EUR 21 •  Aus dem
Chinesischen von Franz Kuhn. Gestaltung der eingestreuten Verse von Albrecht Schaeffer.

73884 • Elisseeff, Vadime,  Japan. Genf: Nagel 1973. 229 S. mit zahlreichen Abbildungen. Kunstleder
m.U.  CHF 38 / EUR 26.60 •  Archaelogia Mundi. Durch Register erschlossen.

81018 • Eller, Karl und Dieter Wolf,  Das Goldene Buch der Türkei. Das Bild Kleinasiens im Wandel
der Zeiten. München: Bruckmann 1964. 74 Seiten Text mit 16 montierten Farbtafeln + 144 Abbildungen
auf Tafeln und einer Faltkarte. Leinen mit Schutzumschlag im Schuber. 4to.  CHF 36 / EUR 25.20

97162 • Elliot, Roger,  Der glückbringende Mond. Unser Charakter und Schicksal im Bild der
5000jährigen chinesischen Astrologie. Bern, München:: Scherz, 1975. 307 Seiten. Pappband (gebunden)
mit Schutzumschlag.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Peking luck; deutsch von Sibyl Gräfin Schönfeldt.

12998 • Elon, Amos und Sana Hassan,  Dialog der Feinde. Ein leidenschaftliches Streitgespräch um die
Zukunft der Araber und Israels. Wien: Molden 1974. 151 S. kart.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Stempel auf S.
1.

79123 • Emge, Andus,  Wohnen in den Höhlen von Göreme. Traditionelle Bauweise und Symbolik in
Zentralanatolien. Berlin: Reimer 1990. 170 S. mit Abbildungen und einem Faltplan. kart m.U.  CHF 24 /
EUR 16.80 •  Kölner ethnologische Studien; Band 17.

119130 • Enchi Fumiko,  Frauen, Masken. Roman. 1. Auflage. Frankfurt am Main, Leipzig:
Insel-Verlag, 1996. 175 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 22 / EUR 15.40 •
Japanische Bibliothek. - Aus dem Japanischen übertragen von Irmela Hijiya-Kirschnereit. Im Anhang:
Gespräch mit Enchi Fumiko

98408 • Endres, Franz Carl,  Land der Träume. Aus Kulturgeschichte und Leben im Vorderen Orient.
Zürich: Rascher, 1949. 200 Seiten mit Abbildungen. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 22 / EUR 15.40
•  Zeichnungen des Verfassers.  - Schutzumschlag schwach lichtrandig.

73360 • Erni, Hans,  Israel. Zürich: Ex Libris ca 1973. Unpaginiert. Quer 4to. Ppbd  CHF 45 / EUR
31.50 •  Mit schwachem Feuchtigkeitsschaden (v.a. Vorsatzblatt), obere Stehkanten mit Druckstellen.

97571 • Erni, Paul,  Augenschein in China und Tibet. Skizzenbuch einer
Reise. Zürich: Fretz, 1981. 138 Seiten mit Abbildungen. Pappband
(gebunden). Grossoktav.  CHF 28 / EUR 19.60

99023 • Eskelund, Karl,  Hallo, Sahib! Roman einer Reise durch Indien. Zürich: Schweizer Druck- und
Verlagshaus, [ca. 1955]. 282 Seiten. Leinen mit Farbkopfschnitt und  Schutzumschlag.  CHF 18 / EUR
12.60 •  Originaltitel: Saa kørte vi til Indien; aus dem Dänischen Hans Eichberg.  - Schutzumschlag mit kleinen
Rissen.

34623 • Faber, Kurt,  Mit dem Rucksack nach Indien. Berlin: Büchergilde Gutenberg, [Lizenz
Wunderlich 1927]. 189 S. mit einer Karte und 21 Abb. Ln.  CHF 24 / EUR 16.80

110309 • Fan, Dian, and Kian Chow Kwok,  Encounters. Southeast Asian art in Singapore Art Musiam
collection. Beijing: National Art Museum of China, 2006. 137 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert mit
Schutzumschlag. 4to.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Text chinesisch und englisch.

116573 • Farah, Shafik,  Wohin führst Du mich? Vom Schreiner zum Chirurg im Nazareth
Hospital. Leben und Wirken des Schweizer Arztes Dr. Hans Bernath und seiner Frau
Madeleine im Heiligen Land 1956-1998. Biberach: Verlagsdruckerei, 2000. 240 Seiten mit
Abbildungen. Kartoniert.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Originaltitel: What shall I do with my life?; aus
dem Englischen von Rosemarie Müller-Floss. - Stempel auf dem Vortitelblatt.

106421 • Fauliot, Pascal [Hrsg.],  Die Kunst zu siegen, ohne zu kämpfen.
Geheimnisse und Geschichten über die Kampfkünste. München: Goldmann,
2003. 158 Seiten. Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 14.7 / EUR 10.29 •
Goldmann; 21621: Arkana. - Originaltitel: Les contes des arts martiaux;
zusammengetragen und mit einer Einl. vers. von Pascal Fauliot. Aus dem
Französischen übertragen von Loel Zwecker. Geschichten chinesischer und
japanischer Meister. Nicht der stärkste oder wildeste Kämpfer geht aus einem
Kampf als Sieger hervor, sondern derjenige, der seine Fähigkeiten am klügsten zum
Einsatz bringt, den richtigen Zeitpunkt des Handelns erkennt und die Kraft des
Gegners zu seinem Vorteil zu nutzen versteht. Der Leser merkt schnell, dass die
Essenz der Kampfkünste auch die Essenz praktischer Lebenskunst ist

71365 • Fayein, Claudie,  Hakima. Eineinhalb Jahre Ärztin im Jemen. Wiesbaden: Brockhaus 1956. 279
S. mit Abbildungen. Ln  CHF 25 / EUR 17.50 •  Exlibris auf Vorsatzblatt, Einband schwach lichtrandig.

70876 • Feddersen, Martin,  Chinesische Lackarbeiten. Ein Brevier. Braunschweig: Klinkhardt &
Biermann 1958. 46 S. mit z.T. farbigen Abbildungen auf Tafeln. Ln m.U.  CHF 18 / EUR 12.60 •
Schwach stockfleckig, Initialen und Datum auf Vorsatz.

70875 • Feddersen, Martin,  Chinesisches Porzellan. Ein Brevier. Braunschweig: Klinkhardt & Biermann
1956. 46 S. mit z.T. farbigen Abbildungen auf Tafeln. Ln m.U.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Schwach
stockfleckig.

111886 • Fellenberg, Theodor von,  The process of dynamisation in rural Ceylon with special reference
to a Kandyan village in transition. Bern: Druck A.E. Bruderer, 1966. 243 p., XXI p. mit Abbildungen und
Literaturverzeichnis. Kartoniert.  CHF 28 / EUR 19.60 •  Mit separater deutscher Zusammenfassung: Die
Dynamisierung traditionaler Sozialgebilde des laendlichen Ceylon, mit besonderer Beruecksichtigung eines
Bauerndorfes in der Gegend Kandys. 22 Seiten. - Umschlag mit schwachen Gebrauchsspuren,
Zusammenfassung fleckig.

113386 • Fenellosa Ernest F.,  L’art en Chine et au Japon. Paris: Hachette,
[1912]. XXII, 335 Seiten Text + Abbildungen auf 154 z.T, farbigen Tafeln.
Leinen mit Farbkopfschnitt und Deckelvignette. 4to.  CHF 75 / EUR 52.50 •
Adaptation et préface par Gaston Migeon. - Einband licht berieben und schwach
fleckig.



85687 • Fischer, Hans,  Heilserwartung. Geister, Medien und Träumer in Neuguinea.
Frankfurt, NY: Campus, 1987. 194 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert. CHF 25 / EUR 17.50 •
Forschungsberichte des Instituts für Bevölkerungsforschung und Sozialpolitik Bielefeld, Band 12.

52580 • Fitzgerald, C.P.,  Flood Tide in China. London: Cresset Press 1958. IX, 286 S. gr.8to. Ln. m.U.
CHF 22 / EUR 15.40

76416 • Fix, Alan G.,  The Demography of the Semai Senoi. Ann Arbor: University of Michigan 1977.
viii, 123 p. Paperback.  CHF 20 / EUR 14 •  Anthropology Papers (Museum of Anthropology, University of
Michigan), No. 62.

113477 • Fleming, Jeff et al.,  My reality. Contemporary art and the culture of Japanese
animation. Des Moines,: Art Center,, 2001. 80 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert. 4to.  CHF
20 / EUR 14 •  Essays by Jeff Fleming, Susan Lubowsky Talbott & Takashi Murakami. Exhibition,
Des Moines Art Center, February 10-May 6, 2001, ... [etc.]. - Umschlag mit schwachen
Gebrauchsspuren.

112392 • Föllmi, Olivier,  Hommage à l'Himalaya et à ses peuples. Paris:
Editions de La Martinière, 2004. 205 Seiten mit Abbildungen. Pappband
(gebunden) mit Schutzumschlag. 4to quer.  CHF 35 / EUR 24.50 •  Préface
du Dalaï-Lama, avec la collab. de Benoit Nacci.

96615 • Forman, Werner,  Liebesbriefe aus einer Lackschatulle. Alte japanische Kleinkunst. Praha [Prag]:
Artia, 1960. XXIV Seiten Text und 50 Blätter Abbildungen. Halbleinen. Quadr.-Oktav.  CHF 18 / EUR
12.60 •  Text von Lída Vilímová. Katalog: L. Bohácková. Dt. von Anna Formanová.  - Einband angestaubt
und fleckig.

78882 • Fox, Richard G.,  Lions of the Punjab. Culture in the Making. Berkeley et al: University of
California Press 1985. xv, 259 p. Illustrated. Cloth with jacket. Large 8vo.  CHF 38 / EUR 26.60

79056 • Frankel, Francine R. and M. S. A. Rao,  Dominance and State Power in Modern India. Decline
of a Social Order, Vol. 1. Delhi et al.: Oxford University Press 1989. xv, 443 p. Cloth with jacket. Large
8vo.  CHF 38 / EUR 26.60

89184 • Franz, Heinrich Gerhard,  Das alte Indien. Geschichte und Kultur
des indischen Subkontinents. München: Bertelsmann, 1990. 460 Seiten mit
Abbildungen und Register. Leinen mit Schutzumschlag im Schuber. 4to.  CHF
85 / EUR 59.50 •  [DM 198.00] - Widmung auf dem Titelblatt.

90462 • Freed, Stanley A. and Ruth S.,  Fertility, Sterilizations, and Population Growth in Shanti Nagar,
India: A Longitudinal Ethnographic Approach. New York: American Museum of Natural History, 1985.
60 Seiten mit Abbildungen (S.231-286). Kartoniert. Geheftet. 4to.  CHF 16 / EUR 11.20 •
Anthropological Papers of the American Museum of Natural History, Vol. 60, Part 3.

90878 • Freigang, Karl Viktor,  Arzt bei den Vergessenen in Afghanistan. 3. Auflage. Planegg:
promultis, 1986. 142 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert.  CHF 16 / EUR 11.20

79021 • Freitag, Sandria B. (ed.),  Culture and Power in Banaras. Community, Performance, and
Environment, 1800 - 1980. Berkeley et al: University of California Press 1989. xviii, 290 p. Illustrated.
Cloth with jacket. Large 8vo.  CHF 45 / EUR 31.50

111283 • Fremantle, Francesca und Chögyam Trungpa [Hrsg.],  Das Totenbuch der Tibeter. 1. Auflage.
Düsseldorf, Köln: Diederichs, 1976. 173 Seiten mit Abbildungen und Register. Kartoniert. Kleinoktav.
CHF 18 / EUR 12.60 •  Diederichs gelbe Reihe; 6: Tibet. - Originaltitel: Bar-do thos grol; eine neue
Übersetzung aus dem Tibetischen mit Kommentar von Francesca Fremantle und Chögyam Trungpa. Ins
Deutsche übertragen von Stephan Schuhmacher. - Raucherbibliothek.

94282 • Frey, Ulrich u.a.,  Vorder- und Südasien in Natur, Kultur und Wirtschaft. Potsdam: Athenaion,
1937. 569 Seiten mit Abbildungen im Text und auf montierten Farbtafeln und Register. Privater
Leinenband mit aufgeklebten Originalrücken. 4to.  CHF 34 / EUR 23.80 •  Handbuch der geographischen
Wissenschaft; herausgegeben von Fritz Klute.  - Hinten 4 lose Faltkarte eingesteckt. - Einband fleckig,
stellenweise etwas stockfleckig.

110973 • Friedell, Egon,  Kulturgeschichte Ägyptens und des Alten Orients. 7. Auflage. München: dtv,
1994. 489 Seiten, durch Register erschlossen. Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 12 / EUR 8.40 •  dtv 30039

71539 • Friedell, Egon,  Kulturgeschichte Ägyptens und des Alten Orients. Leben und Legende der
vorchristlichen Seele. München 1967 XI, 488 S. Ln m.U.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Beck'sche
Sonderausgaben. Durch Register erschlossen.

96706 • Friedell, Egon,  Kulturgeschichte Ägyptens und des alten Orients.
Leben und Legende der vorchristlichen Seele. 2. Auflage. London: Phaidon
Press, 1947. XII, 479 Seiten mit Register und 2 farbigen Faltkarten. Leinen mit
Lesebändchen. 4to.  CHF 45 / EUR 31.50 •  Die 1. Auflage erschien 1936 unter
dem Titel: Friedell: Kulturgeschichte des Altertums: Ägypten und Vorderasien.  -
Sehr wenige kleine Bleistiftanstreichungen, Vorderdeckel mit kleinem Fleck.

82012 • Friedrich, Rudi, Connection e.V. (Hrsg.),  Gefangen zwischen Terror und Krieg?
Israel/Palästina: Stimmen für Frieden und Verständigung, Geschichten - Analysen - Positionen.
Grafenau: Trotzdem Verlagsgenossenschaft, 2002. 145 Seiten. Kartoniert.  CHF 18 / EUR
12.60 •  Mit Beiträgen von Subhi al Zobaidi, Rotem Avgar, Uri Avnery, Endy Hagen, Reuven
Kaminer, Uta Klein, Ariel Levin, Rafik Schami, Moshe Zuckermann und einer Chronik des Nahost-
Konflikts.

117510 • Frister, Roman,  Die Mütze oder der Preis des Lebens. ein Lebensbericht. 1. Auflage.
Berlin: Siedler, 1997. 475 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 25 / EUR 17.50 •
Originaltitel: Deyôq!n "a#mî "im #alleqet. Aus dem Hebräischen von Eva und Georges Basnizki.

106091 • Froembgen, Hanns,  Kamal Atatürk. Soldat und Führer. 3. Auflage.
Stuttgart: Franckh, 1938. 222 Seiten mit 14 Abbildungen auf Tafeln und einer
Karte. Leinen.  CHF 30 / EUR 21 •  Rote-Kreis-Bücher

2730 • Frohnmeyer, Oskar,  Kwangtung. Bern,Lpz: Haupt 1930. 97 S. m.Abb. Ln.  CHF 28 / EUR 19.60
•  Stempel auf Titel.

5894 • Frohnmeyer, Oskar.  Kwangtung. Bern,Lpz: Haupt 1930. 97 S. m.Abb. Ln. stockfl.  CHF 28 /
EUR 19.60

59683 • Fruin-Mees, W.,  Geschiedenis van Java. 2 Bände. Uitgave van de Commissie voor de
Volkslectuur Weltevreden 1919. 110; 127 S. gr.8to. Ppbde  CHF 46 / EUR 32.20 •  Deel I: Het
Hindoetijdperk. Deel II: De mohammedaansche Rijken tot be Bevestiging van de Macht der Comagnie. Mit
zahlreichen Abbildungen und Karten. - Bei Band I fehlt der ganze Rücken, bei Band II der halbe.

97460 • Fuchs, Walter Robert,  Und Mohammed ist ihr Prophet. Die Araber und ihre Welt. München,
Zürich: Droemer-Knaur, 1975. 319 Seiten mit Abbildungen und Register. Pappband (gebunden) mit
Schutzumschlag.  CHF 25 / EUR 17.50

106997 • [Fuji. Bildband über den Fujisan]. [Japan]: Asahi Shimbun, 1995.
180 Seiten mit Abbildungen. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag. 4to
quer.  CHF 38 / EUR 26.60 •  (Wenig) Text nur japanisch. - Widmung auf dem
Vorsatzblatt.

108132 • Furtwängler, Franz Josef,  Indien. Das Brahmanenland im Frühlicht.
Berlin: Büchergilde Gutenberg, 1932. 255 Seiten mit zahlreichen
Abbildungen. Leinen mit Farbkopfschnitt. Grossoktav.  CHF 28 / EUR 19.60
•  Einband leicht angestaubt.

118759 • Furusawa Iwami,  Shuragaki. Bielefeld, Leipzig: Kerber, 2006. 87 Seiten mit
Abbildungen. Pappband (gebunden). 4to.  CHF 35 / EUR 24.50 •  Herausgegeben von Ingrid
Mössinger und Irmtraud Schaarschmidt-Richter. Bestandskatalog der Kunstsammlungen Chemnitz ...
anlässlich der Ausstellung Furusawa Iwami. Shuragaki, 1. Oktober - 19. November 2006. Japanisch
und deutsch.

52550 • [Gandhi, Indira] Bhatia, Krishan.  Indira. A Biography of Prime Minister Gandhi. New York:
Praeger 1974. X, 290 S. mit Abbildungen. gr.8to. Ln. m.U.  CHF 23 / EUR 16.10

64775 • Gandhi, Mahatma,  Aus der Stille steigt die Kraft zum Kampf. Von der Macht des Gebetes.
Freiburg 1987. 125 S. kart.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Herderbücherei "Texte zum Nachdenken" Band 1385.
Auswahl und Übersetzung Henrike Rick, Einführung M.Kämpchen.

95644 • Gandhi, Mohandas Karamcand,  Eine Autobiographie oder Die Geschichte meiner Experimente
mit der Wahrheit. 3. Auflage. Gladenbach: Hinder und Deelmann, 1983. 454 Seiten mit Abbildungen
und Glossar. Kartoniert.  CHF 24 / EUR 16.80 •  An autobiography or The story of my experiments with
truth; deutsch und Nachwort von Fritz Kraus.  - Wenige Anstreichungen auf den ersten Seiten.

104802 • Gandhi, Mohandas Karamchand,  An autobiography or the story of my experiments with
truth. Ahmedabad: Navajivan Publ. House, 1989. XII, 420 Seiten. Kartoniert.  CHF 10 / EUR 7 •
Gebrauchsspuren.

5908 • [Gandhi] Kobe, Willi.  Mahatma Gandhi‘s Welt und Lebens-Anschauung. Hmb: Agentur des
Rauhen Hauses 1925. 167 S. Hln. stockfl.  CHF 31 / EUR 21.70

6232 • [Gandhi] Kobe, Willi.  Mahatma Gandhi‘s Welt und Lebens-Anschauung. Hmb: Agentur des
Rauhen Hauses 1925. 167 S. Hln. stockfl.  CHF 31 / EUR 21.70

8318 • [Gandhi] Kobe, Willi.  Mahatma Gandhi‘s Welt und Lebens-Anschauung. Zch: Vlg der
Karanesischen Mission 1925. 167 S. Hln. stockfl.  CHF 31 / EUR 21.70 •  Studien zur gegenwärtigen Lage
in Indien, Heft II. - Randanstreichungen mit Bleistift.

76598 • [Gandhi] Rau, Heimo,  Mahatma Gandhi in Selbstzeugnissen und Bilddokumenten dargestellt.
Hamburg 1970. 146 S. kart.  CHF 10 / EUR 7 •  Rowohlts Monographien rm 172.

43561 • [Gandhi] Roniger, E[mil] (Hrsg.),  Mahatma Gandhis Leidenszeit. Zürich: Rotapfel 1925. 517 S.
Ln.  CHF 40 / EUR 28 •  Texte aus dem und über das Gefängnis.

5905 • [Gandhi] Roniger, E[mil] (Hrsg).  Mahatma Gandhis Leidenszeit. Zch,Lpz: Rotapfel 1925. 517 S.
Ln. stockfl. CHF 28 / EUR 19.60 •  Texte aus dem und über das Gefängnis.

5909 • [Gandhi] Schenkel, Gotthilf.  Mahatma Gandhi. Leben und Werk. 2.Aufl. Stgt: DVA 1952. 348
S. Hln.  CHF 33 / EUR 23.10

75455 • Ganguli, Milada,  A Pilgrimage to the Nagas. Delhi et al.: Oxford University Press 1984. xvi,
275 p. Illustrated. Cloth with jacket. Large 8vo.  CHF 48 / EUR 33.60 •  The Naga tribes live in the wild
forested country between the Brahmaputra valley of Assam and the border of Burma. - Upper spine slightly
bumped.

56821 • Gans-Ruedin, Erwin,  Handbuch der orientalischen und afrikanischen Teppiche. 2. Auflage.
Fribourg: Office du Livre 1974. 441 S. Ln m.U. 26x25 cm.  CHF 120 / EUR 84 •  Standardwerk. 42
farbige, 150 s.-w. Tafeln, 274 Zeichnungen im Text und 4 Karten. - Schutzumschlag angebräunt.

117439 • Gao Xingjian,  Der Berg der Seele. Roman. Frankfurt am Main: S. Fischer, 2001. 547
Seiten. Pappband (gebunden) mit Lesebändchen und Schutzumschlag.  CHF 25 / EUR 17.50
•  Originaltitel: Lingshan. Aus dem Chinesischen von Helmut Forster-Latsch, Gisela Schneckmann
und Marie Latsch.

72313 • Garbe, Eckart,  Malaysia - Singapur. Werdegang und Portrait abhängiger Modernisierung.
Bremen/ Lüdinghausen: CON/ Periferia 1984. 167 S. kart.  CHF 20 / EUR 14 •  Reihe: Wissenschaftliche
Publikationen zur Politik, Ökonomie und Kultur in der Dritten Welt.

92857 • Gasster, Michael,  China's Struggle to Modernize. New York: Knopf, 1972. xiv, 154, vi Seiten
mit Literaturverzeichnis und Register. Kartoniert.  CHF 16 / EUR 11.20 •  Studies in World Civilization.  -
Registraturnummer auf Rücken geklebt, Name/ Eintrag auf dem Innendeckel, Papier etwas gebräunt.

107736 • Gast, Gustav,  Sven von Hedins abenteuerliche Reise durch Tibet.
Auf Grund von Hedins Werk "Abenteuer in Tibet" der Jugend und dem
Volke erzählt. Stuttgart, Berlin, Leipzig: Union, [ca. 1905]. 202 Seiten mit
Abbildungen auf Tafeln. Fraktursatz. Pappband (gebunden) mit
Farbkopfschnitt und Schutzumschlag.  CHF 30 / EUR 21 •  Stuttgarter
Jugendbücher; 9. - Titelblatt und Frontispiz mit einigen Stockflecken,
Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren, Widmung auf verso Frontispiz.

112721 • Gast, Gustav,  Sven von Hedins abenteuerliche Reise durch Tibet. Auf Grund von Hedins
Werk "Abenteuer in Tibet" der Jugend und dem Volke erzählt. 6.-8. Tausend. Stuttgart, Berlin, Leipzig:
Union, [ca. 1905]. 202 Seiten mit Abbildungen auf Tafeln. Fraktursatz. Pappband (gebunden).  CHF 18 /
EUR 12.60 •  Stuttgarter Jugendbücher; 9. - Fleckig, letzte Seiten mit Feuchtigkeitsrand oben, Name auf dem
Vorsatzblatt, Stempel auf verso Frontispiz, obere Ecke des Titelblattes fehlt, Einband berieben und leicht
bestossn, obere Ecke leicht beschädigt.

79126 • Gautam, Madurai Ramaswami,  Evolution of Raga and Tala in Indian Music. New Dehli:
Munshiram Manoharlal Publ. 1989. xvi, 291 p. Cloth with jacket. Large 8vo.  CHF 28 / EUR 19.60

114896 • Gebser, Jean,  Asienfibel. Zum Verständnis östlicher Wesensart.
Frankfurt/M., Berlin: Ullstein, 1962. 171 Seiten + 16 Abbildungen auf Tafeln.
Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 60 / EUR 42 •  Ullstein Bücher; 650. - Erste
Ausgabe. Widmung Gebsers auf dem Vortitelblatt

92852 • Geertz, Hildred and Clifford,  Kinship in Bali. Chicago, London: University of Chicago Press,
1975. xiii, 213 Seiten mit Register. Kartoniert.  CHF 18 / EUR 12.60 •  A Phoenix Book.

97209 • Gellert, Johannes F.,  China Natur und Umwelt. Gotha: Haack, 1987. 123 Seiten mit
Abbildungen und einer losen Faltkarte. Kartoniert.  CHF 14 / EUR 9.80 •  Geographische Bausteine; N.R.,
H. 29

75037 • Geo Special 02/98.  Türkei. Hamburg: Gruner + Jahr 1998. 164 S.  CHF 10 / EUR 7



8931 • Gervais, A[lbert],  Ein Arzt erlebt China. 41.-45. Tsd. Lpz: Goldmann 1938. 258 S. m.Abb. Ln.
CHF 20 / EUR 14 •  Exlibris auf Vorsatz.

99005 • Gervais, Albert,  Im Schatten des Ma-Kue. Als Arzt im Banne chinesischer Geisterwelt.
München, Wien: Goldmann, 1952. 254 Seiten mit Abbildungen. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 24 /
EUR 16.80 •  Schutzumschlag mit Rissen.

76519 • Gewertz, Deborah B. and Frederick K. Errington,  Twisted Histories, Altered Contexts.
Representing the Chambri in a World System. Cambridge University Press 1991. xiv, 264 p. Illustrated.
Papberback. Large 8vo.  CHF 25 / EUR 17.50

85865 • Ghadially, Rehana (ed.),  Women in Indian Society. A Reader. New Delhi et al.: Sage Publ.,
1988. 310 p. Paperback.  CHF 25 / EUR 17.50

74939 • Gibran, Kahlil,  Das Khalil Gibran Lesebuch. Ausgewählte Texte und Aufsätz zum Werk.
Biographie, Bibliographie, Photos. Olten: Walter 1983. 145 S. Ln m.U.  CHF 22 / EUR 15.40 •  Name
auf Inhaltsverzeichnis und am Schluss, Schutzumschlag lichtrandig.

74127 • Gibran, Kahlil,  Das Reich der Ideen. 2. Auflage. Olten: Walter 1980. 110 S. kart.  CHF 15 /
EUR 10.50 •  Hrsg. von Joseph Sheban. Aus dem Amerikanischen von Eva Hirsch.

79039 • Gibran, Kahlil,  Das Reich der Ideen. 7. Auflage. Olten: Walter 1992. 110 S. kart.  CHF 15 /
EUR 10.50 •  Hrsg. von Joseph Sheban. - Name auf Textanfang.

90879 • Gibran, Kahlil,  Der Narr. Lebensweisheit in Parabeln. Olten: Walter, 1975. 47 Seiten.
Kartoniert.  CHF 14 / EUR 9.80

103258 • Gibran, Kahlil,  The Garden of the Prophet. London: Heinemann, 1970. 51 Seiten mit
Abbildungen. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 16 / EUR 11.20 •  Schwache
Gebrauchsspuren, Widmung auf einem Vortitelblatt.

76862 • Gibran, Kahlil.  Geheimnisse des Herzens. Olten: Walter 1979. 66 S. kart.  CHF 15 / EUR
10.50

74920 • Gibran, Kahlil.  Sand und Schaum. Aphorismen. 3. Aufl. Olten: Walter 1978. 56 S. kart.  CHF
15 / EUR 10.50

103261 • Gibran, Khalil,  Der Prophet. 19. Auflage. Olten, Freiburg: Walter, 1986. 72 Seiten. Kartoniert.
CHF 12 / EUR 8.40 •  The Prophet; neue Übersetzung aus dem Englischen von Karin Graf. - Umschlag leicht
fleckig.

104347 • Gidal, Sonia und Tom,  Mein Dorf in Israel. Erzählung für die Jugend. Zürich: Orell Füssli,
1963. 78 Seiten mit Abbildungen. Pappband (gebunden). 4to.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Originaltitel: My
Village in Israel.  - Etwas gebräunt, Rückenkanten berieben.

72984 • Girard, Françoise,  Les gens de l'igname. Les Buang de la vallée du Snake, District de Morobé,
Nouvelle-Guinée. Paris 1967. S. 287-338 mit Abbildungen. Brosch.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Journal
d'Agriculture Tropicale et de Botanique Appliquée, Vol. XIV, Ao˚t - Septembre 1967. - Gebrauchsspuren;
Widmung des Verfassers, Name auf Umschlag.

90582 • Glasenapp, Helmuth von,  Die indische Welt als Erscheinung und
Erlebnis. 1.-5. Tausend. Baden-Baden: Hans Bühler, 1948. 366 Seiten mit
Register. Pappband (gebunden).  CHF 25 / EUR 17.50 •  Stark gebräunt.

114285 • Glaser, Curt,  Ostasiatische Plastik. Berlin: Bruno Cassirer, 1925. 97 Seiten Text mit 15
Textabbildungen + 172 Tafeln. Halbleinen mit Farbkopfschnitt. 4to.  CHF 30 / EUR 21 •  Die Kunst des
Ostens; 11. - Einband schwach gebräunt und leicht bestossen.

109615 • Gobineau, Joseph-Arthur de,  Trois ans en Asie (de 1855 à 1858). Nouvelle éd. Paris: Leroux,
1905. VI, 500 Seiten. Broschiert. 4to.  CHF 30 / EUR 21 •  Ungelesen / nicht aufgeschnitten. - Stockfleckig,
Umschlag mit kleinen Rissen.

77552 • Görgens, Manfred,  Kleine Geschichte der indischen Kunst. Köln 1986. 308 S. mit
Abbildungen. kart.  CHF 18 / EUR 12.60

51361 • Goethe, Johann Wolfgang von,  West-östlicher Divan. München: Winkler 1982. 166 S. Ln m.
U.  CHF 18 / EUR 12.60

101020 • Göttin, J.,  Reisebericht über Indonesien, Juni - August 1963. Ohne Ort: Selbstverlag, [1963].
100 Seiten. Kartoniert mit Leinenrücken. 4to.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Nicht für die Öffentlichkeit
bestimmtes, vervielfältigtes Typoskript.

54851 • Goetz, Hermann,  Indien. Fünf Jahrtausende indischer Kunst. Baden-Baden: Holle 1959. 271 S.
mit 68 farbigen Abbildungen. Ln. im illustrierten Schmuckschuber. gr.8to.  CHF 25 / EUR 17.50 •
Reihe Kunst der Welt. Die aussereuropäischen Kulturen - ihre geschichtlichen, soziologischen und religiösen
Grundlagen. Buchfolge in 4 Serien zu 4 Bänden; Serie 1. - Name auf Vorsatz.

54287 • Goetz, Hermann,  Indien. Fünf Jahrtausende indischer Kunst. Zürich: Schweizer Druck- und
Verlagshaus [ca 1960]. 289 S. mit 68 farbigen Abbildungen. Ln m.U. gr.8to.  CHF 28 / EUR 19.60 •
Reihe Kunst der Welt. Die aussereuropäischen Kulturen - ihre geschichtlichen, soziologischen und religiösen
Grundlagen. Buchfolge in 4 Serien zu 4 Bänden; Serie 1. - Name auf Vorsatz.

66555 • Goetz, Hermann,  Indien. Fünf Jahrtausende indischer Kunst. Zürich: Schweizer Druck- und
Verlagshaus [ca 1960]. 289 S. mit 68 farbigen Abbildungen. Ln m.U. gr.8to.  CHF 25 / EUR 17.50 •
Reihe Kunst der Welt. Die aussereuropäischen Kulturen - ihre geschichtlichen, soziologischen und religiösen
Grundlagen.

73866 • Gold, Gerald.  Gandhi. Eine bebilderte Biographie. Gladbach: Bastei 1985. 269 S. kart.  CHF 14
/ EUR 9.80 •  Bastei Lübbe 13026. - Nachwort und Bildauswahl Richard Attenborough. Aus dem
Amerikanischen von Rolf Kalenberg.

2139 • Gold, Gerald.  Gandhi. Eine bebilderte Biographie. Nachw: R.Attenborough. 3.Aufl. Gladbach:
Bastei 1983. 269 S. kart.  CHF 14 / EUR 9.80

8103 • goldene Truhe, Die.  Chinesische Novellen aus zwei Jahrtausenden. Übertragen von W.Bauer
und H.Franke. Mchn: Hanser 1961. 443 S. Ln m.U. gr. 8°. CHF 20 / EUR 14 •  Sonderausgabe. 'Die
Bücher der Neunzehn', Band 76.

76769 • Gole, Susan (ed.),  Maps of Mughal India, Drawn by Colonel Jean-Baptiste-Joseph Gentil,
Agent for the French Government to the Court of Shuja-ud-Daula at Faizabad, in 1770. London, NY:
Kegan Paul Int. 1988. 60 p. Cloth with jacket. Folio (oblong).  CHF 45 / EUR 31.50 •  Damage caused
by water, paper waved.

77410 • Goodwin Raheja, Gloria,  The Poison in the Gift. Ritual, Prestation, and the Dominant Caste in
a North Indian Village. Chicago, London: University of Chicago Press 1985. xiv, 286 p. Illustrated.
Paperback. Large 8vo.  CHF 28 / EUR 19.60 •  Anthropology/ Asian Studies.

97083 • Goodwin, Jan,  Reise durch ein zerrissenes Land. Eine Frau erlebt den Krieg in Afghanistan.
Bern, München, Wien: Scherz, 1988. 349 Seiten. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 24 /
EUR 16.80 •  Caught in the crossfire; aus dem Amerikanischen von Hans Erik Hausner.

98690 • Goor, Asaf,  Die Geschichte der Rose im Heiligen Land. Wien: Poseidon Press, 1983. 154
Seiten mit Abbildungen. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 24 / EUR 16.80
•  Aus dem Englischen von Miriam Magall. Aquarelle und Zeichnungen von Lotte Günhart-Maag, von dieser
auch Autograph auf dem Titelblatt.

108668 • Gorys, Erhard,  Das Heilige Land. Historische und religiöse Stätten von Judentum,
Christentum und Islam in dem 10000 Jahre alten Kulturland zwischen Mittelmeer, Rotem Meer und
Jordan. 4. Auflage. Köln: DuMont, 1985. 494 Seiten mit Abbildungen, Literaturverzeichnis und Register.
Kartoniert.  CHF 24 / EUR 16.80 •  DuMont-Dokumente: DuMont-Kunst-Reiseführer

13993 • Gradmann, Erwin,  Indische Miniaturen. Bern: Hallwag 1949. [47 S] mit farbigen Abb. Ppbd m.
U.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Orbis Pictus 6.

35451 • Gradmann, Erwin,  Indische Miniaturen. Bern: Hallwag 1949. [47 S] mit farbigen Abb. Ppbd m.
U.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Orbis Pictus 6.

86118 • Gradmann, Erwin,  Indische Miniaturen. Bern: Hallwag 1949. [47 S] mit farbigen Abbildungen.
Pappband/Hardcover mit Schutzumschlag.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Orbis Pictus 6.

97196 • Gräning, Bärbel,  Prostitutionstourismus in Thailand. Die sexuelle Verfügung über Frauen in
ihrer historischen Entwicklung. Bremen: Übersee-Museum, 1988. 231 Seiten mit Literaturverzeichnis.
Kartoniert. Grossoktav.  CHF 26 / EUR 18.20 •  Veröffentlichungen aus dem Übersee-Museum Bremen:
Reihe C, Deutsche geographische Blätter; N.F., 4.

75747 • Grancy, Christine de,  Chinesen. 111 Photographien aus den Jahren 1984 bis 1986. Mit
Impressionen von Zhang Jie und Else Unterrieder. Nördlingen: Greno 1986. 127 S. kart. 4to.  CHF 26 /
EUR 18.20Nr. 25 der Berichte des Ludwig-Boltzmann-instituts für China- und Ostasienforschung, Wien. -
Delphi 1038. - Umschlag schwach lichtrandig

93391 • Grass, Günter / Kenzaburo Oe,  Gestern, vor 50 Jahren. Ein deutsch-japanischer Briefwechsel.
Göttingen: Steidl, 1995. 108 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 10 / EUR 7 •  stb ;
67. - Übers. der Briefe von Kenzaburô Ôe aus dem Japan. von Otto Putz.  - Schwache Gebrauchsspuren.

81853 • Gray, John N. and David J. Mearns (ed.),  Society from the Inside Out. Anthropological
Perspectives on the South Asian Household. New Delhi et al.: Sage Publ., 1989. 263 p. Cloth with
jacket.  CHF 25 / EUR 17.50

28289 • Gray, John,  Mythologie des Nahen Ostens. Wiesbaden: Vollmer ca 1970. 141 S. reich
bebildert. 4to. Ln. m.U.  CHF 35 / EUR 24.50 •  Mit 213 Abbildungen.

98997 • Gregory, Eugen,  Dreissig Jahre unter Chinesen. Ein Europäer erlebt das Reich der Mitte.
Zürich: Schweizer Druck- und Verlagshaus, 1953. 260 Seiten mit Abbildungen. Leinen mit
Farbkopfschnitt und  Schutzumschlag.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Einband stockfleckig, hinterer Deckel mit
schwacher Knickspur, Schutzumschlag ausgeleiert und mit Rissen.

90453 • Greub, Suzanne [Hrsg.],  Ausdruck und Ornament: Kunst am Sepik.
Bildwerke einer alten Tropenkultur in Papua-Neuguinea. Basel / Berlin: Tribal
Art Centre, Edition Greub / Reimer, 1985. 217 Seiten mit Abbildungen und
Bibliographie. Pappband (gebunden). 4to.  CHF 60 / EUR 42 •  Buch zur
gleichnamigen Ausstellung.

43342 • Grimm, Georg,  Ewige Fragen. Die religiösen Grundprobleme und ihre Lösung im indischen
Geiste. Ein Einführungsvortrag in die philosophischen Religionen. Berlin: Kurt Wolff ca 1920. 71 S.
kl.8to. Ln.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Einband fleckig und bestossen, Rücken gebräunt. Bleistiftanstreichungen.

115767 • Grisebach, Eduard [übers.],  Chinesisches Novellenbuch. Basel: Birkhäuser, 1945.
228 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag. Kleinoktav.  CHF 20 / EUR 14 •  Sammlung
Birkhäuser; 5. - Deutsch von Eduard Grisebach. - Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren.

98537 • Griswold, A.M., Ch.Kim und P.H.Pott,  Burma, Korea, Tibet. Zürich: Schweizer Druck- und
Verlagshaus, 1963. 279 Seiten mit Abbildungen im Text und auf montierten Farbtafeln und Register.
Leinen mit Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 30 / EUR 21 •  Kunst der Welt; Serie 4, Band 2.

73886 • Grjasnow, Michail,  Südsibirien. Genf: Nagel 1970. 261 S. mit zahlreichen Abbildungen.
Kunstleder m.U.  CHF 36 / EUR 25.20 •  Archaelogia Mundi. Durch Register erschlossen.

14378 • Groeling, Erik v.,  Chinas langer Marsch - wohin? Innere Entwicklung und Organisation in der
VR China 1949 bis 1971. Stuttgart: Seewald 1972. 216 S. kart.  CHF 19 / EUR 13.30 •  Zeitpolitik, Band
10. - Stempel auf Seite 1.

54285 • Groslier, Bernard Philippe,  Hinterindien. Kunst im Schmelztiegel der Rassen. Zürich:
Schweizer Druck- und Verlagshaus [ca 1960]. 273 S. mit zahlreichen Abbildungen und Tafeln. Ln m.U.
gr.8to.  CHF 28 / EUR 19.60 •  Reihe Kunst der Welt. Die aussereuropäischen Kulturen - ihre
geschichtlichen, soziologischen und religiösen Grundlagen. Buchfolge in 4 Serien zu 4 Bänden; Serie 1. - Name
auf Vorsatz.

98540 • Groslier, Bernard Philippe,  Hinterindien. Kunst im Schmelztiegel der Rassen. Zürich:
Schweizer Druck- und Verlagshaus, 1960. 294 Seiten mit Abbildungen im Text und auf montierten
Farbtafeln und Register. Leinen mit Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 30 / EUR 21 •  Kunst der Welt;
Serie 1, Band 3.

79294 • Guggenheim, Willy,  Das Heilige Land. Zürich: Silva 1979. 165 S. mit Photos von Fred Mayer.
Ppbd m.U. 4to.  CHF 24 / EUR 16.80

104857 • Guggenheim, Willy,  Jerusalem. Zürich: Ex Libris, 1968. 180 Seiten mit Abbildungen und
Literaturverzeichnis. Leinen mit Schutzumschlag. 4to.  CHF 30 / EUR 21 •  Text von Willy Guggenheim.
Fotos von Annemarie Meier.

74326 • Guha, Ramachandra,  The Unquiet Words. Ecological Change and Peasant Resistance in the
Himalaya. Delhi et al.: Oxford University Press 1989. xx, 214 p. Cloth with jacket.  CHF 30 / EUR 21

117554 • Gur, Batyah,  Das Lied der Könige. Roman. 1. Auflage. München: Goldmann, 1998.
604 Seiten. Pappband (gebunden) mit Lesebändchen und Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14
•  Aus dem Hebräischen von Vera Loos und Naomi Nir-Bleimling. - Schwache Gebrauchsspuren.

86921 • Gysling, Erich,  Zerreissprobe in Nahost. Menschen Schicksale Traditionen. Zürich, Köln:
Benziger, 1986. 306 Seiten mit Register und Literaturverzeichnis. Kartoniert.  CHF 24 / EUR 16.80

98739 • Gysling, Erich,  Zerreissprobe in Nahost. Menschen Schicksale Traditionen. Zürich: Benziger,
1987. 310 Seiten mit Register. Kartoniert.  CHF 20 / EUR 14

107035 • [Haefliger, Ernst] Ernst Haefliger singt japanische Lieder; Heft 3. Eine Hommage für Japan.
[Tokyo]: Toshiba-EMI, 1994. CD TOCE 8533, mit Booklet. 18 Seiten.  CHF 20 / EUR 14 •  Ernst
Haefliger Tenor und Irina Nikita Piano. Booklet japanisch und deutsch.

89218 • Härtel, H. u.a.,  Museum für Indische Kunst, Berlin. Katalog 1986 : Ausgestellte Werke. Berlin:
Staatliche Museen Preussischer Kulturbesitz, 1986. 240 Seiten mit Abbildungen und Literaturverzeichnis.
Kartoniert. Grossoktav.  CHF 20 / EUR 14 •  Gebrauchsspuren, Stempel auf Vortitelblatt.

79555 • Härtel, Herbert,  Indische und Zentralasiatische Wandmalerei. Berlin: Safari 1959. 59 S. mit
Abbildungen. Ln m.U. 4to.  CHF 28 / EUR 19.60 •  Meisterwerke Aussereuropäischer Malerei. 12
Farbtafeln, 24 einfarbige Kunstdrucktafeln, 2 Abbildungen im Text und 1 Karte.

118813 • Hagen, Toni,  Nepal. Königreich am Himalaya. Bern: Kümmerly & Frey, 1960. 120
Seiten Text + 70 Abbildungen auf Tafeln. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag. 4to.
CHF 45 / EUR 31.50 •  Mit Beiträgen von Friedrich Traugott Wahlen und Walter Robert Corti. -
Schutzumschlag mit Rissen und Gebrauchsspuren.



102799 • Hagenbeck, John,  Fünfundzwanzig Jahre Ceylon. Erlebnisse und
Abenteuer im Tropenparadies. Dresden: Verlag Deutsche Buchwerkstätten,
1922. VIII, 227 Seiten mit Abbildungen auf Tafeln. Fraktursatz. Leinen mit
Farbkopfschnitt und Deckelillustration. Grossoktav.  CHF 25 / EUR 17.50 •
Unter der Sonne Indiens; [1]. - Herausgegeben von Victor Ottmann.  -
Gebrauchsspuren, einige Tafeln lose, locker in den Gelenken, Papier
qualitätsbedingt gebräunt, Einband schwach fleckig.

102800 • Hagenbeck, John,  Kreuz und quer durch die indische Welt.
Erlebnisse und Abenteuer in Vorder- und Hinterindien, Sumatra, Java und auf
den Andamanen. Dresden: Verlag Deutsche Buchwerkstätten, 1922. VII, 231
Seiten mit Abbildungen auf Tafeln. Fraktursatz. Leinen mit Farbkopfschnitt
und Deckelillustration. Grossoktav.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Unter der Sonne
Indiens; [2]. - Herausgegeben von Victor Ottmann.  - Gebrauchsspuren, einige
Tafeln lose, Papier qualitätsbedingt gebräunt, Einband schwach fleckig.

82501 • Haich, Elisabeth [Hrsg.],  Der Tag mit Yoga. Geistiger Yoga-Weg für Denkende.  5., erweiterte
Auflage. Stuttgart: Fink, [ca. 1965]. 71 Seiten. Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 14 / EUR 9.80

73825 • Hall, D[aniel] G[eorge],  A History of South-East Asia. 4th Edition. London et al: Macmillan
1985. xxx, 1070 p. Illustrated. Paperback.  CHF 30 / EUR 21 •  Macmillan Asian Histories Series.

104059 • Halle, Fannina W.,  Frauen des Ostens. Vom Matriarchat bis zu
den Fliegerinnen von Baku. Zürich: Europa-Verlag, 1938. 319 Seiten mit 50
Abbildungen. Leinen. Grossoktav.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Einband mit
Gebrauchsspuren.

82417 • Hallgren, Claes,  Morally United and Politically Divided. The Chinese Community of Penang.
Stockholm 1986. ix, 199 p. Paperback.  CHF 30 / EUR 21 •  Stockholm Studies in Social Anthropology,
No. 16.

12934 • Han Suyin [d.i. Elizabeth Comber],  Das China Mao Tse-tungs. 3. Aufl. München: Beck 1972.
280 S. kart.  CHF 10 / EUR 7 •  Beck'sche Schwarze Reihe Band 52. Titel des Originals: China in the year
2001. Deutsch von Norbert Wölfl. - Kleberückstand auf Innendeckeln. Besitzeintrag eines bekannten Schweizer
Autors auf Innentitel.

95971 • Hare, William Loftus,  Mysticism of East and West. Studies in mystical and moral philosophy.
New York: Harcourt, Brace and Comp., [1923]. 356 pages with index. Cloth.  CHF 25 / EUR 17.50 •
Introduction by J. Estlin Carpenter.  - Foxed, dedication on flyleaf.

95222 • Hariharananda Giri <Svami>,  Kriya-Yoga. München: Hugendubel, 1983. 184 Seiten mit
Abbildungen und Glossar. Kartoniert.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Kailash-Buch. - Aus dem Amerikanischen
übersetzt von den Schülern des Autors.  - Umschlag etwas lichtrandig, vereinzelte Randanstreichungen mit
Bleistift.

94428 • Harrer, Heinrich,  Ich komme aus der Steinzeit. Ewiges Eis im Dschungel der Südsee. Berlin,
Frankfurt/M., Wien: Ullstein, 1963. 252 Seiten mit Abbildungen auf Tafeln. Leinen mit Farbkopfschnitt.
Grossoktav.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Erste Ausgabe.

89330 • Harrer, Heinrich,  Wiedersehn mit Tibet. Zürich: NSB, 1983. 240 Seiten mit Abbildungen und
Register. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  Schutzumschlag schwach
fleckig.

13319 • Hauser, Ernst Otto,  Gefährlicher Osten. Japan und die Mächte. Zürich: Niehans 1935. 150 S.
kart.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Umschlag mit Gebrauchsspuren, Vorsatz beschnitten, Hinten bestossen.

84376 • Hausmann, Manfred (übers.),  Hinter dem Perlenvorhang. Gedichte nach dem Chinesischen.
1.-20.Tsd. Frankfurt: S.Fischer 1954. 80 Seiten. Kartoniert.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Erste Ausgabe. WG
61.

103371 • Hausmann, Manfred [übers.],  Hinter dem Perlenvorhang. Gedichte nach dem Chinesischen.
1.-20. Tausend. Fankfurt: S.Fischer, 1954. 80 Seiten. Kartoniert.  CHF 14 / EUR 9.80

118466 • Hausmann, Manfred [übers.],  Hinter dem Perlenvorhang. Gedichte nach dem
Chinesischen. 1.-20. Tausend. Fankfurt: S.Fischer, 1954. 80 Seiten. Kartoniert.  CHF 14 / EUR
9.80

103370 • Hausmann, Manfred [übers.],  Liebe, Tod und Vollmondnächte. Japanische Gedichte. 21.-30.
Tausend. Fankfurt: S.Fischer, 1955. 65 Seiten. Kartoniert.  CHF 14 / EUR 9.80

58236 • Hauswirth, Frieda,  Meine indische Ehe. Erlenbach-Zürich: Rotapfel ca 1940. 357 S. Ln m.U.
CHF 20 / EUR 14 •  Im Schnitt und anfangs stockfleckig, Widmung auf Vorsatzblatt.

45653 • Hauswirth, Frieda,  Meine indische Ehe. Erlenbach-Zürich: Rotapfel ca 1940. 357 S. Ln.  CHF
10 / EUR 7

66294 • Hauswirth, Frieda,  Meine indische Ehe. Zürich: Rotapfel ca 1940. 357 S. Ln  CHF 20 / EUR 14
•  Die Erlebnisse einer Schweizerin als Gattin eines Inders. Sie schildert indische Kulturen und Rassenprobleme,
ihre persönlichen Erlebnisse in den 20er Jahren unseres Jahrhunderts. - Widmung auf Vorsatz.

73824 • Hazra, D.,  The Kolam of Yeotmal. Calcutta 1983. iv, 304 p., drawings, folded tables, 8 plates.
Cloth with jacket. Large 8vo.  CHF 45 / EUR 31.50 •  Anthropolical Survey of India; Memoir No. 49. -
Jacket sticked on inner covers.

92662 • Hearn, Lafcadio,  Nippon. Leben und Erlebnisse im alten Japan 1890 - 1904. Köln: DuMont,
1981. 266 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert.  CHF 20 / EUR 14 •  DuMont-Dokumente: Reiseberichte.  -
Hrsg. von Frank Rainer Scheck. Mit e. Nachw. von Detlev Arens.  - Schwache Feuchtigkeitsspuren.

73213 • Hedaya, Yael,  Liebe pur. Erzählung. Zürich: Diogenes 2000. 210 S. kart.  CHF 12 / EUR 8.40
•  Aus dem Hebräischen von Ruth Melcer. - Unkorrigiertes Arbeitsexemplar/ Leseexemplar.

75533 • Hedaya, Yael,  Liebe pur. Erzählung. Zürich: Diogenes 2000. 210 S. kart.  CHF 12 / EUR 8.40
•  Aus dem Hebräischen von Ruth Melcer. - Unkorrigiertes Arbeitsexemplar/ Leseexemplar.

115361 • Hedin, Sven,   Transhimalaja. Entdeckungen und Abenteuer in
Tibet. Leipzig: Brockhaus, 1909. 2 Bände, XVIII, 405 und X, 406 mit
Abbildungen, Faltkarten und Register. Fraktursatz. Leinen mit
Deckelillustration. Grossoktav.  CHF 150 / EUR 105 •  Der dritte Band erschien
erst 1917. Erstausgabe. - Rücken des ersten Bandes minim aufgehellt und mit
schwachen Flecken, wenige Stockflecken, die wenigen gefalteten Bildtafeln auf
Kunstdruckpapier im 2. Band punktuell adhäsiv bzw. mit Spuren der Trennung
(keine Löcher!).

104622 • Hedin, Sven,  Die Flucht des Grossen Pferdes. 2. Auflage. Leipzig :
F. A. Brockhaus, 1936. 262 Seiten mit 117 Abbildungen, einer Faltkarte und
Register. Fraktursatz. Leinen mit Farbkopfschnitt. Grossoktav.  CHF 35 / EUR
24.50 •  [Originaltitel: Stora Hästens flykt].

75470 • Heesterman, J. C.,  The Inner Conflict of Tradition. Essays in Indian Ritual, Kingship, and
Society. Chicago, London: University of Chicago Press 1985. x, 255 p. Paperback.  CHF 38 / EUR 26.60
•  A Chicago Original Paperback/ South Asian studies/ Sociology.

94197 • Heiler, Friedrich,  Christlicher Glaube und indisches Geistesleben. Rabindranath Tagore,
Mahatma Gandhi, Brahmabandhav Upadhyaya, Sadhu Sundar Singh. München: Reinhardt, 1926. 104
Seiten, Fraktursatz. Broschiert.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Ungelesen, nicht aufgeschnitten. - Umschlag
schwach lichtrandig.

67909 • Heilige Stätten der Bibel.  62 Bilder. Eingeleitet von Theodor Däubler, erläutert von Alb. Gsell.
Zürich: Orell Füssli 1929. 24 S. Text + 62 Tafeln. Hln.  CHF 12 / EUR 8.40 •  "Schaubücher" Bd. 13. -
Rücken unten mit Feuchtigkeitsspur, deshalb klebt das Hochglanzpapier der Tafeln unten, nahe dem Falz, auch
etwas zusammen.

95813 • Helfritz, Hans,  Vergessens Südarabien . Wadis, Hochhäuser und Beduinen. Berlin:

Büchergilde Gutenberg, [1940]. 80 Seiten mit Abbildungen auf Tafeln und einer Karte.
Leinen. Grossoktav.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Hans Helfritz (1902-1995), Musikforscher, Komponist,
Fotograf, Filmemacher und Reiseschriftsteller, Weltreisender.  - Einband lichtrandig / gebräunt, Rücken oben
etwas bestossen.

63900 • Hell, Joseph,  Die Kultur der Araber. 2.Aufl. Leipzig: Quelle & Meyer 1919. 151 S. mit
zahlreichen Abbildungen. Ppbd m.U.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Wissenschaft und Bildung 64.

73102 • Herrero, Pablo,  La thérapeutique mésopotamienne. Paris: Éditions Recherche sur les
civilisations 1984. 139 S. kart. 4to.  CHF 20 / EUR 14 •  Éditions Recherche sur les Civilisations,
"Mémoire" No. 48. - Edité par Marcel Sigrist. Préface de François Vallat.

90651 • Herrigel, Gusty L.,  Der Blumenweg. Eine Einführung in den Geist der japanischen Kunst des
Blumenstellens. 5. Auflage. München: O.W.Barth, [ca. 1970]. 114 Seiten mit Abbildungen. Leinen.
Kleinoktav.  CHF 15 / EUR 10.50

13913 • Herstig, David,  Fetua. Der arabisch-israelische Konflikt. Ursachen und Auswirkungen.
München: Olzog 1969. 218 S. kart.  CHF 21 / EUR 14.70

77995 • Hertel, Johannes (Hrsg.),  Indische Märchen. Zürich: Ex Libris ca. 1975. 422 S. Ln m.U.  CHF
20 / EUR 14 •  Märchen des fernen Ostens. - Name auf Vorsatzblatt, Schnitt schwach stockfleckig

13117 • Hess, Peter,  Bangladesh. Tragödie einer Staatsgründung. Frauenfeld: Huber 1972. 227 S. mit 7
Tafeln, 5 Karten und 4 Abbildungen im Text. kart.  CHF 12 / EUR 8.40

47933 • Hesse, Elias,  Goldbergwerke in Sumatra 1680-1683. Haag: Martinus Nijhoff 1931. X, 195 S.
Hln.  CHF 54 / EUR 37.80 •  Neu hrsg. nach der zu Leipzig 1690 verbesserten Ausgabe.  -
Reisebeschreibungen von deutschen Beamten und Kriegsleuten im Dienst der Niederländischen West- und Ost-
Indischen Kompagnien 1602-1797, Band X. Mit 2 Tafeln und einer Karte.

81857 • Heuzé, Gérard,  Ouvriers d'un autre monde. L'exemple des travailleurs de la mine en Inde
contemporaire. Paris: Editions de la Maison des sciences de l'homme, 1989. IX, 401 S. Kartoniert.  CHF
35 / EUR 24.50

52389 • Hill, R.D.,  Rice in Malaya. A Study in Historical Geography. Kuala Lumpur: Oxford University
Press 1977. XVIII, 234 S. mit 19 Abbildungen. gr.8to. Ln.  CHF 34 / EUR 23.80

75961 • Hiltermann, Joost R.,  Behind the Intifada. Labor and Women's Movements in the
Occupied Territories. Princeton University Press 1991. xvii, 265 p. with illustrations. Cloth
with jacket. Large 8vo.  CHF 40 / EUR 28 •  Princeton Studies on the Near East.

95641 • Hinder, Max,  Erlebtes Japan. Innsbruck: Deutscher Alpenverlag, 1943. 191 Seiten mit
Abbildungen. Pappband (gebunden).  CHF 24 / EUR 16.80 •  Einband etwas lichtrandig und leicht
bestossen, Einbandkanten berieben, Rückenkanten brüchig, Papier qualitätsbedingt gebräunt.

119452 • Hino Keizo,  Trauminsel. Roman. Berlin: Ed. q, 1993. 175 Seiten. Pappband
(gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  Japan-Edition. - Originaltitel: Yume-no-
shima; aus dem Japanischen von Jaqueline Berndt und Hiroshi Yamane. - Schutzumschlag mit
Gebrauchsspuren.

96906 • Hiroshi Ohchi,  Ikebana. The Japanese Art of Flower Arrangement = Die Kunst des
Blumenarrangements in Japan. Teuffen: Niggli, 1956. 124 Seiten mit Abbildungen. Pappband
(gebunden) mit Schutzumschlag. Quadr.-Oktav.  CHF 30 / EUR 21 •  Unter Mitarbeit des Ikenobo
Instituts, Kyoto. Texte deutsch und englisch.

75777 • Ho, Dschulio,  Entscheidung im Morgenrot. Im Kampf um Freiheit und Glauben im roten
Korea. Bern: Christliches Verlagshaus 1966. 208 S. mit Abbildungen und Karten.Ln m.U.  CHF 20 / EUR
14 •  Name auf Innendeckel.

83670 • Hoffmann-Harnisch, Wolfgang,  Lord Clive. Abenteuer eines Lebens. Berlin: Deutsche Buch-
Gemeinschaft, 1936. 595 Seiten. Halbleder mit Goldprägung, Deckelillustration, Farbkopfschnitt,
Lesebändchen.  CHF 20 / EUR 14 •  Name auf Vorsatzblatt

14610 • [Hoffmann, A.]  China. Kultur, Politik und Wirtschaft. Festschrift für Alfred Hoffmann zum 65.
Geburtstag. Tübingen, Basel: Erdmann 1976. 349 S. Ln m.U.  CHF 28 / EUR 19.60 •  Hrsg. für die
Abteilung für Ostasienwissenschaften der Ruhr-Universität Bochum von Hans Link, Peter Leimbigler und
Wolfgang Kubin. - Beiträge von Barbara Chang, Günter Debon, Andreas Donath, Tilemann Grimm, Bruno
Lewin, Hans Steininger, Herbert Franke, Peter Greiner, Arcadio Schwade, Ulrich Unger, Helmut Martin, Peter
Weber-Schäfer, Wolfgang Klenner, Willy Kraus und den Herausgebern.

111684 • Hoffmann, Rainer,  Maos Rebellen. Sozialgeschichte der chinesischen Kulturrevolution. 1.
Auflage. Hamburg: Hoffmann und Campe, 1977. 227 Seiten mit Literaturverzeichnis und Register.
Kartoniert.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Reihe historische Perspektiven; 8

37646 • Hohlenberg, Johannes,  Der atmende Gott. Yoga und der europäische Mensch. Hamburg:
Krüger 1954. 190 S. Ln.  CHF 20 / EUR 14 •  Einige Randanmerkungen und Unterstreichungen in Bleistift.

15733 • Holzschnitt im Neuen China.  Zeitgenössische Graphik aus der Volksrepublik China. 2.
überarbeitete Auflage. Berlin 1977. 237 S. mit zahlreichen, z.T. farbigen Abbildungen. kart. 4to.  CHF 30
/ EUR 21 •  Ausgewählt von der Gesellschaft des Chinesischen Volkes für Freundschaft mit dem ausland,
Peking.

119450 • Hong, Ying,  Die chinesische Geliebte. Roman. 2. Auflage. Berlin: Aufbau-Verlag,
2004. 270 Seiten. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  Aus dem
Chinesischen übersetzt von Martin Winter. - 1 Bogen (S.40ff) mit kleinem Produktionsfehler.

76690 • Hongkong.   Statistik des Auslandes: Länderbericht Hongkong 1988. Stuttgart, Mainz:
Kohlhammer 1988. 88 S. kart. gr.8vo.  CHF 14 / EUR 9.80

119278 • Horlemann, Jürgen, Gäng, Peter,  Vietnam. Genesis eines Konflikts. 3. Auflage, 14. -
20. Tausend. Frankfurt a.M.: Suhrkamp, 1967. 210 Seiten mit Literaturverzeichnis. Kartoniert
mit Schutzumschlag. Kleinoktav.  CHF 12 / EUR 8.40 •  edition suhrkamp; 173

107186 • Hoskote, Ranjit,  Die Ankunft der Vögel. Gedichte. München, Wien: Hanser, 2006. 104
Seiten. Pappband (gebunden).  CHF 18 / EUR 12.60 •  Edition Lyrik-Kabinett; 1. - Herausgegeben und aus
dem Englischen übertragen von Jürgen Brôcan



98899 • Hottinger, Arnold und Erich Gysling,  Krisenherd Nahost. Ein aktueller Dialog. Zürich: Verlag
Neue Zürcher Zeitung, 1991. 247 Seiten mit Register. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 28 / EUR 19.60
•  Widmung auf dem Vorsatzblatt.

117764 • Hottinger, Arnold,  Die Araber. Werden, Wesen, Wandel und Krise des.
Arabertums. Zürich: Atlantis Verlag, 1960. 406 Seiten mit Abbildungen und Register. Leinen
mit Schutzumschlag.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Einband leicht fleckig, Name auf dem Vortitelblatt.
Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren.

93841 • Hottinger, Arnold,  Unbekannter Nachbar Türkei. Aarau: AT-Verlag, 1990. 176 Seiten mit
Abbildungen. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 24 / EUR 16.80

3319 • Houn, Franklin W., Anatomie des chinesischen Kommunismus. Bern: Hallwag 1969. 336 S. Ln
m.U.  CHF 28 / EUR 19.60

91255 • Hsiao Ch'ien,  Die Seidenraupen. Herrliberg-Zürich: Bühl-Verlag, 1947. 172 Seiten. Leinen mit
Schutzumschlag.  CHF 18 / EUR 12.60 •  The Spinner of silk; deutsch von Joseph Kalmer. Erzählungen und
Skizzen aus der Zeit zwischen der japanischen Invasion der Mandschurei und dem Ausbruch des chinesisch-
japanischen Krieges.

14307 • Hsiao Ch'ien,  Die Seidenraupen. Herrliberg: Bühl, 1947. 172 Seiten. Leinen mit
Schutzumschlag.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Erzählungen und Skizzen aus der Zeit zwischen der japanischen
Invasion der Mandschurei und dem Ausbruch des chinesisch-japanischen Krieges.

104248 • Huber-Mueller, Eva,  Meng zhong de jia yuan. Yi ge Ruishi fu nü kan Shanghai = Country of
my dreams. A Swiss lady in Shanghai. Shanghai shi: Shanghai san lian shu dian, 1997. 124 Seiten mit
Abbildungen. Kartoniert.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Text nur chinesisch. Widmung der Verfasserin auf dem
Vortitelblatt.

94910 • Huber, Guido,  Âkâça, der mystische Raum. Zürich: Origo, 1955. 96 Seiten mit einer
Abbildung. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  Reihe Lehre und Symbol; 1. - Ausradierte
Bleistiftnotizen.

76168 • Hubert, Annie,  L‘alimentation dans un village Yao de Thailande du nord: „De l‘au-dela au
cuisiné“. Paris: Editions du centre national de la recherche scientifique 1985. V, 321 S. mit
Abbildungen. kart.  CHF 30 / EUR 21 •  Centre de documentation et de recherches sur l‘asie du sud-est et
lem onde insulinden. - Umschlag lichtrandig, Laminierung löst sich an den Rändern.

91166 • Hürlimann, Martin.  Kyoto. Stadt der Tempel und Gärten. Zürich: Atlantis, 1961. 154 Seiten
mit Abbildungen und Register. Halbleinen mit Schutzumschlag. 4to.  CHF 28 / EUR 19.60 •
Schutzumschlag mit wenigen kleinen Rissen.

90746 • Hughart, Barry,  Die Brücke der Vögel. Roman aus einem alten China, das es nie gegeben hat.
Ohne Ort: Wolfgang Krüger Verlag, 1986. 301 Seiten. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF
20 / EUR 14 •  Bridge of Birds; aus dem Amerikanischen von Manfred Ohl und Hans Sartorius.  - Widmung
auf Vorsatzblatt.

74871 • Huigens, Petrus,  Begegnungen in Israel. Israel - Abenteuer unserer Generation. Der junge Staat
im Lichte biblischer Prophetie. 2. Auflage. Kassel: Oncken 1962. 215 S. mit Abbildungen. Ln m.U.  CHF
22 / EUR 15.40 •  Vorwort von Heinrich Grübler. - Leichte Gebrauchsspuren, Name auf Innendeckel.

74868 • Huigens, Petrus,  Israel. Land der Bibel und der Zukunft. Gedanken und Gespräche einer Reise.
Prophetie und Wirklichkeit im neuen Staat. 5. Auflage. Kassel: Oncken 1962. 200 S. mit Abbildungen.
Ln m.U.  CHF 22 / EUR 15.40 •  Vorwort von Heinrich Grübler. - Name auf Innendeckel.

98747 • Huigens, Petrus,  Israel. Land der Bibel und der Zukunft. Gedanken und Gespräche einer Reise.
Prophetie und Wirklichkeit im neuen Staat. 2. Auflage. Kassel: Oncken, 1959. 199 Seiten mit
Abbildungen. Leinen mit Farbkopfschnitt und  Schutzumschlag.  CHF 22 / EUR 15.40 •  Vorwort von
Heinrich Grübler.  - Eintrag auf dem Vorsatzblatt.

82758 • Hulet, Craig,  The Secret U.S. Agenda in the Gulf War. Westfield: Open Magazine, 1991. 18
p. 4to. 28x11 cm CHF 12 / EUR 8.40 •  Pamphlet Series; 5. - Interviewed by David Barsamian on KGNU
Public Radio, Feb. 14, 1991.

67241 • Hunger, Joh. und Hans Lamer (Hrsg.),  Altorientalische Kultur im Bilde. Leipzig: Quelle &
Meyer 1912. 193 Abbildungen auf 96 Tafeln + 64 S. Text. Ln. kl.8vo.  CHF 18 / EUR 12.60 •
Wissenschaft und Bildung, Bd. 103. Ägyptische und babylonisch-assyrische Kultur, Persien und westliches
Vorderasien. - Einband leicht lichtrandig.

107938 • Hunt, John,  Mount Everest. Kampf und Sieg. 2. durchgesehene
Auflage. Wien: Ullstein, 1954. 314 Seiten mit 8 Farbbildern, 71
Schwarzbildern. Leinen mit Farbkopfschnitt und Schutzumschlag.  CHF 30 /
EUR 21 •  Originaltitel: The Ascent of Everest; John Hunt. Ins Dt. übertr. von
Herbert und Waltraut Furreg. - Stempel auf dem Vorsatzblatt, Rücken oben leicht
bestossen.

85748 • Hybrides.  Porcelaines chinoises aux armoires territoriales européennes. Exposition organisée au
Musée national d'histoire et d'art Luxembourg du 15 février au 6 avril 2003. 122 Seiten mit
Abbildungen. Kartoniert. 4to.  CHF 20 / EUR 14

81863 • I Ging.  Text und Materialien. Aus dem Chinesischen übersetzt von Richard Wilhelm.
München: Diederichs 2001. 344 S. kart.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Gelbe Reihe; DG 1. - Sonderausgabe ohne
den Text des 3. Buches. Einführung von Wolfgang Bauer.

71679 • Ibuse Masuji,  Pflaumenblüten in der Nacht. Erzählungen. Frankfurt: Insel 1990. 241 S. Ln m.
U.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Japanische Bibliothek. Ausgewählt, aus dem Japanischen übertragen und
Nachwort von Jürgen Berndt.

101990 • Ijad, Abu,  Heimat oder Tod. Der Freiheitskampf der Palästinenser. Düsseldorf, Wien: Econ-
Verlag, 1979. 320 Seiten mit Register. Kartoniert.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Originaltitel: Un palestinien
sans patrie; aus dem Französischen von Elke Paquier. Vorw und Mitarbeit von Eric Rouleau.  - Name auf dem
Vortitelblatt, leicht gebräunt, Raucherbibliothek.

57556 • Inagaki Sugimoto Etsu.  A Daughter of the Samurai. NY: Doubleday 1927. xv, 314 p. Cloth
with dustjacket.  CHF 30 / EUR 21 •  Frontispiece by Ichiro Hori. - How a daughter of feudal Japan, living
hundreds of years in one generation, became a modern American. - Slightly foxed, bookplate

95994 • Inayat Khan, Hazrat,  Die Sprache des Kosmos. Zürich: Bollmann, 1945. 113 Seiten. Leinen.
CHF 22 / EUR 15.40 •  Hazrat Inayat Khan (1882-1927) Indischer Sufi und Musiker.

47213 • [Inayat Khan].   Musik des Schweigens. Aus dem Gayan von Inayat Khan.  Erlenbach-Zürich:
Rotapfel 1925. 118 S. kl.8to. brosch.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Name und Widmung auf Vorsatzblatt.

43853 • Indien.  Leistung und Aufgabe. Zum Tag der Republik 26. Januar 1955. 166 S. mit Tafeln. kart.
CHF 14 / EUR 9.80 •  Hrsg. von der Presse- und Kulturabteilung der Indischen Botschaft Bonn. - S. 113-116
mit Kratzspuren.

15706 • Indien.  Mutterland der Religionen. Niedertaufkirchen 1995. 98 S. mit Abb. 4to. !  CHF 15 /
EUR 10.50 •  connection special 25

75215 • Indien.  Statistik des Auslandes: Länderbericht Indien 1988. Stuttgart, Mainz: Kohlhammer
1988. 120 S. kart. gr.8vo.  CHF 12 / EUR 8.40

44369 • Indische Miniaturen.  Die Bhagavad Gita. Übertragen von [Franz] Hartmann. Die farbigen
Tafeln montiert. o.O. [Lausanne] 1968. 48 S. 4to. Ppbd.  CHF 25 / EUR 17.50

92957 • Ions, Veronica,  Indische Mythologie. Wiesbaden: Volmer, 1967. 141 Seiten mit Abbildungen
und Register. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag. 4to.  CHF 30 / EUR 21 •  Aus dem Englischen
von Erika Schindel. Die Texte sind gegliedert nach den bedeutendsten Religionen Indiens - Brahmanismus,
Hinduismus, Buddhismus, Jainismus -, ihren Göttern, Geistern und Heiligen, sowie den Hauptthemen Schöpfung,
Reinkarnation, Aufbau des Kosmos. 24 Farbtafeln und 100 Abbildungen im Text mit bedeutenden Werken
indischer Kunst aus allen Jahrhunderten begleiten und erläutern den Text.  - Schutzumschlag mit
Gebrauchsspuren.

78182 • Iran.  Statistik des Auslandes: Länderbericht Iran 1988. Stuttgart, Mainz: Kohlhammer 1988.
104 S. kart. gr.8vo.  CHF 14 / EUR 9.80

105372 • Iröns, Neville John,  Fans of Imperial Japan. Hong Kong:
Kaiserreich Kunst, 1982. 238 Seiten mit Abbildungen. Pappband (gebunden)
mit Schutzumschlag. 4to quer.  CHF 50 / EUR 35 •  Kaiserreich Kunst oriental
art series. - Schutzumschlag fleckig, unterer Schnitt mit stellenweise eindringendem
Fleck.

62255 • Isbert, Otto Albrecht,  Ungarn. Berlin: Junker und Dünnhaupt 1941. 62 S. Ppbd m.U.  CHF 20
/ EUR 14 •  Kleine Auslandskunde. Hrsg. von F.A.Six, Deutsches Auslandswissenschaftliches Institut, Band 9.

97783 • Ishiguro Kazuo,  Damals in Nagasaki. Roman. Zürich: Arche, 1984. 251 Seiten. Pappband
(gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 14 / EUR 9.80 •  A pale view of hills; aus dem Englischen von
Margarete Längsfeld.  - Gebrauchsspuren, Einbandkanten etwas berieben.

46400 • Ising, Walter K.,  Unter den Arabern im Morgenlande. Erlebtes und Erlauschtes. 2.Auflage.
Hamburg: Advent-Verlag ca 1926. 335 S. mit Abbildungen. Ln.  CHF 20 / EUR 14 •  Einband
stockfleckig.

51193 • Israël Guides Nagel 1953. VIII, 336 p. 24 p. de plans en couleur, 14 en noir. kl.8to. Ln. m.U.
CHF 15 / EUR 10.50 •  Name auf Vorsatzblatt. Vorne angebrochen.

118875 • Israel Museum,  Highlights of the permanent collections = Un choix d’objets des
collections permanentes. Jerusalem: The Israel Museum, 1965. 278 Seiten mit Abbildungen.
Kartoniert. Quadr.-Oktav.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Hebräisch, englisch und französisch. -
Schwache Gebrauchsspuren.

78179 • Israel.  Statistik des Auslandes: Länderbericht Israel 1988. Stuttgart, Mainz: Kohlhammer 1988.
91 S. kart. gr.8vo.  CHF 14 / EUR 9.80

82416 • Ivanoff, Jacques et Pierre le Roux (ed.),  Asemi. Roles et Representations de la Mer. Nemours:
École des Hautes Études en Sciences Sociales, 1990. XIII, 273 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert.
Grossoktav.  CHF 30 / EUR 21 •  Asie du Sud-Est et Monde Insulindien, Vol. XIV, 3-4 1983.

78066 • Jabbour, Hala Deeb,  A Woman of Nazareth. NY: Olive Branch Press 1989. 271 p. Paperback.
CHF 16 / EUR 11.20 •  The struggle of a Palestinian woman from Nazareth whose experiences as a child in
exile put her into conflict with the traditions threatened by the turbulent Palestinian diaspora.

70874 • Jakobsen, Kristian,  Japanische Teekeramik. Ein Brevier. Braunschweig: Klinkhardt & Biermann
1958. 48 S. mit z.T. farbigen Abbildungen auf Tafeln. Ln m.U.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Schwach
stockfleckig.

79147 • Jamous, Raymond,  La relation frère-soeur. Parenté et rites chez les Meo de l’Inde du Nord.
Paris: Éditions de l'école des Hautes Études en Sciences Sociales 1991. 244 S., ill. kart. gr.8vo.  CHF 30
/ EUR 21 •  Umschlag schwach lichtrandig.

76689 • Japan.   Statistik des Auslandes: Länderbericht Japan 1988. Stuttgart, Mainz: Kohlhammer
1988. 144 S. kart. gr.8vo.  CHF 16 / EUR 11.20

83481 • Jargy, Simon,  Jemen und sein Bergvolk am Roten Meer. Lausanne: Mondo-Verlag, [ca. 1975].
152 Seiten mit Abbildungen und Register. Leinen mit Schutzumschlag. 4to.  CHF 25 / EUR 17.50 •
Text Simon Jargy. Fotos Alain Saint-Hilaire; Yemén avec les montagnards de la Mer Rouge; aus dem
Französischen von Maya Im Hof-Grolimund].

112338 • Jargy, Simon,  Jemen und sein Bergvolk am Roten Meer. Lausanne: Mondo-Verlag, [ca. 1975].
152 Seiten mit Abbildungen und Register. Leinen mit Schutzumschlag. 4to.  CHF 24 / EUR 16.80 •
Text Simon Jargy. Fotos Alain Saint-Hilaire; Yemén avec les montagnards de la Mer Rouge; aus dem
Französischen von Maya Im Hof-Grolimund]. - Name auf dem Vorsatzblatt.

70389 • Jehoschua, Abraham B.,  Angesichts der Wälder. Erzählungen. Aus dem Hebräischen von
Jakob Hessing. Stuttgart: DVA 1982. 282 S. Ppbd. m.U.  CHF 22 / EUR 15.40

70390 • Jehoschua, Abraham B.,  Die Manis. Roman. München, Zürich: Piper 1993. 470 S. Ppbd. m.U.
CHF 22 / EUR 15.40 •  Aus dem Hebräischen von Ruth Achlama. - Hinterer Deckel mit Kleiner Klebspur.

13887 • Jendges, Hans,  Israel. Eine politische Landeskunde. 62. Tsd. Berlin: Colloquium 1973. 143 S.
kart.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Eine politische Landeskunde. - Stempel auf Seite 1.

118246 • Jensen, Fritz,  China siegt. Berlin: Dietz, 1950. 333 Seiten mit Abbildungen und
einer Faltkarte im Anhang. Halbleinen mit Farbkopfschnitt und Schutzumschlag.  CHF 30 /
EUR 21 •  Mit 12 chinesischen Holzschnitten, 28 Tiefdruckbildern nach Aufnahmen des Verfassers
und 1 mehrfarbigen Landkarte. Vom Verfasser neu durchgesehen und ergänzt. - Schutzumschlag
lichtrandig, Papier gebräunt.

81215 • Jerusalem:  5000 Years of History. Quetigny: Archeologia 1992. 140 p. Illustrated. Paperback.
4to.  CHF 18 / EUR 12.60Les Dossiers d' Archeologie.

76692 • Jordanien.   Statistik des Auslandes: Länderbericht Jordanien 1989. Stuttgart: Metzler/ Poeschel
1989. 88 S. kart. gr.8vo.  CHF 14 / EUR 9.80

12311 • [Jung, C.G.] Wegener-Stratmann, Martina,  C.G.Jung und die östliche Weisheit. Perspektiven
heute. Olten: Walter 1990. 159 S. Ppbd m.U.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Vorwort von Paul Schwarzenau.

38985 • [Jung, C.G.] Wegener-Stratmann, Martina,  C.G.Jung und die östliche Weisheit. Perspektiven
heute. Olten: Walter 1990. 159 S. Ppbd m.U.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Vorwort von Paul Schwarzenau.

94201 • Kabir, Humayun,  Indisches Erbe. Studie zur Kulturentwicklung Indiens. Zürich, Stuttgart:
Rascher, 1963. 158 Seiten mit Abbildungen auf Tafeln. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 26 / EUR
18.20 •  The Indian Heritage; aus dem Englischen von Ella Erhard. Humayun Zahiruddin Amir-i-Kabir (1906
-1969) war indischer Politiker und Philosoph. Er studierte u.a. im Exeter College in Oxford, war zeitweise
Erziehungsminister Indiens und ist literarisch vor allem durch seine Essays bekannt geworden.
Auswahlbibliographie: Imanuel Kant (1936), Sharat Sahityer Multattva (1942), Banglar Kavya (1945),
Marksbad (1951), Naya Bharater Shiksa (1955), Shiksak O Shiksarthi (1957), Mirza Abu Talib Khan (1961),
Delhi-Washington-Moscow (1964), Kant on Philosophy in General (1935), Poetry, Monads and Society (1941),
Muslim Politics in Bengal (1943), Rabindranath Tagore (1945), The Indian Heritage (1946/60), Science,
Democracy and Islam (1955), Education in India (1956), Studies in Bengali Poetry (1964), The Bengali Novel
(1968), Education for Tomorrow (1968), Minorities in a Democracy (1969) etc.

68203 • Kämpfendes Saigon.  Südvietnamesische Kurzgeschichten und Reportagen. 1.-2. Tsd. Berlin:
Oberbaumverlag 1974. 134 S. mit Abbildungen. kart.  CHF 20 / EUR 14 •  Proletarisch-revolutionäre
Romane 15. - Gebrauchspuren.

119444 • Kaga Otohiko,  Die Hand des Riesen. Roman. Stuttgart: Deutsche Verlags-Anstalt,
1976. 328 Seiten. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  dva
international; der neue Roman. - Aus dem Japanischen übertragen von Helmut Erlinghagen. -
Schwache Gebrauchsspuren.



56532 • Kagawa Toyohiko,  Auflehnung und Opfer. Lebenskampf eines modernen Japaners. Stuttgart:
D.Gundert Verlag 1929. 366 S. mit Abb. Ln.  CHF 48 / EUR 33.60 •  Übersetzung aus dem Japanischen
von Wilhelm Gundert. Mit einem Bild des Verfassers und Originalzeichnungen japanischer Künstler. - Roman
mit stark autobiographischen Zügen des christlichen Arbeiterführers und Sozialisten. - Stockfleckig.

74586 • Kakar, Sudhir,  The Inner World. A Psycho-Analytic Study of Childhood and Society in India.
Second Edition, fourth impression. Delhi et al.: Oxford University Press 1988. 241 p. Paperback.  CHF
20 / EUR 14

114959 • Kalicha, Sebastian [Hrsg.],  Israel / Palästina. Gewaltfreiheit,
Kriegsdienstverweigerung, Anarchismus. Nettersheim: Graswurzelrevolution, 2008. 277 Seiten.
Kartoniert.  CHF 32 / EUR 19.80 •  Dieses Buch versammelt Beiträge von israelischen,
palästinensischen und internationalen AktivistInnen, die den Nahostkonflikt von gewaltfrei-
antimilitaristischen, feministischen und libertären Standpunkten aus betrachten. Die AktivistInnen
skizzieren ein Bild des Konflikts von unten, bei dem die Sichtweisen und Aktivitäten der lebendigen
und radikalen Graswurzelbewegungen - nicht die der weltpolitischen Eliten - die Hauptrolle spielen.

93610 • Kalidasa,  Sakuntala. Ein indisches Schauspiel. Zürich: Manesse-Verlag, 1987. 143 Seiten.
Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag. Kleinoktav.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Manesse-Bücherei ; 1 -
Sakuntala; aus dem Sanskrit übertr. von Johannes Mehlig. Vorrede von Johann Gottfried von Herder zur 1.
deutschen Übersetzung (1803).  -

109360 • Kallat, Jitish,  Rickshawpolis. New Delhi et al.: Nature Morte et al., 2007. 96 Seiten mit
Abbildungen. Kartoniert. 4to quer.  CHF 30 / EUR 21

43632 • Kammrisch, Stella,  The Art of India. Traditions of Indian Sculpture, Painting and Architecture.
London: Phaidon 1954. 231 S. mit 156 schwarzweiss Tafeln und einem Anhang von 27 Abbildungen
sowie VIII montierten Farbtafeln. 4to. bedruckstes Ln. m.U.  CHF 57 / EUR 39.90 •  Wunderschönes
Bildmaterial mit exzellentem Beschrieb. - Exlibris auf Innendeckel, Widmung auf Vorsatzblatt.

80091 • Kamphoevener, Elsa Sophia von,  An Nachtfeuern der Karawan-Serail. Märchen und
Geschichten alttürkischer Nomaden.  Hamburg: Wegener 1961/63. 350, 357 S. Ln m.U.  CHF 35 / EUR
24.50 •  Band 2 mit Feuchtigkeitsschaden an Einband und Umschlag. Band 1 nur sehr gering davon betroffen.

78187 • Kamputschea.  Statistik des Auslandes: Länderbericht Kamputschea 1987. Stuttgart, Mainz:
Kohlhammer 1987. 57 S. kart. gr.8vo.  CHF 12 / EUR 8.40

107745 • Kangal, Selmin u.a. [Hrsg.],  600 yıllık Ayasofya görünümleri ve 1847-49 Fossati restorasyonu.
$stanbul: T.C. Kültür Bakanlı%ı, Anıtlar ve Müzeler Genel Müdürlü%ü, 2000. 199 Seiten mit
Abbildungen. Kartoniert. 4to.  CHF 35 / EUR 24.50 •  Begleitbuch zur gleichnamigen Ausstellung im Türk
ve Islam Eserleri Müzesi, Istanbul, vom 25. September - 5. November 2000 und im Bernischen Historischen
Museum vom 12. Mai - 11. Juni 1999. Text türkisch. - Leicht bestossen.

80246 • Kaniuk, Yoram,  Das Bild des Mörders. Roman. Düsseldorf, München: List 1998. 319 S. Ppbd
m.U.  CHF 22 / EUR 15.40 •  Aus dem Hebräischen von Beate Esther von Schwarze.

61866 • Kantowsky, Detlef,  Indien. Gesellschaftsstruktur und Politik. Frankfurt 1972. 188 S.  CHF 10 /
EUR 7 •  edition suhrkamp 543. Deckel mit Knickspur.

105302 • Karpov, G.I. u.a.,  Turkmenenforschung. Berlin : Schletzer, 1979. 51 Seiten. Kartoniert.  CHF
10 / EUR 7 •  Turkmenenforschung; 2. - G.I.Karpov, Tagma; Die Jomud; O.Ponomarev: Die Motive des
turkmenischen Ornaments. - Umschlag mit grössflächigem, schwachem Fleck, Anstreichungen im Artikel von O.
Ponomarev

82740 • Karrer, Cristina,  "Sie haben unsere Männer verschleppt..." Frauen und Krieg in Irakisch
Kurdistan. Bern: eFeF-Verlag, 1998. 190 Seiten. Kartoniert.  CHF 20 / EUR 14 •  Name/ Eintrag auf dem
Innendeckel.

76688 • Katar.   Statistik des Auslandes: Länderbericht Katar 1988. Stuttgart, Mainz: Kohlhammer
1988. 91 S. kart. gr.8vo.  CHF 14 / EUR 9.80

60200 • Katz, Karl, P.P.Kahane, M.Broshi,  Von Anbeginn. Vier Jahrtausende Heiliges Land im
modernsten Museum der Welt. Hamburg: Hoffmann und Campe 1968. 287 S. mit 227 Abbildungen.
gr.8to. Goldgeprägtes Ln m.U.  CHF 30 / EUR 21 •  Mit zahlreichen Farbtafeln.

106243 • Katz, Richard,  Funkelnder Ferner Osten!. Erlebtes in China, Korea, Japan. 39.-43. Tausend.
Erlenbach-Zürich: Rentsch, 1935. 298 Seiten mit 31 Tafeln und 1 Karte. Leinen mit Schutzumschlag.
CHF 25 / EUR 17.50

101349 • Katz, Richard,  Heitere Tage mit braunen Menschen. 41.-46. Tausend. Erlenbach-Zürich:
Rentsch, 1935. 238 Seiten mit Abbildungen. Leinen.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Widmung und Stempel auf
dem Vorsatzblatt, schwache Gebrauchsspuren.

65342 • Katzir, Judith,  Cézanne hat die Sonne im Bauch. Roman. Zürich: Ammnn 1997. 319 S. Ln m.
U.  CHF 30 / EUR 21 •  Meridiane Band 3. Aus dem Hebräischen von Barbara Linner.

71607 • Kawabata Yasunari,  Der Blinde und das Mädchen. Neue Handtellergeschichten. München:
Hanser 1999. 116 S. Ln m.U.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Ausgewählt und aus dem Japanischen von Siegfried
Schaarschmidt.

71647 • Kawabata Yasunari,  Die Rote Bande von Asakusa. Roman. Frankfurt: Insel 1999. 216 S. Ln m.
U.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Japanische Bibliothek. Aus dem Japanischen und Nachwort von Richmond
Bollinger.

119229 • Kawabata, Yasunari,  Ein Kirschbaum im Winter. Roman. München: Hanser, 1969.
366 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  Originaltitel: Yama no oto; aus
dem Japanischen übersetzt von Siegfried Schaarschmidt und Misako Kure. - Schutzumschlag
lichtrandig und mit Gebrauchsspuren.

106527 • Kawabata, Yasunari,  Nuée d'oiseaux blancs. Roman. Lausanne: La Guilde du Livre, 1969.
263 Seiten. Leinen.  CHF 20 / EUR 14 •  La Guilde du Livre; 809. - Traduit de: Sembazuru; trad. du
japonais par Bunkichi Fujimori; texte français par Armel Guerne

61905 • Kawabata, Yasunari,  Schönheit und Trauer. Roman. München 1990. 186 S.  CHF 10 / EUR 7
•  dtv 11245. Deutsch von Heinz Haase.

62411 • Keijzer, A.J. und Fr.M.Kaplan,  Der China Reiseführer. Frankfurt 1982. 430 S. mit Abbildungen.
kart.  CHF 15 / EUR 10.50

2734 • Keim, Wolfgang.  Variable Unterrichtsplanung am Beispiel China. Teil I: Didaktischer
Kommentar, Modellbeschreibung, Lehrerbegleitbögen. Teil II: Materialien, Vorrevolutionäres China,
sozialistischens Modell China. Ffm,Köln: EVA 1974 (Modelle für den politischen und
sozialwissenschaftlichen Unterricht 23/24). 2 Bde, 132+179 S. kart.  CHF 30 / EUR 21

100118 • Keiser, Helen,  Salaam. Bordbuch einer Orientfahrt. Zürich: Schweizer Verlagshaus, 1958. 299
Seiten mit Abbildungen. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  Schutzumschlag ausgeleiert
und mit Rissen.

98665 • Keiser, Helen,  Vagabund im Morgenland. Zürich: Schweizer Verlagshaus, 1961. 312 Seiten
mit Abbildungen. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  Untere Ecken bestossen,
Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren.

103961 • Keiser, Helen,  Vagabund im Morgenland. Zürich: Schweizer Verlagshaus, 1961. 312 Seiten
mit Abbildungen. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Schutzumschlag mit schwachen
Gebrauchsspuren.

62896 • [Kemal] Mikusch, Dagobert von.  Gasi Mustafa Kemal. Zwischen Europa und Asien. Eine
Lebensgeschichte. Leipzig: List 1929. VII,335 S. mit zahlreichen Abbildungen und 1 Faltkarte. gr.8to. Ln
CHF 45 / EUR 31.50 •  Einband leicht lichtrandig.

70609 • Keppler, Paul Wilhelm von,  Wanderfahrten und Wallfahrten im Orient. Fünfte Auflage.
Freiburg/ Breisgau: Herdersche Verlagsbuchhandlung 1905. 8°. 535 S. mit 175 Abbildungen und drei
Karten. Halbleder (Halbfranz).  CHF 85 / EUR 59.50 •  Obere Ecken stärker, sonstige Kanten schwach
bereiben, vereinzelte stockflecken.

119354 • Keret, Etgar,  Pizzeria Kamikaze. Roman. München: Luchterhand, 2000. 78 Seiten.
Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Aus dem Hebräischen von
Barbara Linner.

87003 • Kerneïz, C.,  Postures et respirations du Hatha-Yoga. Enseignement et pratique. Paris:
Tallandier, 1951. 201 S. mit Abbildungen. Broschiert.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Papier qualitätsbedingt
gebräunt.

48162 • Kessen, William, (Hrsg).  Kindheit in China. München: Hanser 1976. 279 S. mit Abbildungen.
kart.  CHF 16 / EUR 11.20 •  Nachwort von Hartmut von Hentig.

76354 • Kessle, Gun,  Frauenleben in einem chinesischen Dorf. Stuttgart: Verlag Neuer Weg
1984. 136 S. mit Abbildungen. Ln m.U. gr.8vo.  CHF 30 / EUR 21

84671 • Keyserling, Hermann,  Über die innere Beziehung zwischen den Kulturproblemen des
Orients und des Okzindents. Eine Botschaft an die Völker des Ostens. Jena: Eugen Diederichs,
1913. 30 Seiten, Fraktursatz. Pappband/Hardcover. Farbschnitt.  CHF 20 / EUR 14

119192 • Khadra, Yasmina,  Die Attentäterin. Roman. München: Deutscher Taschenbuch-
Verlag, 2008. 269 Seiten. Kartoniert.  CHF 12 / EUR 8.40 •  dtv, 13645. - Originaltitel: L'
attentat; aus dem Französischen von Regina Keil-Sagawe

75959 • Khoury, Philipp S. and Joseph Kostiner (ed.),  Tribes and State Formation in the Middle East.
London: Tauris 1991.  xv, 351 p. Cloth with jacket. Large 8vo.  CHF 60 / EUR 42

109361 • Khurana, Sonja,  Lone women don't lie. Video, photo, sound, installation, drawing, object,
performance. New Delhi: Archana, [ca. 2000]. 15 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert / geheftet. 4to.
CHF 12 / EUR 8.40

5897 • Kidd, David.  Das Tor des Himmlischen Friedens. Mit Zeichnungen von Vasiliu. A.d.Amerik.v.
E.Schnack. Stgt: Goverts 1965. 179 S. Ln.m.U. CHF 24 / EUR 16.80 •  Kidd, eingeheiratet in eine alte
chinesische Familie, erlebt und beschreibt die Machtübernahme der Kommunisten in China 1949.

112197 • Kim il Sung,  Rapport d'activité du Comité central au Ve Congrès du parti du travail de Corée
le 2 novembre 1970. Pyongyang: Ed. en langues étrangères, 1970. 188 Seiten mit einer Abbildung.
Leinen mit Lesebändchen.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Einband etwas bestossen, Name auf dem Vorsatzblatt.

10594 • Klabund [d.i. Alfred Henschke],  Der Kreidekreis. Spiel in 5 Akten. Nach dem Chinesischen.
London: Allen & Unwin [ca 1930].  CHF 30 / EUR 21 •  103 Doppelseiten mit farbigen Abbildungen von
Georg Mayer-Marton. Geprägter Seideneinband mit Bastschnurheftung. - Doppelseite 7/8 z.T. aufgeschnitten,
Schnitt und Einband stockfleckig

86001 • Klabund [d.i. Alfred Henschke],  Der Kreidekreis. Spiel in 5 Akten. Nach dem Chinesischen.
Wien: Phaidon 1929. 103 Doppelseiten mit farbigen Abbildungen von Georg Mayer-Marton. Geprägter
Seideneinband, Blockbindung mit Bastschnur in illustriertem Schuber. Goldprägung auf Deckel und
Rücken. CHF 34 / EUR 23.80 •  Rücken gebräunt, Kartonschuber an den Kanten stellenweise
durchgescheuert.

93192 • Klabund [d.i. Alfred Henschke],  Der Kreidekreis. Spiel in 5 Akten. Nach dem Chinesischen.
Zürich: Phaidon, 1954. 116 Doppelseiten mit Abbildungen nach Holzschnitten chinesischer und
japanischer Meister. Geprägter Leinenband mit Bastschnurheftung. Kleinoktav.  CHF 30 / EUR 21 •
Dichtungen aus dem Osten I.  - Einband mit geringen Gebrauchsspuren, im vorderen Schnitt vereinzelt kleine
Fleckchen.

118521 • Klabund [d.i. Alfred Henschke],  Dichtungen aus dem Osten.
Zürich: Ex Libris, [ca. 1955]. 3 Bände mit Abbildungen. Geprägte Leinenbände
/ Blockbücher mit Bastschnur. Kleinoktav.  CHF 45 / EUR 31.50 •
Dichtungen aus dem Osten I. - Mit Illustrationen nach Holzschnitten chinesischer
und japanischer Meister. 1: Der Kreidekreis -- 2: Chinesische Gedichte -- 3:
Japanische Dichtungen: Das Kirschblütenfest

82039 • [Klabund d.i. Alfred Henschke],  Das Blumenschiff. Nachdichtungen chinesischer
Lyrik von Klabund.  Berlin: Erich Reiss Verlag, [1921]. ca. 50 Seiten. Leinen.  CHF 58 / EUR
40.60 •  Erste Ausgabe. WG2/43; Raabe 274,71. - Mit Buchschmuck von Erna Pinner. - Name auf
Vorsatzblatt, Einband schwach lichtrandig.

90437 • Klemann, Friedrich,  Europäer und Ostasiaten. Die Verschiedenheit ihres Intellekts. München,
Basel: Reinhardt, 1957. 258 Seiten mit Register. Kartoniert mit Schutzumschlag.  CHF 24 / EUR 16.80

41619 • Klengel, Evelyn und Horst,  Die Hethiter. Geschichte und Umwelt. Eine Kulturgeschichte
Kleinasiens von Catal Hüyük bis zu Alexander dem Grossen. Zürich: Ex Libris ca 1972. 246 S. mit 68
Tafeln, zahlreichen Textillustrationen und 1 Faltkarte. Ln. m.U.  CHF 30 / EUR 21

51513 • Klengel, Horst,  Syrien zwischen Alexander und Mohammed. Denkmale aus Antike und
frühem Christentum. Darmstadt: Wissenschaftliche Buchgesellschaft 1987. 212 S. mit z.T. farbigen
Abbildungen auf Tafeln und Textabbildungen. 4to.  CHF 40 / EUR 28

62248 • Klingmüller, Ernst,  Ägypten. Berlin: Junker und Dünnhaupt 1944. 97 S. brosch.  CHF 20 /
EUR 14 •  Kleine Auslandskunde. Hrsg. von F.A.Six, Deutsches Auslandswissenschaftliches Institut, Band 20.
Mit ausfaltbarer Karte.

109381 • Knox, Gordon et al.,  iCon: India Contemporary. Saratoga: Montalvo Arts, 2005. 71 Seiten
mit Abbildungen. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Exh. June 12 - July 31, 2005.

62190 • Koch, Erwin Erasmus,  Rotchina ist anders. Freiburg 1964. 287 S.  CHF 10 / EUR 7 •  Herder
Taschenbuch 178.

71624 • Koda Rohan,  Begegnung mit einem Totenschädel. Zwei Novellen aus dem Japan der
Jahrhundertwende. Berlin: Edition q 1999. 165 S. Ppbd m.U.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Japan-Edition. -
Aus dem Japanischen und Nachwort von Diana Donath.

91651 • König, Viola und Lu He Ling [Hrsg.],  Chinesisches Kunsthandwerk der Provinz Anhui aus drei
Jahrtausenden. Hannover: Niedersächs. Landesmuseum, 1988. 130 Seiten mit Abbildungen und
Literaturverzeichnis. Pappband (gebunden). Grossoktav.  CHF 29 / EUR 20.30 •  Ausstellung des
Niedersächsischen Landesmuseums Hannover, Völkerkunde-Abteilung.



95820 • Körner, Ruth [d.i. Elisabeth Passer, 1908-1995]  Fieberndes Indien.
Zürich, Prag: Büchergilde Gutenberg, 1937. 304 Seiten mit Abbildungen.
Leinen mit Farbkopfschnitt. Grossoktav.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Einband
etwas lichtrandig, letzte Blätter am vorderen Schnitt leicht beschädigt.

115686 • Köster, August,  Schiffahrt und Handelsverkehr des östlichen Mittelmeeres im 3.
und 2. Jahrtausend v. Chr. Leipzig: J. C. Hinrichs, 1924. 38 Seiten mit Abbildungen im Text +
4 Tafeln. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Beihefte zum "Alten Orient"; 1. -
Schwache Gebrauchsspuren, Anstreichungen und Anmerkungen mit Bleistift Umschlag lichtrandig.

95989 • Koestler, Arthur,  Von Heiligen und Automaten. 1. Auflage. Bern u.a.: Scherz, 1961. 384
Seiten mit Register. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 24 / EUR 16.80 •  The Lotus and the Robot; aus
dem Englischen von Hans Flesch-Brunningen. Nachwort von C.G. Jung. - Koestler untersucht hier die Frage, ob
die Weisheit des Ostens uns eine Lösung für unsere geistigen Probleme zu geben hat.  - Schutzumschlag mit
Gebrauchsspuren, Kopfschnitt schwach stockfleckig.

90268 • Koestler, Arthur,  Von Heiligen und Automaten. Zürich: Ex Libris, [ca. 1965]. 384 Seiten mit
Register. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  The Lotus and the Robot; aus dem Englischen
von Hans Flesch-Brunningen. Nachwort von C.G. Jung. - Koestler untersucht hier die Frage, ob die Weisheit des
Ostens uns eine Lösung für unsere geistigen Probleme zu geben hat.

80732 • Kötter, Herbert u.a. (Hrsg.),  Indonesien. Geographie, Geschichte, Kultur, Religion, Staat,
Gesellschaft, Bildungswesen, Politik, Wirtschaft. Tübingen, Basel: Erdmann 1979. X, 592 S. mit 82
Fotos, 24 Karten und graphischen Darstellungen. Leinen m.U. Grossoktav.  CHF 25 / EUR 17.50 •
Ländermonographien; Band 11. - Schwache Gebrauchsspuren.

74609 • Kohnen, Norbert,  Igorot. Alltag und traditionelle Wege des Heilens bei
philippinischen Bergstämmen. Düsseldorf: Triltsch Verlag 1986. 118 S. mit Abbildungen. kart.
quer-gr.8vo.  CHF 25 / EUR 17.50

87693 • Koide, [Nobukichi], Kato, Takeyama,  Bonsai. Freude an japanischen Zwergbäumen. München,
Bern, Wien: BLV-Verlagsgesellschaft, 1976. 128 Seiten mit Abbildungen. Pappband/Hardcover. Oktav
quer. 20 x 21 cm

 CHF 25 / EUR 17.50 •  The master's book of Bonsai; Übersetzung und deutsche Bearbeitung von Ulrike
Thiede.

75465 • Kojima, Hiroshi (Hrsg.),  Phänomenologie der Praxis im Dialog zwischen Japan und dem
Westen. Würzburg: Königshausen und Neumann, 1989. 300 S. kart. (68.-)  CHF 38 / EUR 26.60 •
Einige Beiträge in Englisch.

6166 • [Kong Zi; eig. Kong Qiu] Attenhofer, A.  Konfuzius. Chur: R.Moham [ca 1950]. 15 S. Brosch.
CHF 10 / EUR 7

93171 • [Kong Zi; eig. Kong Qiu] Kungfutse,  Gespräche (Lun Yü). 20.-21. Tausend. Zürich: Ex Libris,
1960. 219 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 16 / EUR 11.20 •  Aus dem Chinesischen
verdeutscht und erläutert von Richard Wilhelm. Bearbeitet von Herbert Nette. - Deckel leicht konkav verzogen.

84962 • [Kong Zi] Kungfutse,  Gespräche (Lun Yü). 13.-15. Tausend. Jena: Eugen Diederichs,
1945. XXXII, 255 Seiten mit Abbildungen. Halbleinen mit Schutzumschlag.  CHF 35 / EUR
24.50 •  Papier qualitätsbedingt gebräunt, Kopfschnittfarbe abgeblättert, Schutzumschlag mit Rissen
und Fehlstellen.

90505 • [Kong Zi] Kungfutse,  Gespräche (Lun Yü). 20.-21. Tausend. Zürich: Ex Libris, [ca. 1970]. 220
Seiten. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Aus dem Chinesischen verdeutscht und
erläutert von Richard Wilhelm.

119699 • Kono Taeko,  Knabenjagd. Erzählungen. 1. Auflage. Frankfurt am Main: Insel-
Verlag, 1988. 147 Seiten. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •
Ausgewählt, aus dem Japanischen übertragen und mit einem Nachwort versehen von Irmela Hijiya-
Kirschnereit. - Notizen auf dem hinteren Innendeckel.

68103 • Konow, Sten,  Indien. Leipzig, Berlin: Teubner 1917. 130 S. Ppbd. kl.8vo.  CHF 15 / EUR
10.50 •  Aus Natur und Geisteswelt 614. - Rücken oben leicht verletzt, Einband etwas gebräunt.

62598 • Konzelmann, Gerhard,  Aufbruch der Hebräer. Der Ursprung des biblischen Volkes. Zürich:
NSB 1978. 223 S. Ln  CHF 20 / EUR 14 •  Mit 26 Abbildungen und 6 Übersichtskarten.

71814 • Konzelmann, Gerhard,  Aufbruch der Hebräer. Der Ursprung des biblischen Volkes. Zürich:
NSB 1978. 223 S. Ln  CHF 20 / EUR 14 •  Mit 26 Abbildungen und 6 Übersichtskarten.

117856 • Konzelmann, Gerhard,  Der befohlene Friede. München, Berlin: Herbig, 1978. 380
Seiten. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Weltpolitik in Nahost vor und
nach Camp David.

101199 • Konzelmann, Gerhard,  Der unheilige Krieg. Krisenherde im Nahen Osten. Gütersloh:
Bertelsmann, [ca. 1986]. 505 Seiten mit Karten. Pappband (gebunden).  CHF 20 / EUR 14 •
Besitzvermerk auf dem Vorsatzblatt, leicht gebräunt, Raucherbibliothek.

97459 • Konzelmann, Gerhard,  Die Reichen aus dem Morgenland. Wirtschaftsmacht Arabien.
München: Desch, 1975. 198 Seiten. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 22 / EUR 15.40

114014 • Konzelmann, Gerhard,  Die Schlacht um Israel. Der Krieg der Heiligen Tage. München, Wien,
Basel: Desch, 1974. 289 Seiten mit Abbildungen. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 22 /
EUR 15.40 •  Mit über 80 Dokumentarfotos und 5 Kartenskizzen.

78189 • Korea, Demokratische Volksrepublik.  Statistik des Auslandes: Länderbericht Korea,
Demokratische Volksrepublik 1989. Stuttgart: Metzler/ Poeschel 1989. 70 S. kart. gr.8vo.  CHF 14 / EUR
9.80

78188 • Korea, Republik.  Statistik des Auslandes: Länderbericht Korea, Republik 1987. Stuttgart,
Mainz: Kohlhammer 1987. 93 S. kart. gr.8vo.  CHF 14 / EUR 9.80

13465 • Kräuchi, Walter,  Das neue China. Reiseeindrücke. Olten: Ildefons-Verlag 1973. 69 S. mit
zahlreichen Fotos. kart.  CHF 12 / EUR 8.40

74165 • Krakauer, Jon,  In eisige Höhen. Das Drama am Mount Everest. 6.Aufl. München: Piper 1998.
365 S. mit Abbildungen. Ppbd m.U.  CHF 24 / EUR 16.80

79569 • Kramrisch, Stella,  Indische Kunst. Traditionen in Skulptur Malerei und Architektur. London:
Phaidon 1955. 219 S. mit Fotos und Farbtafeln. Leinen mit Schutzumschlag. 4to.  CHF 45 / EUR 31.50

99040 • Krarup Nielsen, Aage,  Mads Lange til Bali. En dansk Ostindiefarers
liv og æventyr. København: Aschehoug, 1925. 188 Seiten mit Abbildungen
und Literaturverzeichnis. Halbleder (Halbfranz) mit 5 falschen Bünden und
Goldprägung. Farbschnitt. 4to.  CHF 45 / EUR 31.50 •  Mit alten Fotografien
über Bali.  - Leder leicht berieben, Schnitt und an den Rändern vereinzelt ein wenig
eingreifend schwach stockfleckig.

70464 • Kraus, Fritz (Hrsg.),   Vom Geist des Mahatma. Ein Gandhi-Brevier. Baden-Baden: Holle-Verlag
1957. 351 S. Ln m.U.  CHF 38 / EUR 26.60 •  Schutzumschlag-Rücken mit hinterklebtem Riss.

90771 • Kraus, Willy [Hrsg.],  Afghanistan. Natur, Geschichte und Kultur,
Staat, Gesellschaft und Wirtschaft. Tübingen, Basel: Erdmann, 1972. 428
Seiten mit 82 Fotos, 11 Karten und Register. Leinen mit Schutzumschlag.
Grossoktav.  CHF 28 / EUR 19.60 •  Ländermonographien; 3.  - Beigelegt: 2
Landkarten von 1970 und 1972.  - Widmung auf Vorsatzblatt, Einbanddeckel
leicht verzogen, Schutzumschlag ausgeleiert und mit Rissen.

57541 • Krause, Friedrich E. A.,  Ju-Tao-Fo. Die religiösen und
philosophischen System Ostasiens. München: Reinhardt, 1924. 588 Seiten.
Halbleinen mit Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 120 / EUR 84 •  Gebräunt,
Vorsätze stockfleckig, Exlibris auf Innendeckel Schutzumschlag ausgeleiert und mit
Rissen.

92412 • Kreiner, Josef und Hans-Dieter Ölschleger,  Ainu. Jäger, Fischer und
Sammler in Japans Norden. Ein Bestandkatalog. Köln: Rautenstrauch-Joest-
Museum, 1987. 130 Seiten mit Abbildungen. Pappband (gebunden). 4to.
CHF 30 / EUR 21 •  Ethnologica, Neue Folge; 12.

50956 • Kremb, Jürgen,  Reportagen aus China. Der Autor, Ostasienkorrespondent der taz, heute beim
Spiegel, hat aufgrund seiner Kenntnis der chinesischen Sprache und ausgedehnter Reisen mehr gesehen
und gehört als Ausländer sonst erfahren können. Fundierte Berichte über Kultur, Wirtschaft und Politik
der Volksrepublik, Hongkongs, Taiwans und Tibets. Junius Verlag 1987, 238 S. früher 26,80 / jetzt CHF
6.8 / EUR 4.76

77411 • Kreutzmann, Hermann,  Hunza. Ländliche Entwicklung im Karakorum. Berlin: Reimer 1989.
xiii, 272 S. mit Abbildungen und Karten. kart. gr.8vo.  CHF 38 / EUR 26.60 •  Abhandlungen in
Anthropogeographie des Instituts für Geographische Wissenschaften, FU Berlin, Bd. 44. - Rücken oben leicht
bestossen.

96453 • Krieger, Pascal,  Ten Yin Chi / ou une approche calligraphique du
Budô = or a calligraphical approach to Budô = o un enfoque caligráfico del
Budô. [Genève]: Pascal Krieger, [2005]. 111 Seiten mit Abbildungen.
Kartoniert. 4to.  CHF 38 / EUR 26.60 •  Mit Fotos unterlegte Kalligraphien zu
praktischen und philosophischen Begriffen im Budo. Erklärungen in französischer,
englischer und spanischer Sprache.

95506 • Krishnamurti, Jiddu,  Selbstgespräche. Das letzte Tagebuch. Grafing: Aquamarin-Verlag, [1989].
184 Seiten. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  Krishnamurti to himself;
aus dem Englischen von Ingeborg von Massenbach.

80956 • Kübler, Arnold,  Israel - ein Augenschein. Bericht und Zeichnungen. Zürich 1970. 115 S.
kl.8to. kart.  CHF 15 / EUR 10.50

86360 • Küchler, Ulla und Johannes,  China. Fotos von Peter Schicht. Luzern, Frankfurt/M.:
Bucher, 1978. 220 Seiten mit Abbildungen und Register. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 35
/ EUR 24.50 •  Widmung mit mehreren Unterschriften auf dem Vortitelblatt.

91652 • Küchler, Ulla,  China. Daten, Bilder, Perspektiven. München ; Luzern: Bucher, 1981. 160
Seiten mit Abbildungen, Literaturverzeichnis und Register. Kartoniert.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Bucher-
Länderkunde aktuell - Mit einem Landesportr. von U. u. J. Küchler. [Enzyklopäd. Texte: Ulla Küchler].

37619 • Kühn, Herbert,  Tat und Versenkung. Europa und Asien. 2. Auflage. Frankfurt: Metopen 1968.
272 S. Ln. m.U.  CHF 34 / EUR 23.80 •  Mit 64 Tafeln. Durch Register erschlossen.

114287 • Kühnel, Ernst,  Maurische Kunst. Berlin: Bruno Cassirer, 1924. VII,
75 Seiten mit 24 Textabb. und 155 Tafeln. Halbleinen mit Farbkopfschnitt.
CHF 40 / EUR 28 •  Die Kunst des Ostens; 9. - Der Omayadenstil; Der maurische
Stil; Der Mudejarstil; Die Kunst der Barbaresken; Das spanisch-maurische
Kunstgewerbe. - Einband lichtrandig / gebräunt, Vorderdeckel leicht konkav
verzogen.

114410 • Kühner, Hans, Harris, David,  Israel. Ein Reiseführer durch 3000 Jahre. 3. Auflage. Olten,
Freiburg im Breisgau: Walter, 1977. 519 Seiten mit Abbildungen und Register. Pappband (gebunden)
mit Deckelillustration. Kleinoktav.  CHF 20 / EUR 14 •  Walter-Reiseführer

67213 • Kühnle-Degeler, Rosa,  Von Kampf und Sieg. Zwei Erzählungen aus Borneo. 1.-3. Tsd.
Stuttgart, Basel: Evang. Missionsverlag [ca 1926]. 93 S. mit 10 Fotos. kart. kl.8vo. CHF 18 / EUR 12.60
•  Stuttgarter Missionsbücher, Band 15.

115281 • Kümmel, Otto,  Die Kunst Chinas, Japans und Koreas. Potsdam: Athenaion, 1929.
198 Seiten mit Abbildungen im Text und auf montierten Tafeln. Register. Halbleinen mit
Farbkopfschnitt. 4to.  CHF 40 / EUR 28 •  Handbuch der Kunstwissenschaft; [26]

109868 • Kuhn, Franz [Geleitwort],  Der kleine Goldfischteich. Kolorierte Stiche nach chinesischen
Aquarellen. Leipzig: Insel, [1935]. 42 Seiten mit farbigen Abbildungen auf 24 Tafeln. Pappband
(gebunden).  CHF 15 / EUR 10.50 •  Insel-Bücherei; 255. - Schwach stockfleckig, Einband schwach berieben.

81333 • Kuhn, Franz,  Altchinesische Staatsweisheit. Dritte, veränderte Auflage. Zürich: Die Waage,
1954. 198 S. mit 12 Abbildungen. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  Name auf
Vorsatzblatt.

108789 • [Kuhn, Franz, Hrsg.] Kin Ping Meh oder die abenteuerliche Geschichte von Hsi Men und
seinen sechs Frauen. 6.-10. Tausend. Wiesbaden: Insel-Verlag, [1951]. 920 Seiten. Dünndruck. Leinen
mit Farbkopfschnitt, Lesebändchen und Schutzumschlag.  CHF 30 / EUR 21 •  Aus dem Chinesischen
übertragen von Franz Kuhn. - Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren und Rissen, Einband etwas lichtrandig /
gebräunt, Exlibris auf Innendeckel.

94164 • Kumar Roy, Dilip und Indira Devi,  Der Weg der grossen Yogis. Die Autobiographie zweier
bedeutender Yogis. Bern, München: O.W.Barth, 1973. 367 Seiten mit Register. Pappband (gebunden)
mit Schutzumschlag.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Name auf Vorsatzblatt, Schutzumschlag mit
Gebrauchsspuren.

62845 • Kunst aus Indien.  Von der Indus-Tal-Kultur im 3.Jahrtausend v.Chr. bis zum 19. Jahrhundert.
Katalog Kunsthaus Zürich 1960. 386 S und Tafelanhang. kart.  CHF 24 / EUR 16.80

81560 • Kunst des Fernen Ostens.  Landschaften / Blumen / Tiere. 15 Farbtafeln nach Bildern alter
chinesischer und japanischer Meister. Bern: Iris-Verlag, 1935. 10 S. Text + 15 Tafeln. Kart. 4to.  CHF 25
/ EUR 17.50 •  Iris Bücher hrsg. von Hans Zbinden. Eingeleitet von Otto Fischer. - Einband/ Umschlag
gebräunt.

118735 • Kunsthalle Bern,  Asiatische Kunst aus Schweizer Sammlungen. Bern: Kunsthalle,
123 Seiten mit Abbildungen auf Tafeln und Tafeln. Kartoniert.  CHF 15 / EUR 10.50 •
Ausstellung 1. Febr. bis 30. März 1941, veranstaltet von der Kunsthalle Bern in Verbindung mit der
Schweizerischen Gesellschaft der Freunde ostasiatischer Kultur. - Gebräunt, Notizen zu einzelnen
Nummern.



113676 • Kunsthalle Bern,  Grossschwanzelefant = Big tail elephant. Bern: Kunsthalle, 1998. 104
Seiten mit Abbildungen. Kartoniert in Ringheftung. 4to.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Ausstellung vom 5.9. -
18.10.1998.

109270 • [Kunsthalle Bern] Japanische Kunst. Bern: Kunsthalle, 1950. 40 Seiten Text + Abbildungen
auf Tafeln + Reklamen. Kartoniert.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Die Kunst aussereuropäischer Kulturkreise, 1.
Ausstellung. - 25. Juli bis 3. Sept. 1950. - Bibliotheksregistraturen und -stempel.

11031 • Kuntze, Peter,  China - die Revolution in der Seele. Frankfurt: Fischer tb1825, 1977. 336 S.
CHF 12 / EUR 8.40 •  Eine Untersuchung der subjektiven Seite der chinesischen Revolution. Originalausgabe.

119661 • Kurosawa, Akira,  Sanjuro. : Toho, [2005]. DVD-Video (ca. 96 Min.) CHF 15 / EUR
10.50 •  Deutsch, Japanisch. Originalausgabe: 1962 (Japan). Bonusmaterial: Slideshow.

78184 • Kuwait.  Statistik des Auslandes: Länderbericht Kuwait 1987. Stuttgart, Mainz: Kohlhammer
1987. 74 S. kart. gr.8vo.  CHF 12 / EUR 8.40

5915 • L‘art artisanal de la  Chine. Arts anciens et modernes. Neuchâtel: Musée  d‘ethnographie 1956.
39, XXXVI S.m.Abb. kart. Buchblock lose. CHF 10 / EUR 7

108221 • La Recherche Photographique 09.  Revue semestrielle. Japon. Paris: Paris Audiovisuel, 1990.
104 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert. 4to.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Editée par Paris Audiovisuel et les
Presses Universitaires de Vincenne, Université Paris VIII.

48174 • Lagercrantz, Olof,  China-Report. Bericht einer Reise. Frankfurt 1972. 133 S.  CHF 12 / EUR
8.40 •  suhrkamp taschenbuch 8. 2.Auflage. - Rücken gebleicht.

89607 • Lair-Dubreuil, F.,  Catalogue des Objets d'Art Orientaux. Paris: Imp. Berger, [1909]. 14 Seiten
Text + 2 Tafeln. Kartoniert. 4to.  CHF 10 / EUR 7 •  Faiences, miniatures et dessins de la Perse.
Composant la Collection de M.C.A.  - Notizen auf Umschlag.

69035 • Lal, Parmanand and Biman Kumar Das Gupta,  Lower Siang People. A Study in Ecology and
Society. Calcutta 1979. 158 p. + 8 plates. Half cloth with jacket.  CHF 35 / EUR 24.50 •  Anthropolical
Survey of India. - Jacket sticked on inner covers.

67394 • Lamberg-Karlovsky, C. C. & Jeremy A. Sabloff,  Ancient Civilizations. The Near East and
Mesoamerica. Prospect Heights: Waveland Press 1979. xvii, 350 p. ill. Paperback. gr.8vo.  CHF 35 / EUR
24.50

50651 • Lambrecht, Petra/ Heide Mertens,  Small family - happy familiy. Internationale
Bevölkerungspolitik und Familienplanung in Indien. Westfälisches Dampfboot 1989, 208 S. früher 19,80/
jetzt CHF 6 / EUR 4.20

63566 • Lamer, H., E.Unger, G.Venzmer et al.  Schätze unterm Schutt. Mesopotamien, Ägypten,
Griechenland, Rom. Stuttgart: Franckh'sche 1930. 102 S. mit 24 Tafeln. gr.8to. brosch.  CHF 24 / EUR
16.80 •  Nicht im Handel. Gabe für erfolgreiche Mitarbeit bei der Werbung neuer Mitglieder für die Zeitschrift
Kosmos, Gesellschaft der Naturfreunde.

52541 • Landau, Jacob M.,  Israel. Nürnberg: Glock & Lutz 1970. 420 S. Ln. m.U.  CHF 24 / EUR
16.80 •  Kultur der Nationen, 2.Auflage. Mit 18 Abbildungen auf Tafeln und 1 Karte. - Rücken des
Umschlages gebleicht.

100565 • Landay, Jerry M.,  Felsendom. Luzern, Stuttgart: Kunstkreis, 1976. 149 Seiten mit
Abbildungen und Register. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag. 4to.  CHF 25 / EUR 17.50

107447 • Lang, Gustav A.,  Chinas Weg der Mitte. Realitäten zwischen Dogmatik und Pragmatik. Ein
Reisebericht. Bern: Verlag Der Bund, 1983. 235 Seiten mit Abbildungen und Literaturverzeichnis.
Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 16 / EUR 11.20 •  Der-Bund-Taschenbücher; 1. - Mit einem Kapitel "Über
Chinas Schulen und Universitäten" von Peter Mürner

75464 • Lansing, J. Stephen,  Priests and Programmers. Technologies of Power in the Engineered
Landscape of Bali. Princeton University Press 1991. xvi, 183 p. Paperback. Large 8vo.  CHF 28 / EUR
19.60

114546 • [Lao Zi] Lao-tse,  Tao-te-king. Die Weisheit des Ostens. Zürich: Classen, 1945. 95 Seiten mit
Abbildungen. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 10 / EUR 7 •  Vom Dauernden in der Zeit; 3. -
Herausgegeben von Werner A.Classen, übertragen von O.Sumitomo. - Rücken oben leicht bestossen,
Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren.

76683 • Laos.  Statistik des Auslandes: Länderbericht Laos 1988. Stuttgart, Mainz: Kohlhammer 1988.
62 S. kart. gr.8vo.  CHF 10 / EUR 7

76406 • Lapid, Shulamit,  Er begab sich in die Hand des Herrn. Roman. München 1997. 378 S. kart.
CHF 14 / EUR 9.80 •  Goldmann Taschenbuch (btb 72205). Aus dem Hebräischen von Judith Brüll-Assan.

15734 • Lascault, Gilbert,  Couleurs de Chine. Paris: Double Page 1986. unpag. kart. 4to.  CHF 16 /
EUR 11.20 •  Nr. 41. - Fotos von Zabo Nora.

71979 • Lass keinen Tag ohne Freude vergehen.  Worte und Gleichnisse östlichen Denkens.
Pinselzeichnungen von Li Ai Vee. Zürich/Stuttgart: Manutius. Unpaginiert in leicht beschädigtem
Schmuckschuber.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Kleine Kostbarkeiten der Aldus Manutius Drucke. 28.Druck.

86584 • Lass keinen Tag ohne Freude vergehen.  Worte und Gleichnisse östlichen Denkens.
Pinselzeichnungen von Li Ai Vee. Zürich/Stuttgart: Manutius Verlag, [ca. 1970]. Unpaginiert. Blockbuch
in Schmuckschuber. Oktav quer.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Kleine Kostbarkeiten der Aldus Manutius Drucke;
28. Druck. - Datum auf Titelblatt.

89189 • Lauf, Detlef Ingo,  Das Erbe Tibets. Wesen und Deutung der
buddhistischen Kunst von Tibet. Bern: Kümmerli & Frey, 1972. 231 Seiten
mit Abbildungen und Register. Kunstleder mit Schutzumschlag. 4to.   CHF
60 / EUR 42 •  Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren.

97542 • Lauf, Detlef Ingo,  Das Erbe Tibets. Wesen und Deutung der
buddhistischen Kunst von Tibet. Bern: Kümmerli & Frey, 1972. 231 Seiten
mit Abbildungen und Register. Kunstleder mit Schutzumschlag. 4to.   CHF
60 / EUR 42

61758 • Launer, E[kkehard] und R.Wilke-Launer (Hrsg).  Zum Beispiel China. Göttingen 1989. 128 S.
CHF 10 / EUR 7 •  Lamuv Taschenbuch 9973. Originalausgabe.

106942 • Lawrence, T. E.,  La rivolta nel deserto. 4. ed. Milano: Mondadori, 1935. XIV, 400 Seiten mit
Abbildungen und einer Faltkarte. Leinen.  CHF 20 / EUR 14 •  Versione e pref. di Arrigo Cajumi.

82047 • Lawrence, T.E.,  Aufstand in der Wüste. Berlin: Deutsche Buch-Gemeinschaft, ca. 1930. XXIV,
439 Seiten. Halbleder.  CHF 20 / EUR 14 •  Mit einer Faltkarte. Deutsch von Dagobert von Mikusch. -
Name auf Vorsatzblatt

77238 • Lawrence, T.E.,  Die sieben Säulen der Weisheit. München: List 1978. 857 S. Ln m.U.  CHF 20
/ EUR 14 •  Durch Register erschlossen. - Vorsatzblatt herausgerissen. Name auf Titel.

108145 • Le Strange, Guy [Hrsg.],  Palestine Under The Moslems. A
Description of Syria and the Holy Land from A.D. 650 to 1500. Translated
from the works of the mediaeval arab geographers. Beirut: Khayats, 1965.
604 Seiten mit Abbildungen und Register. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF
85 / EUR 59.50 •  Khayats Oriental Reprints 14. Reprinted from the Original
Edition of 1890. - Standardwerk, mit neuer Einleitung von Walid Khalidy. -
Datumstempel auf dem Vorsatzblatt, Schutzumschlag ausgeleiert und mit Rissen.

119712 • Lee Sung-U,  Vermutungen über das Labyrinth. Erzählungen. Bielefeld: Pendragon,
2005. 158 Seiten. Pappband (gebunden).  CHF 20 / EUR 14 •  Edition moderne koreanische
Autoren. - Deutsch von Kai Köhler und Lee Kyung-Boon. Mit einem Nachwort von Kai Köhler

118709 • Lehnherr, Yvonne und Michel Terrapon [Red.],  Estampes chinoises anciennes et
contemporaines = Alte und moderne chinesische Graphik. Fribourg: Ed. universitaires, 1973.
134 Seiten mit Abbildungen + Reklamen. Kartoniert. Quadr.-Oktav.  CHF 16 / EUR 11.20 •
Musée d’art et d’histoire de Fribourg : durée de l’exposition du 7 juillet au 7 octobre 1973.
Französisch-deutscher Paralleltext. - Bibliotheksexemplar, diverse Registraturnummern und Stempel
auf dem Titelblatt, Gebrauchsspuren.

62735 • Lesniewicz, Paul und Hideo Kato,  Bonsai. Miniaturbäume und ihre Gestaltung. Pflege und
Anzucht. München 1981. 128 S. mit 95 Abbildungen.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Knaur Taschenbuch 7642.

69734 • Lévêque, Jean-Jacques und Nicole Ménant,  Islamische und Indische Malerei. Lausanne:
Editions Rencontre 1968. 207 S. mit  Abbildungen, Dokumenten- und Lexikonteil. Ppbd. 4to.  CHF 20 /
EUR 14 •  Weltgeschichte der Malerei, Band 26. - Sonderausgabe für Ex Libris und Kunstkreis.

98605 • [Li Ai Vee, Pinselzeichnungen] Lass keinen Tag ohne Freude vergehen. Worte und Gleichnisse
östlichen Denkens. Zürich, Stuttgart: Aldus Manutius Verlag, [1964]. 12 Doppelblätter. Blockbuch mit
Bastschnur, Halbleinenrücken und Pappdeckeln mit Deckelillustration. Oktav quer.  CHF 16 / EUR 11.20
•  Kleine Kostbarkeiten der Aldus Manutius Drucke; Druck 28.

74335 • Li Shuchang,  Carnet de notes sur l`Occident. Paris: Editions de la Maison des sciences de
l'homme 1988. XVII, 198 S. Ill. kart.  CHF 30 / EUR 21

119679 • Li Yü,  Die vollkommene Frau. Das chinesische Schönheitsideal. Zürich: Verlag Die
Waage, 1963. 135 Seiten mit 20 Holzschnitten. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 18 / EUR
12.60 •  Übersetzt und eingeleitet von Wolfram Eberhard.

109716 • Li Yü,  Jou Pu Tuan. Ein erotisch-moralischer Roman aus der Ming-Zeit (1634). Frankfurt,
Wien, Zürich: Büchergilde Gutenberg, 1977. 567 Seiten mit Abbildungen. Leinen mit Schutzumschlag.
CHF 18 / EUR 12.60 •  Mit 62 chinesischen Holzschnitten. Übertragen von Franz Kuhn. - Gebrauchsspuren,
Schutzumschlag ausgeleiert und mit Rissen.

93777 • Li-shan Yue [Hrsg./ Übers.],  The Myth of Circle. Taipei: Fine Arts Museum, [1992]. 160 Seiten
mit Abbildungen. Kartoniert.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Texte von Sabine Fehlemann, Sandor Kuthy, Claire
Goll und Gerta Stroeh in chinesischer Übersetzung.

93288 • Li-Tai-Pe.  Nachdichtungen von Klabund. Leipzig. 51.-60. Tausend. Leipzig: Insel-Verlag, [ca.
1940]. 47 Seiten. Pappband (gebunden).  CHF 12 / EUR 8.40 •  Insel-Bücherei; 201.  - Etwas gebräunt,
Einbandkanten berieben.

47010 • Li-Tai-Pe.  Nachdichtungen von Klabund. Leipzig. 51.-60. Tausend. Leipzig: Insel-Verlag, [ca.
1948]. 48 Seiten. Pappband (gebunden).  CHF 12 / EUR 8.40 •  Insel-Bücherei; 201.  - Stockfleckig,
Rückenkanten berieben.

91390 • Li-Tai-Pe.  Nachdichtungen von Klabund. Leipzig. 91.-97. Tausend. Wiesbaden: Insel-Verlag,
[ca. 1959]. 47 Seiten. Pappband (gebunden).  CHF 12 / EUR 8.40 •  Insel-Bücherei; 201.  - Einband etwas
lichtrandig.

113719 • Li, Christine, Krautwald, Ulja,  Der Weg der Kaiserin. Wie Sie die alten chinesischen
Geheimnisse weiblicher Macht für sich entdecken. München: Knaur-Taschenbuch, 2005. 255 Seiten.
Kartoniert.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Knaur; 87236: Mens sana

14003 • Lilli, Virgilio,  Rotchina - Gefahr für Ost und West? Reportage eines Augenzeugen. Freiburg:
Herder 1962. 220 S. kart.  CHF 12 / EUR 8.40

119713 • Lim Chul-Woo,  Das rote Zimmer. Erzählungen. Bielefeld: Pendragon, 2003. 205
Seiten. Pappband (gebunden).  CHF 20 / EUR 14 •  Edition moderne koreanische Autoren. -
Übersetzt und Nachwort von Jung Young-Sun und Herbert Jaumann

86502 • Lin Taiyi,  Das Leben ist stärker. Zürich: Büchergilde Gutenberg, 1945. 352 Seiten. Leinen.
CHF 20 / EUR 14 •  War Tide; deutsch von Lino Rossi. - Widmung auf dem Titelblatt, Einband schwach
fleckig.

73933 • Linck, Gudula,  Frau und Familie in China. München: C.H.Beck 1988. 150 S. mit Abbildungen.
kart. CHF 14 / EUR 9.80 •  Beck'sche Reihe BsR 357.

72015 • Liniger, Hans,  Saja Tuan. Zürich: Büchergilde Gutenberg, 1943. 330 S. mit zahlreichen
Abbildungen. Ln  CHF 20 / EUR 14 •  Erlebnisse auf Sumatra. - Name auf Vorsatzblatt. Hinten mit sanfter
Knickspur.

66600 • Liniger, Hans.  Saja, Tuan. Zürich: Büchergilde Gutenberg, 1943. 330 S. mit zahlreichen
Abbildungen. Ln m.U.  CHF 30 / EUR 21 •  Erlebnisse auf Sumatra. - Schutzumschlag mit Rissen, Name auf
Vorsatz.

85721 • Linklater, Andro,  Wild People [: fighting and writing about Borneo's headhunters]. London:
Murray, 1990. viii, 208 p. Illustrated. Hardcover with jacket. Large 8vo.  CHF 35 / EUR 24.50

116198 • Löwith, Karl,  Von Rom nach Sendai. Von Japan nach Amerika. Reisetagebuch
1936 und 1941. Marbach: Deutsche Schillergesellschaft, 2001. 169 Seiten mit Abbildungen.
Pappband (gebunden) mit Bauchbinde. Kleinoktav.  CHF 20 / EUR 14 •  Marbacher Bibliothek;
4. - Herausgegeben von Klaus Stichweh und Ulrich von Bülow. Mit einem Essay von Adolf Muschg. -
Einbandkanten etwas berieben, Rücken schwach lichtrandig.

59818 • Loose, Stefan, W.Mlyneck, R.Ramb,  Bali - Java. 2.Aufl. Berlin 1991.522 S. mit zahlreichen
Abbildungen. kart.  CHF 20 / EUR 14 •  Traveller-Handbuch Band 5.

87968 • Loosli, Martin,  Mit dem Döschwo durch Israel. Bern: GS-Verlag, 1984. 84 Seiten. Kartoniert.
CHF 10 / EUR 7

33846 • Lu Hsün.  Einige Erzählungen. Peking: Verlag für fremsprachige Literatur 1974. 442 S. Hln m.
U.  CHF 24 / EUR 16.80

53630 • Lu Hsün.  Einige Erzählungen. Peking: Verlag für fremsprachige Literatur 1974. 442 S. Hln m.
U.  CHF 20 / EUR 14

119145 • Lu Xun,  Altes, frisch verpackt. Zürich: Unionsverlag, 1994. 445 Seiten. Leinen mit
Deckelillustration und Lesebändchen.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Werke in sechs Bänden; 4



119144 • Lu Xun,  Blumen der Frühe am Abend gelesen. Erinnerungen. Zürich: Unionsverlag,
1994. 445 Seiten. Leinen mit Deckelillustration und Lesebändchen.  CHF 20 / EUR 14 •
Werke in sechs Bänden; 3. - Vorderdeckel mit kaum sichtbarem Fleck.

119143 • Lu Xun,  Das Totenmal. Essays. Zürich: Unionsverlag, 1994. 445 Seiten. Leinen mit
Deckelillustration und Lesebändchen.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Werke in sechs Bänden; 5. -
Kopfschnitt minim fleckig.

119146 • Lu Xun,  Das trunkene Land. Sämtliche Gedichte. Reminiszenzen. Zürich:
Unionsverlag, 1994. 276 Seiten. Leinen mit Deckelillustration und Lesebändchen.  CHF 24 /
EUR 16.80 •  Werke in sechs Bänden; 6

95853 • Lucas, Anna,  Im Lande der Sonne und des Todes. Lebenserinnerungen. Schwerin: Bahn,
1920. 182 Seiten, Fraktursatz. Pappband (gebunden) mit Deckelillustration.  CHF 15 / EUR 10.50 •
Christliche Mission in Indien.  - Stark gebräunt, Rückenkanten brüchig.

71872 • Ludwig, Klemens und Korinna Hortha,  Osttimor. Das vergessene Sterben. Indonesischer
Völkermord unter Ausschlußder Weltöffentlickeit. Göttingen: Gesellschaft für bedrohte Völker 1985. 149
S. mit Abbildungen. kart.  CHF 10 / EUR 7 •  pogrom Taschenbücher 1013.

77999 • Lüders, Else (Hrsg.),  Buddhistische Märchen aus dem alten Indien. Zürich: Ex Libris ca. 1975.
406 S. Ln m.U.  CHF 20 / EUR 14 •  Märchen des fernen Ostens. - Name auf Vorsatzblatt, Schnitt schwach
stockfleckig

88580 • Lüpsen, Focko [Hrsg.],  Palästina. Bilder einer Reise in das Land der Bibel. 5. unveränderte
Auflage. Witten, Berlin: Eckart-Verlag, 1966. 167 Seiten mit Abbildungen. Leinen mit Schutzumschlag.
4to.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Schutzumschlag mit Rissen und Fehlstellen, Vorsatzblatt entfernt.

92664 • Luther, Hans Ulrich,  Südkorea - (K)ein Modell für die Dritte Welt? Wachstumsdiktatur und
abhängige Entwicklung. München: Simon und Magiera, 1981. 232 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert.
CHF 12 / EUR 8.40 •  Unten durchgehender Feuchtigkeitsrand.

61094 • Ma Yüan,  Chinesisches Fischerleben. 6 Blätter aus aus einer Bildrolle (zwischen 1190 und
1224 entstanden), auf den Stein gezeichnet von Du Diän-San. Peking 1938 (einfarbig mit Farbleiste).
Ppbd  CHF 120 / EUR 84 •  Weihnachtsgabe der Firma H.A.Hansen auf 1939. - Der Einband mit
Drachenmotiv in ornamentaler Anordnung. Die Bilder doppelblattgross ca 42:55,5 cm. Eigenartigerweise sind
die Schattierungen gerastert. Am Rücken Materialverlust.

80507 • Maas, Hermann,  Der Staat Israel. Vergangenheit, Gegenwart, Zukunft. Essen: Lichtweg Verlag
1950. 40 S. Broschiert.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Die Ernte; Heft 2.

80506 • Maas, Hermann,  Skizzen von einer Fahrt nach Israel. Karlsruhe: Verlag Evangelischer
Pressverband für Baden 1950. 80 S. mit Abbildungen. Broschiert.  CHF 16 / EUR 11.20

85868 • [Mabro, Judy] Veiled Half-Truths. Western Travellers' Perceptions of Middle Eastern Women.
Selected and introduced by Judy Mabro. London, NY: Tauris, 1991. x, 275 p. Hardcover with jacket.
CHF 38 / EUR 26.60

76684 • Macau.  Statistik des Auslandes: Länderbericht Macau 1986. Stuttgart, Mainz: Kohlhammer
1986. 48 S. kart. gr.8vo.  CHF 10 / EUR 7

102514 • Mackay, Roy D.,  Neuguinea. Amsterdam: Time-Life International, 1976. 184 Seiten mit
Abbildungen, Literaturverzeichnis und Register. Halbleinen. 4to.  CHF 22 / EUR 15.40 •  Die Wildnisse
der Welt. - Originaltitel: New Guinea; aus dem Englischen von Wulf Bergner. Photos von Eric Lindgren.  -
Rücken angebleicht.

80766 • Mackenzie, Finlay,  Chinesische Kunst. Eingeleitet und erläutert von Finlay Mackenzie.
London: Spring Books 1961. 94 S. mit 48 Farbtafeln und 12 Textabbildungen. Leinen m.U. 4to.  CHF 28
/ EUR 19.60

33509 • Mackenzie, Finlay,  Chinesische Kunst. Eingeleitet und erläutert. London: Hamlyn 1961. 43 S.
(Text) mit 48 Farbtafeln und 12 Textabbildungen. gr.8to. Ln.  CHF 28 / EUR 19.60

81847 • Madan, T. N.,  A l’opposé du renoncement. Perplexités de la vie quotidienne hindoue. Paris:
Editions de la Maison des sciences de l'homme, 1990. 214 S. Ill. kart.  CHF 30 / EUR 21

79087 • Madan, Triloki Nath,  Family and Kinship. A Study of the Pandits of Rural Kashmir. Second
Enlarged Edition. Delhi et al.: Oxford University Press 1989. xxvi, 325 p. Illustrated. Cloth with jacket.
CHF 30 / EUR 21 •  Foreword by J.A.Barnes.

100452 • Maeda Shinzo,  Oku Mikawa. Photographien. Köln: Taschen, 1987. 95 Seiten mit
Abbildungen. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag. 4to quer.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Papier
stellenweise leicht gewellt, Schutzumschlag schwach fleckig.

59732 • Maeder, Herbert,  Berge, Pferde und Bazare. Afghanistan, das Land am Hindukusch. 2.Aufl.
Olten: Walter 1974. 183 Photos mit Texten von Carl Rathjens und Pierre Centilivres. 4to. Ln m.U.  CHF
45 / EUR 31.50 •  Umschlag mit kleinen Einrissen.

100462 • Maeder, Herbert,  Berge, Pferde und Bazare. Afghanistan, das Land am Hindukusch. Zürich:
Ex Libris, [ca. 1975]. 183 PhotosLeinen mit Schutzumschlag. 4to.  CHF 35 / EUR 24.50 •  Mit Texten
von Carl Rathjens und Pierre Centilivres.

98286 • Malalasekera, G.P.,  Buddhismus in Ceylon. Colombo: Ceylonesisches Fremdenverkehrsbüro,
[ca. 1970]. 16 Seiten mit Abbildungen. Broschiert / geheftet. Grossoktav quer.  CHF 10 / EUR 7 •
Vereinzelte schwache Bleistiftanstreichungen.

95356 • Malanowski, Anja und Marianne Stern [Hrsg.],  Iran-Irak "Bis die Gottlosen vernichtet sind".
Reinbek: Rowohlt, 1987. 184 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert.  CHF 12 / EUR 8.40 •  rororo. 12133:
rororo aktuell. - Vorwort  von Bahman Nirumand. Orig.-Ausg.

78185 • Malediven.  Statistik des Auslandes: Länderbericht Malediven 1986. Stuttgart, Mainz:
Kohlhammer 1986. 67 S. kart. gr.8vo.  CHF 12 / EUR 8.40

76494 • Malinowski, Bronislaw,  Malinowski among the Magi. ‘The Natives of Mailu’. London, NY:
Routledge 1988. vi, 355 p. with illustrations. Hardcover. Large 8vo.  CHF 60 / EUR 42 •  Edited with an
introduction by Michael Young.

2737 • Malura, Oswald.  Als Maler durch Indien. Eine nicht alltägliche Trampfahrt. Mit Zeichnungen
und Farbtafeln nach Originalen des Verfassers. Hmb: Broschek 1949. 223 S. gr. 8°.  CHF 35 / EUR
24.50

81848 • Mann, R. S.,  Hakkapikki. Trapper and Seller. Calcutta 1980. VI, 137 p. + 4 plates. Half cloth
with jacket. Large 8vo.  CHF 35 / EUR 24.50 •  Anthropolical Survey of India. Memoir; 51. - Jacket with
drops and sticked on inner covers.

55494 • Mansuelli, Guido,  Etrurien und die Anfänge Roms. Zürich: NSB ca1965. 241 S. mit
zahlreichen Abbildungen und montierten Tafeln. Ln.   CHF 24 / EUR 16.80 •  Reihe Kunst der Welt. Ihre
geschichtlichen, soziologischen und religiösen Grundlagen.

86154 • [Mao Tse-tung] Devillers, Philippe,  Was Mao wirklich sagte. Zürich: Ex Libris, ca 1969. 204
Seiten mit Register. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14

72790 • [Mao Tse-tung] Grimm, Tilmann.  Mao Tse-tung in Selbstzeugnissen und Bilddokumenten.
Reinbek 1968. 177 S.  CHF 10 / EUR 7 •  rororo bildmonographien 141.

112170 • [Mao, Zedong] Mao-Papers. Ungekürzte Ausgabe. München: Deutscher Taschenbuch-Verlag,
1975. 238 Seiten. Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 10 / EUR 7 •  dtv; 1125. - Aus d. Chines. ins Englischen
übertragen von Jerome Ch'en, aus d. Englischen ins Dt. übertragen von Sabine von Burgsdorff. - Erste und letzte
Seiten stockfleckig, Umschlag etwas lichtrandig / gebräunt.

32604 • [Mao] Devillers, Philippe,  Was Mao wirklich sagte. Zürich: Ex Libris o.J. 200 S. Ln.m.U.  CHF
15 / EUR 10.50

73036 • [Mao] Devillers, Philippe.  Was Mao wirklich sagte. Zürich: Ex Libris ca 1969. 204 S. Ln m.U.
CHF 20 / EUR 14 •  Durch Register erschlossen.

43788 • [Mao] Zach, Manfred.  Mao Tse-tung. Anekdotisch vorgestellt. O.O.: Bechtle ca 1970. 87 S.
mit Abbildungen. Ppbd. m.U.  CHF 18 / EUR 12.60

101796 • Maraini, Fosco,  Tokyo. Amsterdam: Time-Life International, 1976. 200 Seiten mit
Abbildungen und Register. Pappband (gebunden). 4to.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Die grossen Städte /
Time-Life-Bücher. - Photos von Harald Sund. Aus dem Englischen von Maria Schraps.

102608 • Marini, Emile,  Goa telle que je l'ai vue. Fribourg: Les cahiers de voyage, 1956. 223 Seiten +
Abbildungen auf Tafeln. Broschiert.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Collectio aurea.

55516 • Markandaya, Kamala,  Eine Handvoll Reis. Zürich 1993. 352 S.  CHF 14 / EUR 9.80 •
Unionsverlag Taschenbuch 19. Aus dem Englischen von M.Gräfin von Saurma und Heinz Graf. Nachwort
Veena Kade-Luthra.

112262 • Marschall, Wolfgang,  Der Berg des Herrn der Erde. Alte Ordnung und Kulturkonflikt in
einem indonesischen Dorf. München: Deutscher Taschenbuch Verlag, 1976. 203 Seiten mit
Abbildungen und Literaturverzeichnis. Kartoniert. kl8  CHF 14 / EUR 9.80 •  dtv Wissenschaftliche Reihe;
wr 4181. - Originalausgabe. - Rücken gebleicht

119384 • Martel, Yann,  Schiffbruch mit Tiger. Roman. Frankfurt am Main: S. Fischer, 2003.
381 Seiten. Pappband (gebunden) mit Lesebändchen und Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14
•  Originaltitel: Life of Pi; aus dem Englischen von Manfred Allié und Gabriele Kempf-Allié.

119385 • Martel, Yann,  Schiffbruch mit Tiger. Roman. Frankfurt am Main: S. Fischer, 2003.
381 Seiten. Pappband (gebunden) mit Lesebändchen und Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14
•  Originaltitel: Life of Pi; aus dem Englischen von Manfred Allié und Gabriele Kempf-Allié.

73315 • Martin, Helmut und Christiane Hammer (Hrsg).  Die Auflösung der Abteilung für
Haarspalterei. Texte moderner chinesischer Autoren. Reinbek: Rowohlt 1991. 319 S. Ppbd m.
U.  CHF 28 / EUR 19.60

60813 • Masi, Edoarda,  Die chinesische Herausforderung. Beiträge zu einer sozialistischen Strategie.
Berlin. Berlin 1970. 173 S. kart.  CHF 10 / EUR 7 •  Rotbuch 17.

74749 • Matsubara Hisako,  Brückenbogen. Roman. München, Hamburg: Knaus 1986. 279 S. Ppbd m.
U.  CHF 22 / EUR 15.40 •  Name auf Seite 7.

77206 • Matsubara Hisako.  Brokatrausch. Roman. Hamburg: Knaus 1978. 287 S. Ln m.U.  CHF 20 /
EUR 14 •  Name über Impressum.

59165 • Matz, Friedrich,  Kreta, Mykene, Troja. Die minoische und die homerische Welt. Zürich: Fretz
& Wasmuth 1956. 281 S. mit 114 Tafeln. 4to. Ln m.U.  CHF 35 / EUR 24.50 •  Grosse Kulturen der
Frühzeit hrsg. von Helmuth Th. Bossert. - Stempel auf Titelblatt.

63664 • Matz, Friedrich,  Kreta, Mykene, Troja. Die minoische und die homerische Welt. Zürich: Fretz
& Wasmuth 1956. 281 S. mit 114 Tafeln. 4to. Ln  CHF 40 / EUR 28 •  Grosse Kulturen der Frühzeit hrsg.
von Helmuth Th. Bossert. - Widmung auf Vorsatzblatt.

107014 • [Matzig, Richard B.] Chinesische Novellen. Basel: Gute Schriften, 1946. 80 Seiten. Pappband
(gebunden).  CHF 10 / EUR 7 •  Deutsche Fassung nach der französischen Übertragung durch Lo Ta-kang
von Richard B. Matzig. - Gebräunt, Widmung auf dem Vorsatzblatt.

49816 • May, Fritz,  Von Saba nach Zion. Die dramatische Rettung und Heimkehr der äthiopischen
Juden nach Israel. O.O. [Asslar] 1998. 145 S. mit Farbtafeln. Ppbd.  CHF 22 / EUR 15.40

2605 • Mayo, Katherine.  Mutter Indien. Anhang: Indische Antworten. A.d.Amerik.v. Dora Mitzky.
Frankfurt: Societät 1928. 409 S. Ln. Name auf Vorsatz.  CHF 28 / EUR 19.60

14350 • Mehnert, Klaus,  China nach dem Sturm. Bericht und Kommentar. 126.-150.Tsd. Stuttgart:
DVA 1971. 352 S. Ln m.U.  CHF 20 / EUR 14

38865 • Mehnert, Klaus,  China nach dem Sturm. Bericht und Kommentar. Mit der aktuellen
Ergänzung “Ein Jahr danach”. Zürich: Ex Libris ca 1973. 408 S. Ln. m.U.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Durch
Register erschlossen.

35631 • Mehnert, Klaus,  Der Kampf um Maos Erbe. Geschichten machen Geschichte. Stuttgart: DVA
1977. 320 S. Ppbd.  CHF 19 / EUR 13.30

13947 • Mehnert, Klaus,  Kampf um Maos Erbe. Geschichten machen Geschichte. Zürich: Ex Libris
1978. 319 S. Ppbd m.U.  CHF 16 / EUR 11.20

38913 • Mehnert, Klaus,  Kampf um Maos Erbe. Geschichten machen Geschichte. Zürich: Ex Libris
1978. 319 S. Ppbd m.U.  CHF 16 / EUR 11.20

35629 • Mehnert, Klaus,  Maos Erben machen's anders. Stuttgart: DVA 1979. 170 S. kart.  CHF 16 /
EUR 11.20

112707 • [Meier, Ernst Heinrich 1813-1866],  Indisches Liederbuch, in
Proben aus alter und späterer Zeit von 1200 vor bis 1200 nach Christus.
Stuttgart: Metzler, 1854. XVI, 222 Seiten, Fraktursatz. Halbleinen mit
Rückenprägung und Lesebändchen. Kleinoktav. 13,5 x 9 cm.  CHF 45 / EUR
31.50 •  Die klassischen Dichtungen der Inder; Theil 3 = Lyrische Poesie. - Aus
dem Sanskrit übersetzt und erläutert von Ernst Meier. - Stockfleckig.

112705 • [Meier, Ernst Heinrich 1813-1866],  Nal und Damajanti. Eine
indische Dichtung. Stuttgart: Metzler, 1847. XVI, 222 Seiten, Fraktursatz.
Halbleinen mit Rückenprägung und Lesebändchen. Kleinoktav. 13,5 x 9 cm.
CHF 45 / EUR 31.50 •  Die klassischen Dichtungen der Inder; Theil 1 = Epische
Poesie. - Aus dem Sanskrit übersetzt und erl. von Ernst Meier. - Stockfleckig.

115523 • Meier, Theo,  Bali. Insel der Götter, Geister und Dämonen. Zürich: Silva-Verlag,
1975. 164 Seiten mit Abbildungen. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag. 4to.  CHF 25 /
EUR 17.50 •  Text: Theo Meier. Fotos: Fred Mayer. Zeichnungen: Wajan Medal.

68107 • Meissner, Bruno,  Die Kultur Babyloniens und Assyriens. Leipzig: Quelle & Meyer 1925. 24
Tafeln + 108 S. + Verlagsanzeigen. Abbildungen im Text. Hln. kl.8vo.  CHF 18 / EUR 12.60 •
Wissenschaft und Bildung, Band 207. - Einband etwas lichtrandig.



6186 • Melchers, Bernd (Ausw.+Einl.).  Unscheinbare Freuden. 3.Aufl. Kassel: F.Lometsch 1960
(Achtzehnter Druck der Arche). 18 Doppelseiten mit z.T. farbigen Abb. Ppbd.m.U.  CHF 30 / EUR 21

62800 • Melchers, Bernd (Ausw.+Einl.).  Unscheinbare Freuden. 3.Aufl. Kassel: F.Lometsch 1960. 18
Doppelseiten mit teils farbigen Abbildungen nach Originalen us der Sammlung Melchers. Ppbd m.U.
CHF 25 / EUR 17.50 •  Achtzehnter Druck der Arche.

93664 • Melchers, Bernd [Hrsg.],  Blumen aus dem Alten China. 2. Auflage. Kassel: F.Lometsch, 1956.
18 Doppelseiten mit z.T. farbigen Abbildungen. Pappband (gebunden).  CHF 15 / EUR 10.50 •
Vierzehnter Druck der Arche.

103405 • Melchers, Bernd [Hrsg.],  Blumen aus dem Alten China. 2. Auflage. Kassel: F.Lometsch,
1956. 18 Doppelseiten mit z.T. farbigen Abbildungen. Pappband (gebunden).  CHF 15 / EUR 10.50 •
Vierzehnter Druck der Arche

13109 • Melchers, Bernd [Hrsg.],  Blumen aus dem Alten China. 3. Auflage. Kassel: F.Lometsch, 1957.
18 Doppelseiten mit z.T. farbigen Abbildungen. Pappband (gebunden).  CHF 15 / EUR 10.50 •
Vierzehnter Druck der Arche.

68629 • Melchers, Bernd [Hrsg.],  Blumen aus dem Alten China. 3. Auflage. Kassel: F.Lometsch, 1957.
18 Doppelseiten mit z.T. farbigen Abbildungen. Pappband (gebunden).  CHF 15 / EUR 10.50 •
Vierzehnter Druck der Arche.

80613 • Melchers, Bernd [Hrsg.],  Blumen aus dem Alten China. Kassel: F.Lometsch, 1956. 18
Doppelseiten mit z.T. farbigen Abbildungen. Pappband (gebunden).  CHF 15 / EUR 10.50 •
Vierzehnter Druck der Arche.

99048 • Melchers, Bernd,  Der Tempelbau. Die Lochan von Ling-yän-si. Ein
Hauptwerk buddhistischer Plastik. Hagen: Folkwang-Verlag, 1922. 47 Seiten
Text + Abbildungen und Pläne auf Tafeln. Pappband (gebunden) mit
Schutzumschlag. 4to.  CHF 65 / EUR 45.50 •  Schriften-Reihe Kulturen der
Erde; 5 / China; 2.  - Rücken leicht bestossen und mit kleiner Beschädigung, wenige
Stockflecken, Schutzumschlag mit kleinen Rissen.

87079 • Melchers, Bernd.  Chinesische Schattenschnitte. 3. Auflage. Kassel: F. Lometsch, 1954. 14
Doppelseiten. Pappband/Hardcover.  CHF 20 / EUR 14 •  Fünfter Druck der Arche.

96107 • Melzig, Herbert,  Timur. Verhängnis eines Erdteils. Zürich, New York: Europa Verlag, 1940.
204 Seiten mit Abbildungen. Leinen mit Farbkopfschnitt.  CHF 30 / EUR 21 •  Vorderdeckel leicht
konkav verzogen.

14414 • Mende, Tibor,  Die chinesische Revolution. Dt.Bücherbund o.J. [ca 1962/ Lizenz der DuMont
Dokumente]. 207 S. m.Abb. kart.  CHF 14 / EUR 9.80

84001 • Merian 31/12.  Israel. Hamburg 1978. 160 Seiten. 4to. CHF 10 / EUR 7

47656 • Merian 45/12.  Tokio und Japan. Hamburg 1992. 170 S. 4to. CHF 10 / EUR 7

74993 • Merian 46/04.  Türkei. Hamburg 1993. 146 S. 4to. CHF 10 / EUR 7

75000 • Merian 47/12.  Hongkong. Hamburg 1994. 134 S. 4to. CHF 10 / EUR 7

94263 • [Merton, Thomas] Elected silence . The Autobiography of Thomas Merton. 5. impression.
London: Hollis and Carter, 1950. VI, 381 Seiten mit Register. Leinen mit Farbkopfschnitt und
Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  Vorsatzblatt unsensibel herausgerissen, Exlibris auf Innendeckel,
Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren.

64836 • Messaggi di Pietra.  Sculture in pietra dell'Indonesia dalle collezioni de5.  121.1
Naturreligionenl museo Barbier-Mueller. Katalog Fondazione Galleria Gottardo Lugano 1998. 208 S. 4to.
kart.  CHF 45 / EUR 31.50 •  Buchausgabe bei Skira.

92754 • Mey, Wolfgang [Hrsg.],  Wir wollen nicht euch, wir wollen euer Land. Göttingen, Wien: Ges.
für bedrohte Völker, 1988. 136 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert.  CHF 14 / EUR 9.80 •  Pogrom-
Taschenbücher ; 1016. - Macht und Menschenrechte in den Chittagong Hill Tracts, Bangladesh.

74834 • Meyer, Fernand (Hrsg.),  Tibet. Civilisation et Societé. Colloque organisé par la
Fondation Singer-Polignac à Paris, les 27, 28, 29 Avril 1987. Paris: Editions de la Maison des
sciences de l'homme 1990. 204 S. + Abbildungen auf Tafeln. kart. 4to.  CHF 48 / EUR 33.60

95340 • Meyer, Fritjof,  China. Aufstieg und Fall der Viererbande. Reinbek: Rowohlt, 1981. 224 Seiten
mit Abbildungen und Register. Kartoniert.  CHF 14 / EUR 9.80 •  Spiegel-Buch; 9. - Dokumentation:
Michael Morozow.

79740 • Michell, George (ed.),  Brick Temples of Bengal. From the Archives of David McCutchion.
Princeton University Press 1983. xvii, 254 p. + ca. 100 p. illustrations on plates + maps. Cloth with
jacket. 4to.  CHF 80 / EUR 56 •  Lower corners bumped.

62760 • minima sinica 1/1991.  Zeitschrift zum chinesischen Geist. Aufsätze zu Freude und Sünde;
Geist und Gewalt; Literatur der Republikzeit u.a. 157 S.  CHF 14 / EUR 9.80 •  Hrsg von Wolfgang Kubin
und Suizi Zhang-Kubin.

119443 • Mishima Yukio,  Schnee im Frühling. Roman. München, Wien: Hanser, 1985. 389
Seiten. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Haru-no-yuki; aus dem Japanischen
von Siegfried Schaarschmidt. - Kopfschnitt schwach fleckig.

107070 • Miyake, Shutaro,  Kabuki. Japanisches Theater. Berlin: Safari-Verlag, 1965. 171 Seiten mit
Abbildungen, Literaturverzeichnis und Register. Pappband (gebunden).  CHF 25 / EUR 17.50 •
Originaltitel: Kabuki Drama; aus dem Englischen ins Dt. übertragen von Ingeborg Dalchow. Einführung von
Nicolas Nabokov. Hrsg. von Wolfgang Schimming.

111127 • Mochida Sosho [Hrsg.],  Gei-En. Complete Art Memory. Tokio:
Yubido Inc., 2007. 2 Bände, 321 und 259 Seiten mit Abbildungen.
Pappbände (gebunden) im Schuber. 4to.  CHF 60 / EUR 42 •  Text englisch
und japanisch.

81200 • Monnig Atkinson, Jean and Shelly Errington (ed.),  Power and Difference. Gender in Island
Southeast Asia. Stanford University Press 1990. xvii, 498 p. Paperback.  CHF 25 / EUR 17.50 •  SP 255.
- Papers from a conference held Dec. 13, 1983, in Princeton, N.J. Includes bibliographical references.

109082 • Montagu, Mary Wortley,  Briefe aus dem Orient. 2. Auflage. Stuttgart: Steingrüben Verlag,
1962. 258 Seiten mit 1 Karte und Register. Leinen mit Schutzumschlag. Kleinoktav.  CHF 20 / EUR 14
•  Bibliothek klassischer Reiseberichte. - Herausgegeben von Georg A. Narciss. Bearb. von Irma Bühler nach d.
Ausgabe von 1784 in d. Übers. von Eckert

101790 • Moraes, Dom,  Bombay. Amsterdam: Time-Life International, 1979. 200 Seiten mit
Abbildungen und Register. Pappband (gebunden). 4to.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Time-Life-Bücher / Die
grossen Städte. - Photos von Bruno Barbey.

76097 • Morgenthaler, Hans,  Matahari. Stimmungsbilder aus den malayisch-siamesischen
Tropen. Zweite Auflage. Zürich: Orell Füssli 1921. 303 S. Priv. Halbleder mit goldgeprägtem
Rückenschildchen.  CHF 60 / EUR 42 •  Mit 24 Federzeichnungen von Morgenthaler nach
Motiven aus siamesischen Buddhatempeln. - Vereinzelte Stockflecken.

99119 • Morris, John,  Traveller from Tokyo. London: The Book Club, 1945. viii, 152 Seiten. Leinen mit
Schutzumschlag.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Schutzumschlag ausgeleiert und mit Rissen, Vorsätze und Schnitt
schwach stockfleckig.

62363 • Morus [Richard Lewinsohn].  Marx, Märkte und Mars. Asien - heute und morgen. Zürich:
Europa Verlag 1964. 332 S. Ln  CHF 24 / EUR 16.80 •  Rücken leicht gebräunt.

38710 • Moscati, Sabatino,  Die altsemitischen Kulturen. Stuttgart: Kohlhammer 1961. 244 S. mit 23
Abbildungen auf Tafeln.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Urban-Taschenbuch 3.

65422 • Moscati, Sabatino,  Geschichte der semitischen Völker. Einsiedeln: Benziger 1961. 281 S. mit
zahlreichen Abbildungen. Ln m.U.  CHF 30 / EUR 21

103404 • Mühlenweg, Fritz,  Tausendjähriger Bambus. Nachdichtungen aus
dem Schi-King. Hamburg: Dulk, [1946]. 95 Seiten mit Abbildungen. Leinen
mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14

6284 • Müller-Hess, Prof.  Die Entstehung des indischen Dramas. Rektoratsrede. Bern: M.Drechsel
1916. 23 S. kart. gr. 8°.  CHF 12 / EUR 8.40

105537 • Müller, Bernhard, Dölf Reist und Gustav Ritschard,  Drei Oberländer erleben den Himalaya.
Unterseen: Ritschard, [1995]. 32 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert / geheftet. Grossoktav.  CHF 14 /
EUR 9.80 •  Umschlagtitel: "Grindelwald - Zentrum der Bergmalerei".

80549 • Müller, Claudius (Hrsg.),  Wege der Götter und Menschen. Religionen im
traditionellen China. Begleitbuch zur Ausstellung im Museum für Völkerkunde. Berlin: Reimer
1989. 156 S. Kartoniert. Quadr.-Oktav. CHF 26 / EUR 18.20

68108 • Müller, Franz,  Arznei- und Genussmittel, ihre Segnungen und Gefahren. Leipzig: Quelle &
Meyer 1914. VIII, 144 S. Abbildungen im Text. Ppbd. kl.8vo.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Wissenschaft und
Bildung, Band 128. - Einband lichtrandig und Feuchtigkeitsspur.

108457 • Müller, Gerhard P., Neumann-Adrian, Michael,  Türkische Mittelmeerküste. München, Luzern:
Bucher, 1987. 55 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert. 4to.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Bucher's. - Photos:
Gerhard P. Müller. Text: Michael Neumann-Adrian

77678 • Müller, Karl Alexander von und Otto Westphal (Hrsg).  Zur Geopolitik der Selbst-Bestimmung.
Enthält: Karl Haushofer, Südostasiens Wiederaufstieg zur Selbstbestimmung. Josef März, Das Schicksal
überseeischer Wachstumsspitzen (Die Stützungspolitik der grossen Mächte, Grundlagen und
Entwicklung). München/Leipzig: Rösl 1923. 503 S. Halbleinen.  CHF 35 / EUR 24.50 •  Bibliothek der
Weltgeschichte. Durch ausführliches Register erschlossen.  - Rücken gebleicht und stockfleckig, Kante wenig
angeplatzt, Deckel lichtrandig.

89327 • Müller, Werner,  Indien ohne Lippenstift. Ein Buch bunter Erlebnisse. Bern, Stuttgart: Haupt,
1965. 232 Seiten mit Abbildungen. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 24 / EUR 16.80 •
Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren und lichtrandig.

75554 • Münsterberg, Hugo,  Der Ferne Osten. Baden-Baden: Holle 1968. 264 S. mit Abbildungen.
Halb-Kunstleder.  CHF 26 / EUR 18.20 •  Kunst im Bild/ Der neue Weg zum Verständnis der Weltkunst.

75552 • Münsterberg, Hugo,  Der Indische Raum. Baden-Baden: Holle 1970. 264 S. mit Abbildungen.
Halb-Kunstleder.  CHF 26 / EUR 18.20 •  Kunst im Bild/ Der neue Weg zum Verständnis der Weltkunst.

102865 • Mukerdschi, Dhan Gopal,  Ghond. Frankfurt: Rütten & Loening,
1930. 238 Seiten, Fraktursatz. Leinen.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Aus dem
Englischen von Hilda Westphal.  - Leicht gebräunt, Raucherbibliothek, Name auf
dem Vortitelblatt.

102945 • Mukerdschi, Dhan Gopal,  Jugendjahre im Dschungel. 11.-14. Tausend. Frankfurt: Rütten &
Loening, 1939. 213 Seiten, Fraktursatz. Leinen.  CHF 20 / EUR 14 •  Aus dem Englischen von Hilda
Westphal.  - Etwas gebräunt, Raucherbibliothek, Name auf dem Vortitelblatt, erste Seiten mit schwachen
Druckpunktspuren.

94178 • Muktananda Paramahansa, Swami,  Spiel des Bewusstseins. Chitshakti Vilas. Die geheime
Kundalini-Praxis. Freiburg: Aurum-Verlag, 1975. 306 Seiten mit Abbildungen. Leinen mit
Schutzumschlag.  CHF 26 / EUR 18.20 •  Chitshakti Vilas, the play of consciousness; deutsch von H.G.
Radbruch. Mit einem Interview zwischen Astronaut Edgar Mitchell und Swami Muktananda (1908-1982).  -
Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren, hinterer Deckel mit Fleck.

119437 • Murakami Haruki,  Wilde Schafsjagd. Roman. 1. Auflage. Frankfurt am Main,
Leipzig: Insel-Verlag, 1991. 305 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •
Originaltitel: Hitsuji-o-meguru-bo ken; aus dem Japanischen übertragen von Annelie Ortmanns-Suzuki
und Jürgen Stalph. - Schnitt schwach stockfleckig.

117502 • Murakami, Haruki,  Blinde Weide, schlafende Frau. Erzählungen. 1. Auflage. Köln:
DuMont-Literatur-und-Kunst-Verlag, 2006. 410 Seiten. Pappband (gebunden) mit
Lesebändchen und Schutzumschlag.  CHF 22 / EUR 15.40 •  Aus dem Japanischen von Ursula
Gräfe.

117430 • Murakami, Haruki,  Kafka am Strand. Roman. 2. Auflage. Köln: DuMont, 2004. 636
Seiten. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Originaltitel:
Umibe-no-Kafuka. Aus dem Japanischen von Ursula Gräfe.

75454 • Murphy, Edwin,  The Antiquities of Asia. A Translation with Notes of Book II of the Library of
History of Diodorus Siculus. New Brunswick, Oxford: Transaction Publ. 1989. (36), 130 p., 17 plates.
Cloth with jacket. Large 8vo.  CHF 45 / EUR 31.50 •  Diodorus Siculus lived in the first century B.C.
Written for the literate Greeks of his day, „The Antiquities of Asia“ covers the period from the from the rise of
the Assyrian empire in Mesopotamia until the collapse of Median hegemony about 550 B.C.; it also includes
what was then known of the histories of Arabia, India and Scythia, as well as legends concerning the
Amazons, the Hyperboreans, and the mysteriuôus Islands of the Sun in the remote Indian Ocean.

117595 • Muschg, Adolf,  Baiyun oder die Freundschaftsgesellschaft. Roman. Frankfurt:
Suhrkamp, 1980. 342 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  Erste Ausgabe.
- Schutzumschlag mit schwachen Gebrauchsspuren.

97243 • Museum für Kunsthandwerk [Hrsg.],  Türkische Kunst und Kultur
aus osmanischer Zeit. 2. erweiterte Auflage. Recklinghausen: Bongers, 1985.
2 Bände, 272 und 399 Seiten mit Abbildungen und Literaturverzeichnis.
Pappbände (gebunden). Grossoktav.  CHF 45 / EUR 31.50



74370 • [Mutter Teresa] Doig, Desmond.  Mutter Teresa. Ihr Leben und Werk in Bildern. Freiburg:
Herder 1976. 187 S. mit Abbildungen. Ppbd m.U. gr.8vo.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Name auf
Innendeckel.

64272 • Myrdal, Gunnar,  Asiatisches Drama. Eine Untersuchung über die Armut der Nationen.
Frankfurt: Suhrkamp 1973. 448 S. Ln m.U.  CHF 28 / EUR 19.60 •  Eine Studie des Twentieth Century
Fund in der Kurzfassumg von Seth S.King. - Name auf Vorsatzblatt.

104246 • Myrdal, Jan,  Bericht aus einem chinesischen Dorf. Frankfurt u.a.: Büchergilde Gutenberg,
1967. 375 Seiten mit Abbildungen. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 22 / EUR 15.40 •  Originaltitel:
Rapport från kinesisk by; aus dem Schwedischen von Gustav Adolf Modersohn.  - Schutzumschlag mit Rissen.

78400 • Myrdal, Jan,  China: Die Revolution geht weiter. Bericht über den Fortschritt in Liu
Ling. Mit 59 Fotos von Gun Kessle. München: Nymphenburger 1970. 196 S. kart.  CHF 18 /
EUR 12.60 •  Rücken mit aufgeklebter Registraturnummer, Name auf Innendeckel, Umschlag
stellenweise gebräunt.

14384 • Myrdal, Jan,  China: Die Revolution geht weiter. Bericht über den Fortschritt in Liu Ling.
München: Nymphenburger 1971. 196 S. kart.  CHF 21 / EUR 14.70 •  Mit 59 Fotos von Gun Kessle.

97188 • Myrdal, Jan,  Liu Lin 1962 - 1982. Berichte aus einem chinesischen
Dorf. Stuttgart: Verlag Neuer Weg, 1985. 2 Bände, 300 und 306 Seiten mit
Abbildungen. Kartoniert.  CHF 30 / EUR 21 •  Band 2 mit Feuchtigkeitsrand
oben.

70809 • Nadkarni, M. V. et al.,  The Political Economy of Forest Use and Management. Newbury Park
et al.: Sage Publ. 1989. 112 p. Cloth with jacket.  CHF 35 / EUR 24.50 •  This book explores the
relationship between ecology, environment and the sustainable use of natural resources in the course of
economic development in India.

87437 • Naef, Paul,  Unter malayischer Sonne. Reisen, Reliefs, Roman. Frauenfeld, Leipzig:
Huber, 1925. 313 Seiten mit 41 Bildern und 1 Karte. Leinen mit Farbkopfschnitt.  CHF 28 /
EUR 19.60 •  Schwache Gebrauchsspuren, Einband etwas angestaubt, stellenweise etwas
stockfleckig.

13949 • Naef, Paul.  Unter malayischer Sonne. Reisen, Reliefs, Roman. Mit 41 Bildern und 1 Karte.
Frauenfeld, Leipzig: Huber 1925. 313 S. Ln.m.U. im Schuber.  CHF 35 / EUR 24.50

110738 • Nagasawa Chiaki et al. [ed.],  Ma cherie. Le musée d'amour. Tokyo: Geijutsu Shoin, 2008.
461 Seiten mit Abbildungen und Register. Kartoniert mit Schutzumschlag. Kleinoktav.  CHF 24 / EUR
16.80 •  Texte englisch und japanisch.

3501 • Nahost -  einander leben lassen. Beiträge und Interviews. Vorw: Arnold Künzli. Basel: Z-Vlg
1981. 171 S. kart.  CHF 14 / EUR 9.80

90542 • Nance, John,  Tasaday. Steinzeitmenschen im philippinischen
Regenwald. München: List, 1977. 508 Seiten mit Abbildungen und Register.
Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 28 / EUR 19.60 •  The gentle Tasaday; aus
dem Amerikanischen von Wilhelm Höck. Geleitwort von Charles A. Lindbergh,
Nachwort von Irenäus Eibl-Eibesfeldt.  - Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren.

79133 • Narain, Dharm,  Studies on Indian Agriculture. Delhi et al.: Oxford University Press 1988. xix,
244 p. Cloth with jacket.  CHF 35 / EUR 24.50

102053 • Narciss, Georg A. [Hrsg.],  Von Hinterindien bis Surabaja. Forscher und Abenteurer in
Südostasien. Gütersloh u.a.: Bertelsmann u.a., 1977. 383 Seiten mit Abbildungen. Blauer
Kunststoffeinband mit Silberprägung.  CHF 20 / EUR 14 •  Ziffer auf dem Vorsatzblatt, Name auf dem
Titelblatt. Raucherbibliothek.

13267 • [Nasser]  Die arabische Revolution. Nasser über seine Politik. Berlin: Ullstein 1958. 153 S. tb.
CHF 10 / EUR 7 •  Ullstein Buch 610. - 'Wir diskutieren VI'. - Originalausgabe. - Hrsg. und kommentiert von
Fritz René Allemann. - Gebrauchsspuren.

82682 • Nath Tiwari, Bola and Dwijendra Nath (ed.),  A Dictionary of English-Hindi Idioms,
Proverbs & Proverbial Sayings. Delhi: Prabhat Prakashan, 1988. viii, 591 p. Cloth with jacket.
CHF 45 / EUR 31.50 •  Corners slightly bumped.

50351 • Needham, Joseph,  Wissenschaftlicher Universalismus. Über Bedeutung und Besonderheit der
chinesischen Wissenschaft. Frankfurt 1979. 411 S.  CHF 16 / EUR 11.20 •  suhrkamp taschenbuch
wissenschaft 264. Hrsg., eingeleitet und übersetzt von Tilman Spengler. Durch Register erschlossen. - Name auf
Vortitel.

48061 • Nehru, Jawahrlal,  The Discovery of India. Bombay: Asia Publishing House 1969. 582 S. Ln.
m.U.  CHF 22 / EUR 15.40 •  Zwei Seiten beim Binden verfaltet.

76693 • Nepal.   Statistik des Auslandes: Länderbericht Nepal 1989. Stuttgart: Metzler/ Poeschel 1989.
99 S. kart. gr.8vo.  CHF 16 / EUR 11.20

78368 • Neusel, Ayla u.a. (Hrsg.),   Aufstand im Haus der Frauen. Frauenforschung in der Türkei.
Berlin: Orlanda-Frauenverlag 1991. 336 S. kart.  CHF 24 / EUR 16.80

107517 • Nicol, Clive W. et al.,  Japan. The cycle of life. Tokyo, New York::
Kodansha International, 1997. 296 Seiten mit Abbildungen. Leinen mit
Schutzumschlag. 4to.  CHF 45 / EUR 31.50 •  Foreword by H.I.H. Prince
Takamado. - Rücken leicht bestossen.

102995 • Nicolson, Nigel,  Der Himalaya. 4. Auflage. Amsterdam: Time-Life International, 1978. 184
Seiten mit Abbildungen, Literaturverzeichnis und Register. Halbleinen. 4to.  CHF 22 / EUR 15.40 •  Die
Wildnisse der Welt. - Rücken angebleicht.

119307 • Nirumand, Bahman [Hrsg.],  Feuer unterm Pfauenthron. Verbotene Geschichten aus
dem persischen Widerstand. 1. - 7. Tausend. Berlin: Rotbuch-Verlag, 1974. 94 Seiten.
Kartoniert.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Rotbuch; 124. - Herausgegeben und übersetzt von Bahman
Nirumand unter Mitarbeit von Peter Schneider. - Eine Lage am oberen Schnitt manuell aufgeschnitten.

112247 • Nirumand, Bahman,  Persien, Modell eines Entwicklungslandes oder Die Diktatur der freien
Welt. 26. - 33. Tausend. Reinbek: Rowohlt, 1967. 155 Seiten mit Register. Kartoniert.  CHF 12 / EUR
8.40 •  rororo-Taschenbuch; Ausgabe 945: rororo-aktuell. - Nacherinnerung von Hans Magnus Enzensberger. -
Papier qualitätsbedingt gebräunt.

87935 • Nobs, Max,  Hinterindien und Malaiische Inseln. Bern: Haupt, 1931. 36 Seiten mit
Abbildungen. Broschiert.  CHF 10 / EUR 7 •  Schweizer Realbogen 50.

87934 • Nobs, Max,  Innerasien und Sibirien. Bern: Haupt, 1931. 48 Seiten. Broschiert.  CHF 10 / EUR
7 •  Schweizer Realbogen 54.

87936 • Nobs, Max,  Vorderindien. Bern: Haupt, 1931. 36 Seiten mit Abbildungen. Broschiert.  CHF 10
/ EUR 7 •  Schweizer Realbogen 52. - Initialen auf Umschlag.

4384 • Nowikow-Priboj, A.S.,  Zussima. Zch,Prag: Büchergilde Gutenberg, 1935. 235 S. m.Abb. Ln. gr.
8°. StaT.  CHF 20 / EUR 14

104853 • Nyffeler, Roland,  Thailand. Luzern: Reich, 1990. 200 Seiten mit
Abbildungen. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag. 4to.  CHF 30 /
EUR 21 •  Terra magica. - Fotos Anke Wacker. Text Roland Nyffeler

83378 • Nyrop, Richard F. et al,  Area Handbook for the Persian Gulf States. Washington, D.C. 1977.
xiv, 448 p. with maps. Cloth. Large 8vo.  CHF 45 / EUR 31.50

105495 • Oberhollenzer, Günther [Hrsg.],  China now. Faszination einer
Weltveränderung = Fascination of a Changing World. Klosterneuburg: Ed.
Sammlung Essl, 2006. 327 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert. 4to.  CHF 40 /
EUR 28 •  Ausstellung China Now, Faszination einer Weltveränderung,
Sammlung Essl, Kunst der Gegenwart, 15.9. 28.1.2007. Deutsch und englisch.

115507 • Odenthal, Johannes,  Syrien. Hochkulturen zwischen Mittelmeer und Arabischer
Wüste. 4. Auflage. Köln: DuMont, 1992. 379 Seiten mit Abbildungen, graphischen
Darstellungen, Literaturverzeichnis und Register. Kartoniert.  CHF 24 / EUR 16.80 •  DuMont-
Dokumente: DuMont-Kunst-Reiseführer. - Leuchtstiftanstreichungen auf der ersten Seite.

83063 • Oe Kenzaburo,  Der Tag, an dem Er selbst mir die Tränen abgewischt. Frankfurt 1995. 162
Seiten. Pappband/Hardcover mit Schutzumschlag.  CHF 16 / EUR 11.20 •  Bibliothek Suhrkamp 396. -
Aus dem Japanischen und Nachwort von Siegfried Schaarschmidt.

82299 • Oe Kenzaburo,  Eine persönliche Erfahrung. Roman. Frankfurt 1981. 240 Seiten.  CHF 10 /
EUR 7 •  Fischer Taschenbuch 5025. Aus dem Japanischen von Siegfried Schaarschmidt.

61627 • Oe Kenzaburo,  Eine persönliche Erfahung. Roman. Frankfurt 1991. 240 S.  CHF 10 / EUR 7 •
suhrkamp taschenbuch 1842. Aus dem Japanischen von Siegfried Schaarschmidt.

58943 • Oe Kenzaburo.  Stolz der Toten. Erzählung. Frankfurt 1994. 78 S.  CHF 10 / EUR 7 •  Fischer
Taschenbuch 12866. Reihe Erzähler-Bibliothek. Aus dem Japanischen von M.Donath und I.Gelbrich.

94026 • Oe, Kenzaburo,  Verwandte des Lebens. Roman (Parientes de la vida). Berlin: Ed. q, 1994. 222
Seiten. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Japan-Edition. - Jinsei no
shinseki (Parientes de la vida)., aus dem Japanischen von Jaqueline Berndt und Hiroshi Yamane.

103249 • Offermann, Peter H. [Hrsg.],  I Ging. Sonderausgabe. Bindlach: Gondrom, 1986. 416 Seiten
mit Abbildungen und Literaturverzeichnis. Pappband (gebunden).  CHF 24 / EUR 16.80 •  Lizenzausg.
d. Walter-Verl.-AG, Olten. Beigelegt: Namensindex der Hexagramme 1 bis 64; verso: Anleitung zum
Münzenorakel.

42850 • Ohm, Thomas OSB.,  Indien und Gott. Religions- und missionskundliche Streifzüge durch
Ceylon und Vorderindien. Salzburg: Pustet 1932. 276 S. Ln. m.U.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Mit
interessantem Bildmaterial. - Geringer Feuchtigkeitsschaden.

109840 • Okakura Kakuz&,  Das Buch vom Tee. 185. - 194. Tausend. Wiesbaden: Insel-Verlag, 1957.
74 Seiten. Pappband (gebunden).  CHF 10 / EUR 7 •  Insel-Bücherei; 274. - Originaltitel: The Book of tea;
Okakura Kakuzo. Übertr. von Horst Hammitzsch. - Widmung auf dem Vortitelblatt, Buchblock leicht schief
eingehängt (Produktionsfehler).

89346 • Olschak, Blanche Christine,  Perlen alttibetanischer Literatur. Eine kleine Anthologie. Basel,
Stuttgart: Birkhäuser, 1967. 191 Seiten mit Abbildungen und Register. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF
28 / EUR 19.60 •  Basler Drucke; 16.  - Nummer 851 von 1000 Exemplaren.  - Schutzumschlag schwach
gebräunt und fleckig.

79585 • Olschak, Blanche Christine,  Religion und Kunst im alten Tibet. Zürich: Ars Tibetana, 1962.
108 Seiten mit zum teil farbigen Abbildungen und Literaturverzeichnis. Leinen mit Schutzumschlag.
Grossoktav.  CHF 30 / EUR 21 •  Mit einem Geleitwort des Dalai Lama und einem Einführungskapitel von
Gebhard Frei. - Herausgegeben von der Schweizer und Deutschen Tibethilfe.

82687 • Olschak, Blanche Christine,  Stufenwege der Erleuchtung. Texte und Dichtungen aus dem
alten Tibet. München 1970. 163 S. mit Abbildungen.  CHF 12 / EUR 8.40 •  dtv 717. - Umschlag etwas
lichtrandig.

78181 • Oman.  Statistik des Auslandes: Länderbericht Oman 1987. Stuttgart, Mainz: Kohlhammer
1987. 64 S. kart. gr.8vo.  CHF 12 / EUR 8.40

62684 • Osward, Maxim,  Ex Oriente Lux. Götterland Kleinasien. München: Belser 1957. 32 S. [Text]
und 160 teils farbige Abbildungen auf Tafeln. 4to. Ln m.U.  CHF 48 / EUR 33.60

80284 • P‘u Sung-Ling,  Gast Tiger. Erzählungen. München: Goldmann 1989. 97 S. kart.  CHF 10 /
EUR 7 •  Goldmann Taschenbuch 8724. - Die Bibliothek von Babel. Eine Sammlung phantastischer Literatur.
hrsg. und Vorwort von Jorge Luis Borges.

60024 • Palästina.  Bilder einer Reise. Witten und Berlin: Eckart-Verlag 1956.135 S. mit 127
Abbildungen. 4to. Ln.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Photographien von Vincent Böckstiegel und Focko Lüpsen,
der den Band auch herausgegeben hat.

13680 • Panikkar, Kavalam Madhava.  Asien und die Herrschaft des Westens. Zürich: Büchergilde
Gutenberg, [ca 1960]. 477 S. m.Abb. Ln.  CHF 20 / EUR 14

94172 • Parkash Singh, Sardar,  The Sikh gurus and the temple of bread. 1st impression. Amritsar:
Dharam Parchar Committee, 1964. viii, 120 Seiten mit Abbildungen auf 10 Tafeln und Register.
Halbleinen mit Schutzumschlag.  CHF 28 / EUR 19.60 •  Seite 101/102 mit Riss, Schutzumschlag mit
Gebrauchsspuren, untere Ecken leicht bestossen.

9561 • Payne, Robert,  Roter Sturm über Asien. Eine Gesamtdarstellung der politischen Entwicklung seit
1946. Salzb,Mchn: Akad. Gemeinschaftsvlg [ca 1951]. 328 S. Ln.  CHF 18 / EUR 12.60

31936 • Peasant Paintings  from Huhsien County. Peking [1976]. 80 S. kart. 4to.  CHF 24 / EUR 16.80
•  Compiled by the Fine Arts Collection Section of the Cultural Group Under the State Council of the People's
Republic of China.

34350 • Peasant Paintings  from Huhsien County. Peking [1976]. 80 S. kart. 4to.  CHF 24 / EUR 16.80
•  Compiled by the Fine Arts Collection Section of the Cultural Group Under the State Council of the People's
Republic of China.

62254 • Pernitzsch, Max Gerhard,  China. Berlin: Junker und Dünnhaupt 1940. 64 S. Ppbd m.U.  CHF
20 / EUR 14 •  Kleine Auslandskunde. Hrsg. von F.A.Six, Deutsches Auslandswissenschaftliches Institut, Band
4.

118758 • Perzynski, Friedrich,  Hokusai. Bielefeld, Leipzig: Velhagen und Klasing, 1904. 96
Seiten mit Abbildungen im Text und auf unnummerierten Farbtafeln. Fraktursatz. Kartoniert
mit Leinenbezug und Farbkopfschnitt. 4to.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Künstler-Monographien, 68
/ Liebhaber-Ausgaben

97241 • Pews, Hans-Ulrich,  Korea Land der Morgenfrische. Gotha: Haack, 1987. 196 Seiten mit
Abbildungen und Literaturverzeichnis. Kartoniert.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Geographische Bausteine; N.R.,
H. 31.



97455 • Peyrefitte, Alain,  Wenn sich China erhebt ... erzittert die Welt. Wien, Hamburg: Zsolnay,
1974. 575 Seiten mit Abbildungen und Register. Leinen mit Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 25 /
EUR 17.50 •  Quand la Chine s'éveillera; deutsch von Zita Maria Störck und Margarete Venjakob.  -
Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren.

7204 • Philipp Tschandran  und sein Vaterhaus. Basel: Vlg des Missionshauses 1866. 52 S. mit 2 Abb.
brosch. kl. 8°. CHF 16 / EUR 11.20 •  Die Geschichte eines an der Westküste Indiens geborenen, 1865 in
Thun bestatteteten Jungen, der von der Basler Mission getauft worden war.

63748 • [Pinto, Fernao Mendes] Armado Walter G.,  Peregrinaçam oder Die seltsamen Abenteuer des
Fernao Mendes Pinto. Freie Bearbeitung seiner Anno 1614 zu Lissabonn herausgegebenen Memoiren.
Hamburg: Dulk 1960. 326 S. mit 31 Abbildungen. gr.8to. Ln  CHF 35 / EUR 24.50 •  "Sehr lesenswerte
Übertragung" - KLL 7332.

35614 • Pisu, Renata,  China. Treffpunkt dreier Religionen. Freiburg: Herder 1983. 138 S. Ppbd. 4to.
CHF 35 / EUR 24.50 •  Die Welt der Religionen, Band 17. - Bildband. Fotos von Shih Chia-Fu.

2738 • Pochhammer, Wilhelm von.  Indiens Wirtschaft heute. Mainz: Krausskopf 1964 (Schriftenreihe
Internationale Wirtschaft 4). 312 S. m.Abb. Ln.m.U.  CHF 24 / EUR 16.80

5927 • Pörtner, Peter (Hrsg).  Japan. Ein Lesebuch. Tüb: Konkursbuch 16/17, 1986. 320 S. m.Abb. kart.
CHF 14 / EUR 9.80

83672 • Pohl, Manfred,  Japan. München 1991. 291 S. mit Abbildungen. kart.  CHF 15 / EUR 10.50 •
Beck'sche Reihe BsR 836; Aktuelle Länderkunden.

98546 • Porada, Edith,  Alt-Iran. Die Kunst in vorislamischer Zeit. Zürich: Schweizer Druck- und
Verlagshaus, 1962. 287 Seiten mit Abbildungen im Text und auf montierten Farbtafeln und Register.
Leinen mit Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 30 / EUR 21 •  Kunst der Welt; Serie 3, Band 1.

13383 • Porat, Ben und Philippe Aziz,  Verwundete Erde. Ein Israeli und ein Araber schildern
gemeinsam die Problematik des friedlichen Zusammenlebens. Zürich: SV 1974. 270 S. Ln m.U.  CHF 18
/ EUR 12.60 •  Stempel Vorsatz.

49489 • Portisch, Hugo,  Augenzeuge in Rotchina. München: Südwest 1965. 351 S. mit 128 Tafeln.
gr.8to. Ln.  CHF 24 / EUR 16.80

6213 • Powell, E.A.  Mit Auto und Kamel zum Pfauenthron. 83 Abb. Übertr.v.M.Hesse. Karlsbad:
Urania 1927. 259 S. 1 Faltkarte. Ln. StaV.  CHF 20 / EUR 14

6116 • Powell, E.A.  Mit Auto und Kamel zum Pfauenthron. 83 Abb. Übertr.v.M.Hesse. Karlsbad:
Urania 1927. 259 S. 1 Faltkarte. Ln. stockfl.  CHF 20 / EUR 14

92666 • Prasad, Dharmendra,  Social and Cultural Geography of Hyderabad City. A Historical
Perspective. New Dehli: Inter-India Publ., 1986. xv, 212 Seiten mit Abbildungen, Bibliographie und
Register.  CHF 25 / EUR 17.50

64097 • Prawdin, Michael,  Das Reich aus dem Nichts. Die ersten Grossmogulen. Stuttgart: DVA 1965.
217 S. mit Tafeln. Ln m.U.  CHF 25 / EUR 17.50

116941 • Prodan, Mario,  Chinesische Kunst. Ein kleiner Führer. Olten, Freiburg i. Br.: Walter,
1958. 283 Seiten mit Abbildungen, 26 Bl. Abbildungen und 4 Tafeln. Mit Register. Leinen mit
Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  Originaltitel: Incontro con l'arte cinese. Aus dem
Italienischen von Hans von Hülsen.

76348 • Pu Yi.  Ich war Kaiser von China. Vom Himmelssohn zum Neuen Menschen. 4., erweiterte
und ergänzte Auflage. München: Hanser 1987. 516 S. mit Abbildungen. Ln m.U.  CHF 24 / EUR 16.80
•  Hrsg und aus dem Chinesischen übersetzt von Richard Schirach und Mulan Lehner. - Schnitt und
Schutzumschlag schwach fleckig.

91192 • Pu Yi.  Ich war Kaiser von China. Vom Himmelssohn zum Neuen Menschen. 4., erweiterte
und ergänzte Auflage. München: Hanser, 1973. 488 Seiten mit Abbildungen. Leinen mit
Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  Schwache Gebrauchsspuren.

81939 • Qin, Zhong,  Chinesische Phonetik. Beijing 1982. 45 Seiten. Broschiert.  CHF 10 / EUR 7

82677 • Quo, James C.,  Concise Chinese-English Dictionary, Romanized. Rutland, Tokyo: Tuttle 1984.
225 p. paperback, small 8vo.  CHF 10 / EUR 7

114103 • Raaflaub, Walter,  Gestohlenes Gestern. Tagebuch eines Entwicklungshelfers. Zürich,
Stuttgart: Rotapfel-Verlag, 1981. 217 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert.  CHF 20 / EUR 14 •  Vorwort
von Arthur Bill.

74376 • Rabin, Lea,  Ich gehe weiter auf seinem Weg. Erinnerungen an Jitzchak Rabin. Zug:
Bertelsmann ca 1999. 442 S. mit Abbildungen. Ppbd m.U.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Längere Einträge mit
Bleistift auf SS. 64 und 86, Spuren von Büroklammern als Lesezeichen.

97215 • Rabo, Annika,  Change on the Euphrates. Villagers, townsmen and employees in Northeast
Syria. Stockholm: Department of Social Anthropology, University of Stockholm, 1986. 222 Seiten mit
Literaturverzeichnis und Register. Kartoniert.  CHF 28 / EUR 19.60 •  Stockholm studies in social
anthropology; 15. - Etwas bestossen.

64571 • Rácz, Istvan,  Kunst in Tibet. Bern: Hallwag 1968. 19 Tafeln mit gegenüberliegendem Text.
Ppbd  CHF 12 / EUR 8.40 •  Orbis Pictus Band 51.

70869 • Rácz, Istvan,  Kunst in Tibet. Bern: Hallwag 1968. 19 Tafeln mit gegenüberliegendem Text.
Ppbd  CHF 12 / EUR 8.40 •  Orbis Pictus Band 51.

94168 • Radhakrishnan, Sarvepalli,  The Hindu view of life. Upton lectures delivered at Manchester
college, Oxford 1926. 5. Auflage. London u.a.: Allen and Unwin u.a., 1936. 133 Seiten mit Register.
Kartoniert.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Stellenweise etwas stockfleckig, Rücken etwas gebräunt, alte Portraitfoto
auf den Innendeckel geklebt, darüber durchgestrichener Name.

117745 • Raffaëlli, Jean,  Hanoi. Eine Stadt, die überlebt. [Zürich]: Neue Schweizer Bibliothek,
[1969]. 302 Seiten mit Abbildungen. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •
Originaltitel: Hanoï, capitale de la survie; aus dem Französischen von Wolfgang Teuschl. Lizenz des
Wilhelm-Frick-Verlags, Wien.

47072 • Raffalt, Reinhard,  Wie fern ist uns der Osten? München: Prestel 1961. 123 S. mit
Abbildungen. Hln.  CHF 16 / EUR 11.20 •  Datum auf Vorsatzblatt. Die Reise führte in den Orient und den
Fernen Osten.

74570 • Rafipoor, Faramarz,  Bedürfnisse und Bedürfnisdynamik in der Entwicklungsplanung. Eine
empirische Analyse zur Erarbeitung praxisrelevanter Ermittlungsmethoden in der Provinz Yasd/Iran.
Frankfurt, NY: Campus 1989. 266 S. kart. [49.-]  CHF 30 / EUR 21 •  Campus Forschung 595.

80680 • [Ramakrishna] Lemaitre, Solange,  Ramakrishna in Selbstzeugnissen und Bilddokumenten.
Reinbek 1963. 178 S.  CHF 10 / EUR 7 •  rororo bildmonographien; rm 60. - Gebrauchsspuren.

37670 • Rambach, Pierre und Vitold de Golish,  Indische Tempel und Götterbilder. Neun Jahrhunderte
verkannter indischer Kunst. V.-XIII. Jahrhundert. Biberach: Braun ca 1960. 184 S. mit zahlreichen
Abbildungen. gr.8to. Ppbd. m.U.  CHF 28 / EUR 19.60

90863 • Rampa, Lobsang,  Das Dritte Auge. Ein tibetanischer Lama erzählt sein Leben. 6.-12. Tausend.
München: Piper, 1957. 315 Seiten. Leinen mit Farbkopfschnitt und Schutzumschlag.  CHF 28 / EUR
19.60

61575 • Randow, Heinz,  Auf Tierfang in Ceylons Dschungeln und Gewässern. Zürich: SDV ca 1950.
302 S. Ln  CHF 20 / EUR 14 •  Illustriert von Heiner Rothfuchs.

109382 • Raqs Media Collective.  The impostor in the waiting room. New York: Bose Pacia, 2004. ca.
50 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert.  CHF 15 / EUR 10.50 •  BP Contemporary Art of India Series; 21. -
Nov. 11 - Dec. 23, 2004

68444 • Ratnam, Bala (ed.),  Anthropology on the March. Recent Studies of Indian Beliefs, Attitudes
and Social Institutions. Madras: Social Sciences association, 1963. xvi, 391 p. Cloth with jacket. 4to.
CHF 50 / EUR 35

75473 • Raychaudhuri, Bikash,  The Moon and Net. Study of a Transient community of Fishermen at
Jambudwip. Calcutta 1980. xvii, 274 p., illustrations on plates, 1 folded map. Cloth with jacket.  CHF
45 / EUR 31.50 •  Memoir Nop. 40. - Anthropolical Survey of India. - Jacket (originally) sticked on inner
covers. - Life and culture of the fisherfolk in a small island in the Bay of Bengal.

78873 • Read, Kenneth E.,  Return to the High Valley. Coming Full Circle. Berkeley et al: University of
California Press 1986. xxi, 269 p. Illustrated. Cloth with jacket.  CHF 34 / EUR 23.80

78874 • Read, Kenneth E.,  Return to the High Valley. Coming Full Circle. Berkeley et al: University of
California Press 1986. xxi, 269 p. Illustrated. Paperback.  CHF 25 / EUR 17.50

92435 • Reinhard, Kurt,  Chinesische Musik. 2. Auflage. Kassel: Erich Röth-Verlag, 1956. 248 Seiten
mit Abbildungen, Notenbeispielen und Register.  Leinen mit Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 35 /
EUR 24.50 •  Einband leicht verzogen.

90320 • Reinhard, Ursula und Tiago de Oliveira Pinto,  Sänger und Poeten
mit der Laute:. Türkische Âsik und Ozan. Berlin: Reimer, 1990. 270 Seiten
mit Abbildungen, Notenbeispielen, Literaturverzeichnis und 2
Kompaktkassetten. Pappband (gebunden) mit Muldenelement zur
Aufbewahrung der Kassetten. Grossoktav.  CHF 50 / EUR 35

84833 • Renckhoff, Dirk,  Japan. Harmonie und Widersprüche. Schwarzweissphotographien. München:
Simon und Magiera, 1983. 95 Seiten mit ganzseitigen Abbildungen auf Tafeln. Kartoniert. 4to.  CHF 20
/ EUR 14 •  Umschlag mit Gebrauchsspuren, Kanten berieben, Ränder schwach gebräunt.

5108b • Revilliod de Muralt, A. (Collection).  Céramique de la Chine des époques Ming, Kanghi,
Yungching, Kienlong etc. Compagnie des Indes. [Paris] 1923. 24 S. m.Abb. Brosch. 4to. CHF 14 / EUR
9.80 •  Auktionskatalog.

110076 • Revue d’études Palestiniennes [07] Revue trimestrielle publiée par l'Institut des Etudes
Palestiniennes. No. 7. Paris: Editions de Minuit, 1983. 251 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert.
Grossoktav.  CHF 20 / EUR 14 •  Entretien avec Bassam Al-Shakaa u.a.

110077 • Revue d’études Palestiniennes [10] Revue trimestrielle publiée par l'Institut des Etudes
Palestiniennes. No. 10. Paris: Editions de Minuit, 1984. 272 Seiten mit Literaturverzeichnis. Kartoniert.
Grossoktav.  CHF 20 / EUR 14

110078 • Revue d’études Palestiniennes [11] Revue trimestrielle publiée par l'Institut des Etudes
Palestiniennes. No. 11. Paris: Editions de Minuit, 1984. 247 Seiten mit Literaturverzeichnis. Kartoniert.
Grossoktav.  CHF 20 / EUR 14

91046 • Rhyn, Henrik,  Om. Eine Geschichte aus Tibet. Roman. 2. Auflage.
Bern: AutorInnen Verlag, 2000. 172 Seiten. Kartoniert.  CHF 20 / EUR 14 •
Mehrere Exemplare vorhanden.

117879 • Rhyn, Henrik, Donatsch, Peter,  Schritte in Tibet. Trekking zum Orakelsee. Ein
Reisebericht. Bern, München: Ed. Erpf, 1991. 117, [16] Seiten mit Abbildungen. Leinen mit
Schutzumschlag.  CHF 14 / EUR 9.80 •  Mit Textbeiträgen und Fotos von Peter Donatsch. -
Feuchtigkeitsspuren, hinterer Deckel leicht konkav verzogen, letzte Bildtafeln minim gewellt,
Schutzumschlag fleckig und gewellt.

99144 • Riemschneider, Margarete,  Die Welt der Hethiter. [Essen]: Phaidon-Verlag, [1985]. 252 Seiten
mit Abbildungen und Register. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag. 4to.  CHF 25 / EUR 17.50 •
Grosse Kulturen der Frühzeit; 11 / Sammlung Kilpper. - Exlibris auf Innendeckel.

59163 • Riemschneider, Margarete,  Die Welt der Hethiter. 3.Aufl. Zürich: Fretz & Wasmuth 1954. 259
S. mit 108 Tafeln. 4to. Ln m.U.  CHF 35 / EUR 24.50 •  Grosse Kulturen der Frühzeit hrsg. von Helmuth
Th. Bossert. - Stempel auf Vorsatzblatt.

41957 • Riemschneider, Margarete,  Die Welt der Hethiter. Zürich: Fretz & Wasmuth 1954. 259 S. mit
108 Tafeln. 4to. Ln. m.U.  CHF 35 / EUR 24.50 •  Grosse Kulturen der Frühzeit hrsg. von Helmuth Th.
Bossert. - Name auf Vorsatzblatt.

117349 • Rigmark, William,  ... sondern überwinde das Böse mit Gutem. Feindliche
Bombenflieger begegnen einander. 2. Auflage. Lahr: Kaufmann, 1959. 133 Seiten mit
Abbildungen auf Tafeln. Pappband (gebunden).  CHF 18 / EUR 12.60 •  Aus dem
Schwedischen übertragen von Catharina Andresen.

112271 • Riklin, Alois [Hrsg.],  Der Vietnamkrieg. Tatsachen und Meinungen. 1. Auflage. Zürich: SAD,
1967. 177 Seiten mit 1 Karte und Literaturverzeichnis. Kartoniert.  CHF 20 / EUR 14 •  Schriften des
SAD; 9. - Herausgegeben vom Schweizerischen Aufklärungs-Dienst

13967 • Rinser, Luise,  Khomeini und der islamische Gottesstaat. Eine grosse Idee - Ein grosser Irrtum?
Percha, Kempfenhausen: Schulz 1979. 228 S. mit Abb. kart.  CHF 24 / EUR 16.80

102996 • Ripley, Sidney Dillon,  Tropisches Asien. Flora und Fauna. [Amsterdam]: Time-Life
International, 1969. 200 Seiten mit Abbildungen und Register. Pappband (gebunden). 4to.  CHF 20 /
EUR 14 •  LIFE - Wunder der Natur. - Originaltitel: The land and wildlife of tropical Asia; aus dem Englischen
von Hans-Heinrich Wellmann.

105199 • Roberts, David,  Jerusalem. Tel-Aviv: Terra Sancta Arts, 1982. 88 Seiten mit Abbildungen.
Pappband (gebunden) im Schmuckschuber. 4to.  CHF 40 / EUR 28 •  The Holy Land; 1. - Die gesamte
Serie der Lithographien "The Holy Land" von David Roberts (1796-1864) umfasst 5 Bände. Widmungsblatt
eines hohen israelischen Offiziers auf verso Vorsatzblatt geklebt

81212 • Roberts, Michael,  Ethnic Conflict in Sri Lanka and Singhalese Perspectives: Barriers to
Accomodation. Colombo 1992. 24 p.  CHF 10 / EUR 7 •  pamphlets; 1. - Studies in Society and Culture:
Sri Lanka Past and Present.

92671 • Roche, Paul (Hrsg.),  Catalyst. Social Pastoral Magazine for Melanesia. Vol. 18, No. 2. Goroka:
Catalyst, 1988. ca. 100 Seiten. Geheftet.  CHF 10 / EUR 7

80572 • Rötting, Gerhard Jan,  rot oder tot. Christen in Rot-China. Ludwigshafen: Präsenz-Verlag ca.
1960. 125 S. Kartoniert.  CHF 16 / EUR 11.20 •  Tiefgang-Reihe; 3.

90677 • Roiter, Fulvio,  Türkei. Zürich: Atlantis, 1970. 168 meist
ganzsseitige, z.T. farbige Fotografien. Leinen mit Schutzumschlag. 4to.  CHF
45 / EUR 31.50 •  Text von Freya Stark.



76517 • Roland, Alan,  In Search of Self in India and Japan. Toward a Cross-Cultural Psychology.
Second printing. Princeton University Press 1989. xxxii, 386 p. Paperback. Large 8vo.  CHF 35 / EUR
24.50

106302 • Rolland, Romain,  Mahatma Gandhi. 29.-40. Tausend. Zürich u.a.: Rotapfel, 1923.
165 Seiten mit einer Abbildung und Literaturverzeichnis. Halbleinen.  CHF 15 / EUR 10.50 •
Nachwort: Gandhi seit seiner Freilassung. Durchgesehen, mit dem Originaltext verglichen und mit
dem Bande "Jung Indien" in Übereinstimmung gebracht. Aus dem Französischen von Emil Roninger.
Vergleichbare Abbildung unter: http://buchantiquariat.biz/ch/103610.php - Feuchtigkeitsspuren, Buch
etwas verzogen.

76698 • Romanucci-Ross, Lola,  Mead's Other Manus. Phenomenology of the Encounter.
Massachusetts: Berging & Garvey 1985. xxi, 230 S. ill. Paperback. Large 8vo.  CHF 40 / EUR 28

80832 • Rosenfeld, Fritz,  Der Goldfasan. Drei Legenden. Zürich u.a.: Büchergilde Gutenberg, 1933. 122
S. mit Abbildungen. Blockbuch, goldgeprägtes Leinen.  CHF 20 / EUR 14 •  Werbeprämie. Nicht im
Handel. - Schwach stockfleckig.

118922 • Rossanda, Rossana,  Der Marxismus von Mao Tse-tung. Berlin: Merve-Verlag, 1971.
40 Seiten. Kartoniert.  CHF 14 / EUR 9.80 •  Internationale marxistische Diskussion; 17. -
Originaltitel: Il marxismo di Mao Tse-tung; Deutsch von Dieter Meyer. - Umschlag etwas lichtrandig /
gebräunt.

66566 • Rostbøll, Erik,  Das heilige Elend. Von einer Reise in den Fernen Osten. Zürich: Flamberg 1960.
184 S. mit Abbildungen. Ln  CHF 25 / EUR 17.50

30353 • Rothenberg, Beno,  Timna. Das Tal der biblischen Kupferminen. Berg.-Gladbach: Lübbe 1973.
279 S. mit Abb. Ln m.U. 4to. CHF 45 / EUR 31.50 •  'Neue Entdeckungen der Archäologie'.

73872 • Rothenberg, Beno,  Timna. Das Tal der biblischen Kupferminen. Bergisch Gladbach: Lübbe
1973. 279 S. mit zahlreichen Abbildungen und Tafeln. gr.8to. Ln m.U.  CHF 40 / EUR 28 •  Neue
Entdeckungen der Archäologie. Durch Register erschlossen.

99627 • Rottauscher, Anna von [Übers.],  Irrlicht und Morgenröte. Fünf chinesische Erzählungen.
Zürich: Waage, 1955. 132 Seiten mit sechs farbigen Illustrationen. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 14
/ EUR 9.80 •  Übertragen von Anna Rottauscher. - Schutzumschlag mit kleinem Riss, Deckel leicht konkav
verzogen.

108121 • Rottauscher, Anna von [Übers.],  Irrlicht und Morgenröte. Fünf chinesische Erzählungen.
Zürich: Waage, 1955. 132 Seiten mit sechs farbigen Illustrationen. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 14
/ EUR 9.80 •  Übertragen von Anna Rottauscher. - Schutzumschlag mit kleinem Riss, Deckel leicht konkav
verzogen.

99079 • [Rottauscher, Anna von] Altchinesische Tiergeschichten. Wien: Agathon, [ca. 1950]. 367
Seiten. Halbleinen.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Einband und Kopfschnitt schwach stockfleckig.

95388 • Rotter, Gernot [Red.],  Deutsche Orientalistik am Beispiel Tübingens. Arabistische und
islamkundliche Studien. Basel: Erdmann, 1974. 141 Seiten mit Literaturverzeichnis. Pappband
(gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 22 / EUR 15.40

13186 • Ruge, Gerd,  Begegnung mit China. Eine Weltmacht im Aufbruch. Düsseldorf, Wien: Econ
1978. 518 S. m.Abb. Ppbd.  CHF 24 / EUR 16.80

108248 • Rushdie, Salman,  Osten, Westen. München: Kindler, 1995. 220 Seiten. Leinen mit
Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  Originaltitel: East, West; aus dem Englischen von Gisela Stege.

75167 • Rushdie, Salman,  Osten, Westen. München: Kindler, 1995. 220 Seiten. Leinen mit
Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  Originaltitel: East, West; aus dem Englischen von Gisela Stege.

104414 • [Saadi von Schiras] Scheich Saadi,  Hundertundeine Geschichte aus dem Rosengarten. Ein
Brevier orientalischer Lebenskunst. Zürich: Manesse, 1967. 368 Seiten. Leinen mit Farbkopfschnitt und
Schutzumschlag. Kleinoktav.  CHF 20 / EUR 14 •  Manesse-Bibliothek der Weltliteratur.  - Gulistan;
Auswahl und Übersetzung aus dem Persischen von Rudolf Gelpke. - Moscharrafuddin ibn e Moslehuddin,
genannt Saadi e Scherazi (um 1200-1292), ist einer der bedeutendsten persischen (Farsi/ Dari) Dichter. -
Schutzumschlag mit schwachen Gebrauchsspuren.

12981 • Sack, F.L.,  Der arabisch-israelische Konflikt. 2., neubearbeitete und erweiterte Auflage. Bern:
Francke 1972. 61 S. kart.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Stempel auf S. 1.

39046 • Sadat, Jehan,  Ich bin eine Frau aus Ägypten. Die Autobiographie einer aussergewöhnlichen
Frau unserer Zeit. Bern: Scherz 1990. 280 S. Ppbd. m.U.  CHF 21 / EUR 14.70 •  Deutsch von Gisela
Stege.

68468 • Sadat, Jehan,  Ich bin eine Frau aus Ägypten. Die Autobiographie einer aussergewöhnlichen
Frau unserer Zeit. 10. Auflage. Bern: Scherz 1990. 280 S. Ppbd. m.U.  CHF 20 / EUR 14 •  Deutsch von
Gisela Stege.

106980 • [Saito ? The Japanese Meijo.]?: ?, 1979. 210 Seiten mit
Abbildungen. Seideneinband im illustrierten Schuber.  CHF 45 / EUR 31.50 •
Nur japanisch; Autor und Titel im Internet mit Babelfish von einer japanischen
Webseite übersetzt. Das Buch behandelt die traditionelle japanische Architektur,
mit zahlreichen farbigen und s/w Abbildungen. Im Textteil auch Karten und
Grundrisse.

14425 • Salzmann, Erich von.  Gelb gegen Weiss. Aus dem Freiheitskampf Asiens. Mit 56 Abb. und 1
Kartenskizze. Leipzig: Brockhaus 1925. 321 S. Hln.  CHF 28 / EUR 19.60 •  Leichte Gebrauchsspuren.

91006 • Sansan,  Der achte Mond. Die Geschichte eines jungen Mädchens aus dem heutigen China /
erzählt von Sansan, aufgezeichnet von Bette Lord. Zürich: Ex Libris, [ca. 1970]. 251 Seiten. Leinen mit
Schutzumschlag.  CHF 18 / EUR 12.60 •  The Eight Moon, aus dem Amerikanischen von Eleonore Bernett. -
Rücken des Schutzumschlag gebleicht.

95635 • Sansom, George B.,  Japan. von der Frühgeschichte bis zum Ende des Feudalsystems. Essen:
Magnus, 1975. 553 Seiten mit Abbildungen und Register. Pappband (gebunden).  CHF 18 / EUR 12.60
•  Magnus Kulturgeschichte. - Stellenweise leicht fleckig, Bleistiftanstreichungen.

5109 • Sarlin, Eugène (Collection).  Objets d‘Art d‘Extrême Orient. [Ivoires, Laques, Bois sculptés,
Emaux cloisonnés, Céramique, Meubles etc]. [Paris] 1923. 67 S. m.Abb. Brosch. 4to. CHF 21 / EUR
14.70 •  Auktionskatalog.

116344 • Sarre, Friedrich,  Die Kunst des alten Persien. Berlin: Bruno
Cassirer, 1922. IX, 69 Seiten Text mit 19 Abbildungen + 150 s/w
Abbildungen auf Tafeln und Literaturverzeichnis. Halbleinen mit
Farbkopfschnitt. 4to.  CHF 35 / EUR 24.50 •  Die Kunst des Ostens; 5. -
Archämidenzeit; Seleukiden- und Partherzeit; Sasanidenzeit. Literatur zur
altpersischen Geschichte und Kunst. Bemerkungen zu den Tafeln und Abbildungen.
- Einband schwach lichtrandig / gebräunt.

79127 • Sastri, Mahaveda,  The Vedic Law of Marriage, or: The Emancipation of Woman. New Dehli,
Madras: Asian Educational Services 1988. xiv, 255 p. Cloth.  CHF 28 / EUR 19.60 •  First published
1918 as “Collected Essays (...) on Vedic Religion and Social Reform, Vol. I”.

76686 • Saudi Arabien.  Statistik des Auslandes: Länderbericht Saudi-Arabien 1988. Stuttgart, Mainz:
Kohlhammer 1988. 97 S. kart. gr.8vo.  CHF 14 / EUR 9.80

78067 • Sauer, Ulfert und Ulrich Geisler,  "Land der Morgenstille": Land im Aufbruch. München:
Simon & Magiera 1982. 55 S. mit Abbildungen. kart.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Politische Bilderbücher zum
Fernen Osten: Südkorea.

105306 • Saurova u.a.,  Der moderne turkmenische Teppich. Hamburg : Schletzer, 1990. 137 Seiten.
Kartoniert.  CHF 20 / EUR 14 •  Turkmenenforschung; 14. - Aus dem Russischen von Reinhold Schletzer. -
Stellenweise schwacher Fleck am unteren Rand.

83409 • Sauvageot, Claude und Mireille Ballero,  Indien. Zürich: Ex Libris, 1974. 288 Seiten
mit Abbildungen. Leinen mit Schutzumschlag. Gross- 4to.  CHF 45 / EUR 31.50 •  Aus dem
Französischen von Hans Leuenberger und Fritz Hofer.

90750 • Sauvageot, Claude und Mireille Ballero,  Indien. Zürich: Ex Libris, 1974. 288 Seiten mit
Abbildungen. Leinen mit Schutzumschlag. Gross- 4to.  CHF 45 / EUR 31.50 •  Aus dem Französischen
von Hans Leuenberger und Fritz Hofer.

101842 • Schädelin, Klaus,  Wenn Sie nach Syrien gehen ... Zürich: Büchergilde Gutenberg, 1962. 127
Seiten mit Abbildungen. Kartoniert mit Schutzumschlag. 4to.  CHF 35 / EUR 24.50 •  Photos von René
Gardi.  - Die ausklappbare Tafel mit den Bildlegenden verfaltet und mit Randläsuren.

41635 • Schätze aus dem Topkapi Serail.  Das Zeitalter Süleymans des Prächtigen. Katalog der
Staatlichen Museen Preussischer Kulturbesitz und des Museums für Islamische Kunst 1988. 254 S. mit
173 Abbildungen. 4to. Ppbd.  CHF 54 / EUR 37.80

62258 • Scharschmidt, Clemens,  Japan. Berlin: Junker und Dünnhaupt 1942. 160 S. brosch.  CHF 20 /
EUR 14 •  Kleine Auslandskunde. Hrsg. von F.A.Six, Deutsches Auslandswissenschaftliches Institut, Band
12/13. Mit 2 Karten.

35628 • Scheck, Frank Rainer (Hrsg.),  Chiesische Malerei seit der Kulturrevolution. Eine
Dokumentation. Köln: DuMont 1975. 269 S. reich illustr. kart.  CHF 24 / EUR 16.80

82418 • Schieffelin, Edward G. and Robert Crittenden,   Like People You See in a Dream. First Contact
in Six Papuan Societies. Stanford University Press 1991. xviii, 325 p. Illustrated. Paperback. Large 8vo.
CHF 35 / EUR 24.50

116441 • Schilling, Helmut,  Die Zwillingsbrüder. Bern: Gute Schriften, 1974. 68 Seiten mit
Abbildungen. Kartoniert.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Gute Schriften; 398. - Pinselzeichnungen von
Erna Yoshida Blenk. - Vorderdeckel mit schwachen Flecken, Papier leicht gebräunt.

105312 • Schletzer, Reinhold [Übers.],  Die orientalische Teppichkunst. Materialien des Internationalen
Symposiums zur Orientalischen Teppichkunst, 5. - 11. September 1983 in Baku = The art of oriental
carpets. [...]. Berlin : Schletzer, 1993. 217 Seiten. Kartoniert.  CHF 28 / EUR 19.60 •
Turkmenenforschung; 15. - Originaltitel: Iskusstvo vostocnych kovrev; Übers. aus dem Russischen Reinhold
Schletzer. Wenige Artikel in Englisch. - Stellenweise schwacher Fleck am unteren Rand.

105309 • Schletzer, Reinhold [Übers.],  Turkmenenforschung . Hamburg: Schletzer, [ca. 1985]. 158
Seiten mit Abbildungen. Kartoniert.  CHF 20 / EUR 14 •  Turkmenenforschung; 8. - Stellenweise schwacher
Fleck am unteren Rand.

49633 • Schliemann, Heinrich,  Mykenae. Bericht über meine Forschungen und Entdeckungen in
Mykenae und Tirnys. Darmstadt: WBG 1964. XXX, 447 S. mit zahlreichen Abbildungen, Tafeln und
Karten. Kst.  CHF 28 / EUR 19.60 •  Mit einem Vorwort zur Neuausgabe und einer Literaturtafel von Ernst
Meyer. Die Abbildungen nach zeitgenössischen Vorlagen. Durch Register erschlossen.

94521 • Schmidt, K.O.,  Brücken der Einheit von Ost und West. Ramakrishna, Vivekananda, Ramdas
und Omkar als Lehrer neuen Denkens. München: Drei Eichen, 1970. 144 Seiten. Kartoniert mit
Leinenbezug.  CHF 16 / EUR 11.20

78085 • Schmidt, Ulrich (Hrsg.),  Porzellan aus China und Japan. Die Porzellangalerie der
Landgrafen von Hessen-Kassel. Bestandskatalog zur Ausstellung im Museum Fridericianum,
Kassel, vom 1. Juli bis 23. September 1990. Berlin: Reimer 1990. 588 S. Ppbd. 4to.  CHF 80 /
EUR 56

95666 • Schnorrenberger, Claus C.,  Chen-chiu, das neue Heilprinzip. Die chinesische Herausforderung
der Nadel- und Moxatherapie. Modell für eine bessere Medizin. Freiburg: Aurum-Verlag, 1975. 248
Seiten mit Abbildungen. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 30 / EUR 21 •
Mit 31 Abbildungen im Text und 3 Tabellen sowie 8 Tafeln mit 17 Farb- und 12 Schwarzweissillustrationen.
Gesamtillustration von Leif Geiges.

2706 • Schrenck-Notzing, Caspar.  Hundert Jahre Indien. Die politische Entwicklung 1857-1960. Eine
Einführung. Stgt: Kohlhammer 1961. 247 S. m.Faltkarten. Ln.m.U.  CHF 24 / EUR 16.80

102412 • Schrobsdorff, Angelika,  Jerusalem war immer eine schwere Adresse. München: dtv, 1999.
408 Seiten. Kartoniert.  CHF 12 / EUR 8.40 •  dtv; 8442.

78602 • Schwaab, Dean J.,  Osaka Prints. London: John Murray 1989. 288 p. Illustrated.
Cloth with jacket. 4to.  CHF 140 / EUR 98 •  Japanese prints 1700-1920, mainly in the field of
the theater.

38540 • Schwegler, Theodor,  Die biblische Urgeschichte. 2. erweiterte Auflage. München: Pustet 1962.
275 S. mit Abbildungen. Ln. m.U.  CHF 20 / EUR 14

113899 • Schweiger-Lerchenfeld, Amand von,  Die Frauen des Orients in der
Geschichte, in der Dichtung und im Leben. Wien, Leipzig: Hartleben, 1904. 4
Bll., 792 Seiten mit Abbildungen und Register. Fraktursatz. Halbleinen mit
Farbschnitt. 4to.  CHF 100 / EUR 70 •  Mit 11 farbigen, 15 schwarzen
Vollbildern und 338 Abbildungen im Text. Kapitel: Die Araber; Die Perser; Die
Inder; Die Osmanen. - Einband stark lichtrandig, angestaubt und fleckig, letzte
Seiten und hinterer Deckel mit Feuchtigkeitsrändern, ab ca. Seite 600 schmaler
Feuchtigkeitsrand unten, Vorsätze stark stockfleckig, oberer Schnitt mit weissen
Flecken.

78364 • Schweigger, Salomon,   Zum Hofe des türkischen Sultans. Edition Leipzig 1986. 263 S. mit
Abbildungen. Ln m.U.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Klassische Reisen. - Bearbeitet und hrsg. von Heidi Stein.
Reproduktionen von Joachim Petri nach Holzschnitten des Originals.

102785 • Schweizerische Stiftung für ausseralpine Forschungen [Hrsg.],
Schweizer im Himalaja. Zürich: Amstutz & Herdeg, 1939. 152 Seiten mit
Abbildungen auf Tafeln. Leinen mit Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 30 /
EUR 21 •  Geleitwort von R. Schöpfer.  - Einband schwach lichtrandig / gebräunt,
Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren.

98145 • Scott, Paul,  Das Juwel in der Krone. [Roman]. Stuttgart: Klett-Cotta, 1985. 526 Seiten. Leinen
mit Schutzumschlag.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Das Reich der Sahibs; [1]. - The jewel in the crown; aus dem
Englischen von Manfred Ohls und Hans Sartorius. Band 1 einer auf vier Bände angelegten Geschichte der
Auflösung von Britisch-Indien.

62139 • Scott, Paul,  Das Juwel in der Krone. München 1992. 576 S.  CHF 15 / EUR 10.50 •  dtv
11583. Aus dem Englischen von Manfred Ohls und Hans Sartorius.



42216 • Seemann, Heinrich,  Nepal 2029. Gestern noch verbotenes Land. Stuttgart: Blandell 1973.  196
S. mit XXII historischen Tafeln und 86 Tafeln nach Aufnehmen des Verfassers und von Hilmar Pabel.
4to. Ln. m.U.  CHF 48 / EUR 33.60 •  Die lose eingesteckten Pläne fehlen, vorne kurze Eintragung.

14689 • Segal, Ronald.  Die Krise Indiens. Frankfurt: EVA 1968. 346 S. kart.  CHF 18 / EUR 12.60 •
res novae/dritte welt. - Widerlegt die früher oft benütze Bezeichnung Indiens als die "grösste Demokratie der
Welt".

13151 • Segesser, Margrit,  Mein Indien, dich grüsse ich wieder. Suttgart, Basel: Evang. Missionsverlag
1937. 143 S. Ln.  CHF 20 / EUR 14 •  Mit 48 Bildern nach eigenen Aufnahmen der Verfasserin.

41228 • Sen, Faruk,  Türkei. Land und Leute. München 1985. 178 S. kart.  CHF 18 / EUR 12.60 •
Beck'sche Schwarze Reihe 803, Akltuelle Länderkunden. Unter Mitarbeit von Kara Blume. Mit 14 Abbildungen
und 2 Karten.

109411 • Sen, Mithu,  Drawing Room. New Delhi: British Council, 2006. ca. 40 Seiten mit
Abbildungen. Kartoniert. Quadr.-Oktav.  CHF 15 / EUR 10.50

68163 • Seneviratne, H. L. (ed.),  Identity, Consciousness and the Past: The South Asian Scene.
University of Adelaide 1989. 152 p. Paperback.  CHF 30 / EUR 21 •  Social Analysis. Journal of Cultural
and Social Practice. Special Issue Series.

69677 • Senfter, Alfons,  Jahwes Land. Bilder aus dem Land der Bibel. 55 Farbphotos und Texte.
Freiburg: Christophorus 1968. ca 115 S. Ln. quadr.-8vo.  CHF 20 / EUR 14 •  Vorwort von Jörg Zink.

104809 • Senger, Harro von,  Die Kunst der List. Strategeme durchschauen und anwenden. München :
Beck, 2001. 197 Seiten. Kartoniert.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Beck'sche Reihe ; 1442. - Schwache
Gebrauchsspuren.

95964 • Senger, Harro von,  Strategeme. Der erste Band der berühmten 36 Strategeme der Chinesen -
lange als Geheimwissen gehütet, erstmals im Westen vorgestellt. Sonderausgabe. Bern u.a.: Scherz,
1995. 446 Seiten mit Register. Kartoniert.  CHF 24 / EUR 16.80 •  "Lebens- und Überlebenslisten aus drei
Jahrtausenden ; kluges Planen und geschicktes Reagieren in alltäglichen und nicht alltäglichen Situationen, im
Berufs- und im Privatleben".

103603 • Seth, Vikram,  Eine gute Partie. Roman. Hamburg: Hoffmann und Campe, 1995. 1421 Seiten.
Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag und Lesebändchen.  CHF 30 / EUR 21 •  Originaltitel: A
suitable boy; aus dem Englischen von Anette Grube. Das 1993 erschienene Werk des 1952 in Kolkata
geborenen indischen Schriftstellers ist eine im postkolonialen Indien angesiedelte Liebesgeschichte zwischen
Leidenschaft und Tradition. Seth entwarf seinen Roman im üppigen Stil der russischen Schriftsteller des 19.
Jahrhundert und konnte deshalb innergesellschaftliche Konflikte Indiens breit und plastisch darstellen.  -
schwache Gebrauchsspuren.

93688 • Seton-Williams, M. V.,  Babylonien. Kunstschätze zwischen Euphrat und Tigris. Hamburg:
1981, 215 Seiten mit Abbildungen und Literaturverzeichnis. Leinen mit Schutzumschlag. 4to.  CHF 45 /
EUR 31.50 •  Babylon; deutsch von Barbara Lindemann. Veronica Seton-Williams, Ägyptologin (1910-1992).
- Schutzumschlag mit schwachen Gebrauchsspuren.

77556 • Settar, Shadakshari,  Inviting Death. Indian Attitude towards the Ritual Death. Leiden
et al: Brill 1989. xxx, 324 p. + illustrations on plates. Paperback. Large 8vo.  CHF 65 / EUR
45.50 •  Monographs and Theoretical Studies in Sociology and Anthropology in Honour of Nels
Anderson, No. 28.

76697 • Sexton, Lorraine,  Mothers of Money, Daughters of Coffee. The Wok Meri Movement. Ann
Arbor: UMI Research Press 1986. 179 p. Cloth. Large 8vo.  CHF 45 / EUR 31.50 •  Studies in Cultural
Anthropology, Nr. 10.

34927 • Shalev, Meir,  Ein Russischer Roman. Zürich: Diogenes 1991. 510 S. Ln m.U. (39.-)  CHF 24 /
EUR 16.80 •  Aus dem Hebräischen von Ruth Achlama.

91945 • Shalev, Meir,  Ein Russischer Roman. Zürich: Diogenes, 1991. 510 Seiten. Leinen mit
Schutzumschlag.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Aus dem Hebräischen von Ruth Achlama.

75720 • Shalev, Meir,  Judiths Liebe. Roman. Zürich: Diogenes 1998. 395 S. Ln m.U.  CHF 20 / EUR
14 •  Aus dem Hebräischen von Ruth Achlama. - Obere Ecken bestossen.

78275 • Shalev, Zeruya,  Liebesleben. Roman. 4. Auflage. Berlin Verlag 2001. 399 S. Ppbd m.U.  CHF
20 / EUR 14 •  Aus dem Hebräischen von Mirjam Pressler. - Schwache Gebrauchsspuren.

38928 • Shanghai.  Aarau 1985. 64 S. A4.  CHF 9 / EUR 6.30 •  Inhalt: Exil ist überall; Im Fieber nach
Osten; Eine seltsame Begegnung; Kandahar-Bamiyan; Sturm unter Asien; Die Chengu Eskapade; Der gelbe Fluss;
Heimweh nach Shanghai.

40707 • Shaplen, Robert,  Drehscheibe Ostasien. Völker und Staaten im Umbruch. München: Piper
1980. 572 S. mit Abbildungen. Ln. m.U.  CHF 24 / EUR 16.80

113649 • Sharma, R. C. et al [ed.],  Indian art treasures. Suresh Neotia Collection. New Delhi:
Mosaic Books, 2006. 263 Seiten mit Abbildungen. Leinen mit Schutzumschlag. Gross- 4to.
CHF 35 / EUR 24.50 •  Jñ!na-Prav!ha, Centre for Cultural Studies & Research. - Einband etwas
bestossen.

92327 • Shaw, R. Daniel,  Kandila. Samo Ceremonialism and Interpersonal Relationships. Ann Arbor:
University of Michigan Press, 1990. XIII, 227 Seiten mit Abbildungen und Register. Leinen mit
Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 48 / EUR 33.60

104844 • Sheehan, Neil,  L'innocence perdue. Un américain au Vietnam. Paris: Seuil, 1990. 660 Seiten
mit Abbildungen und Register. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 20 / EUR 14 •  Originaltitel: A bright shining
lie; trad. de l'américain par Roland Mehl et Denis Beneich.

75950 • Sherring, M. A.,  Hindu Tribes and Castes. as represented in Benares. 3 Volumes.
Delhi: Cosmo Publications 1974-1987. xxiii, 405, lxviii, 376, vi, 336 p. With illustrations.
Cloth with jacket. 4to.  CHF 120 / EUR 84 •  First published: London 1872-1881. I: Hindu Tribes
and Castes as represented in Benares; II: Hindu Tribes and Castes together with an Account of the
Mahomedan Tribes of the North-West Frontier and of the Aboriginal Triebes of the Central
Provinces; III: Hindu Tribes and Castes together with three dissertations: On the Natural History of
Hindu Caste; The Unity of Hindu Race; The Propects of Indian Caste; and including a general index
of the three volumes. - This monumental work is very systematic and clearly arranged. Every Caste,
from the highest Brahman to the lowest classes of aborigines and outcaste, is reviewed in much
detail.

119451 • Shiba Ryotaro,  Der letzte Shôgun. Roman. Berlin: Ed. q in der Quintessenz-
Verlags-Gesellschaft, 1998. 252 Seiten. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 20 /
EUR 14 •  Originaltitel: Saigo no Shôgun; aus dem Japanischen von Heike Patzschke. Mit einem
Nachwort von Eduard Klopfenstein.

39821 • Shimoni, Juwal,  Der Flug der Taube. Frankfurt: Jüdischer Verlag 1994. 96 S. [Bis S. 94 doppelt
paginiert.] Ppbd. m.U.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Aus dem Hebräischen und mit Nachwort von Anne
Birkenhauer. Die Doppelpaginierung rührt daher, dass parallel zwei Geschichten erzählt werden.

119677 • Shitao,  Aufgezeichnete Worte des Mönchs Bittermelone zur Malerei. Mainz:
Dieterich, 2009. 270 Seiten mit Abbildungen. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 25 / EUR
17.50 •  Aus dem Chinesischen übersetzt und kommentiert von Marc Nürnberger. Mit 20 Abb.,
ausgew. und erl. von Helmut Brinker.

74336 • Shulman, David Dean,  The King and the Clown in South Indian Myth and Poetry. Princeton
University Press 1985. xvi, 447 p. Paperback. large 8vo.  CHF 35 / EUR 24.50

77307 • Shwartz-Be'eri, Ora,  The Jews of Kurdistan. Daily Life, Customs, Arts and Crafts. Katalog The
Israel Museum Jerusalem 2000. 269 S. 4to. kart.  CHF 45 / EUR 31.50 •  Exakte Beschriebe. - Leicht
bestossen, Deckel mit Knickspur (Transportschäden).

32851 • Sidhwa, Bapsi,  Ice Candy Man. München: List 1990. 340 S. Ppbd. m.U.  CHF 21 / EUR 14.70
•  Aus dem Englischen von Ditte König und Giovanni Bandini. Mit Glossar Urdu/Hindi.

12547 • Sieburg, Friedrich,  Die stählerne Blume. Eine Reise durch Japan. Frankfurt: Societät 1939. 188
S. mit zahlreichen Abbildungen. Ln.  CHF 10 / EUR 7 •  Erste Ausgabe. WG 2/ 17. - Einband mit
Wasserschaden, Kugelschreiberanstreichungen, Name auf Vorsatz und Schmutztitel, Vorsatzblatt fehlt.

112238 • Sihanouk, Norodom,  Indochina von Peking aus gesehen. Gespräche mit Jean Lacouture in
Peking. Stuttgart: Deutsche Verlags-Anstalt, 1972. 168 Seiten. Kartoniert.  CHF 20 / EUR 14 •
Originaltitel: L' Indochine vue de Pékin; Vorwort von Klaus Mehnert. Deutsch von Brigitte Weitbrecht.

85726 • Sin-Ren, Chang,  Als Chinese nach China. Wiedersehen nach 25 Jahren. 2. Auflage. Zürich:
Pendo, 1975. 148 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Einband schwach
lichtrandig.

78186 • Singapur.  Statistik des Auslandes: Länderbericht Singapur 1987. Stuttgart, Mainz: Kohlhammer
1987. 77 S. kart. gr.8vo.  CHF 12 / EUR 8.40

92487 • Singh, Charan,  Der göttliche Pfad. 1. Auflage. Engelberg, München: Drei Eichen Verlag, 1975.
168 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 24 / EUR 16.80

81846 • Singh, Kulwant Pritam,  Status of Women and Population Growth in India. New Dehli:
Munshiram Manoharlal Publ., 1979. xi, 165 p. Cloth with jacket.  CHF 26 / EUR 18.20

13426 • Sinha, Sri Prakash,  Afghanistan im Aufruhr. Zürich: HeCHt 1980. 207 S. mit Abb. kart.  CHF
16 / EUR 11.20 •  Mit Essay über Religion und Revolution in Asien.

79154 • Smith, Arthur H.,  Das neue China. Basel: Missionsbuchhandlung 1909. VIII, 207 S.
mit Abbildungen einer Falttabelle und -tafel. Leinen.  CHF 34 / EUR 23.80 •  Handbücher zur
Missionskunde; Erster Band. - Nach dem englischen Original; Berechtigte deutsche Bearbeitung von
Luise Oehler. -  Exlibris auf Innendeckel.

44749 • Snow, Edgar,  Die lange Revolution. China zwischen Tradition und Zukunft. Stuttgart: DVA
1973. 300 S. Ln.  CHF 24 / EUR 16.80

50035 • [Snow, Edgar].   China. A Personal Account of the Chinese Revolution compiled from the
writing of Edgar Snow by Lois Wheeler Snow. New York 1983. XX, 284 S. mit über 450 Abbildungen.
4to. kart.  CHF 35 / EUR 24.50

111250 • Sogyal Rinpoche,  Das tibetische Buch vom Leben und Sterben.
Ein Schlüssel zum tieferen Verständnis von Leben und Tod. 22. Auflage. Bern
u.a.: O.W. Barth, 1999. 499 Seiten mit einer Abbildung und Register.
Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 35 / EUR 24.50 •  Mit
einem Vorwort des Dalai Lama. - Raucherbibliothek.

101021 • [Somerville-Large, Peter] Reise zum Dach der Welt. Stuttgart: Das Beste, 1997. 191 Seiten mit
Abbildungen, Literaturverzeichnis und Register. Pappband (gebunden). 4to.  CHF 25 / EUR 17.50 •
Faszination der weiten Welt. - Gekürzte Fassung des 1988 bei Econ erschienen Buches ergänzt mit
Hintergrundinformationen von Readers Digest.

14587 • Sommer, Theo,  Die chinesische Karte. Neunhundert Millionen auf dem Weg zum Jahr 2000.
München: Piper 1979. 329 S. Ppbd.  CHF 21 / EUR 14.70

105518 • [Sone Yutaka] Yutaka Sone. Chicago: The Renaissance Society at The University of Chicago,
2006. 127 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert. 4to.  CHF 28 / EUR 19.60 •  Text auf Deutsch und
Englisch. Katalog zur Ausstellung "Yutaka Sone Forecast: snow": The Renaissance Society at The University of
Chicago, 29.1.-9.4.2006 sowie Kunsthalle Bern, 10.6.-6.8.2006 etc.

46984 • Song, C.S.,  Third-Eye Theology. Theology in Formation in Asian Sittings. Guilford:
Lutterworth 1980. 274 S. gr.8to. Ln. m.U.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Name auf Vorsatzblatt.

94180 • Spalding, Baird,  Leben und Lehre der Meister im fernen Osten. Band 2 (von 3). 13. Auflage.
Zürich: Bollmann, [ca. 1960]. 223 Seiten. Leinen.  CHF 20 / EUR 14 •  üUbersetzung von M.Usteri.

94175 • Spalding, Baird.  Lehren der Meister im fernen Osten. Unterweisungen. Indische Reisebriefe. 4.
-6. Tausend. München: Drei Eichen, 1958. 233 Seiten. Leinen mit Farbkopfschnitt und Schutzumschlag.
CHF 18 / EUR 12.60 •  Sehr wenige Unterstreichungen mit Kugelschreiber.

98539 • Speiser, Werner,  China. Geist und Gesellschaft. Zürich: Schweizer Druck- und Verlagshaus,
1961. 270 Seiten mit Abbildungen im Text und auf montierten Farbtafeln und Register. Leinen mit
Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 30 / EUR 21 •  Kunst der Welt; Serie 1, Band 4.

103416 • Speiser, Werner,  Meisterwerke chinesischer Malerei. Aus der Higashiyama-Sammlung. Berlin:
Safari-Verlag, 1958. 57 Seiten Text + 31 Blätter mit z.T. farbigen Abbildungen auf Tafeln. Halbleder mit
Schutzumschlag. Gross- 4to.  CHF 30 / EUR 21 •  Schutzumschlag mit schwachen Gebrauchsspuren,
Raucherbibliothek.

98496 • Speiser, Werner, Roger Goepper und Jean Fribourg,  Chinesische
Kunst. Malerei, Kalligraphie, Steinabreibungen, Holzschnitte. Neuauflage.
Fribourg: Office du Livre, 1974. 361 Seiten mit 174 Abbildungen. Leinen mit
Schutzumschlag. 4to.  CHF 75 / EUR 52.50

94061 • Spence, Jonathan D.,  Das Tor des Himmlischen Friedens. Die Chinesen und ihre Revolution
1895 - 1980. Zürich: Ex Libris, 1987. 447 Seiten mit Abbildungen, Literaturverzeichnis und
Bibliographie. Leinen mit Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 15 / EUR 10.50 •  The gate of heavenly
peace; aus dem Englischen von Ulrike Unschuld. - Schutzumschlag und erste Seiten mit Knitterspuren, letzte
Seiten mit Farbstiftgekritzel.

98303 • Spence, Jonathan D.,  Ich, Kaiser von China. Ein Selbstporträt des Kangxi-Kaisers. Zürich: Ex
Libris, 1987. 299 Seiten mit Abbildungen und Register. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14
•  Qing Shengzu (1654-1722) war einer der bedeutendsten Kaiser Chinas.

43428 • Spender, Stephen und David Hockney,  China Diary. London: Thames and Hudson 1982. 200
S. mit 158 Aquarellen, Zeichnungen und Photographien, 84 davon in Farbe. 4to. goldgeprägtes Ln.
CHF 40 / EUR 28 •  Ausser den Pinsel- oder Federzeichnungen die Werke von Hockney farbig wiedergegeben.

75469 • Spiro, Melford E.,  Oedipus in the Trobriands. Chicago, London: University of Chicago Press
1982. xii, 200 p. Paperback.  CHF 24 / EUR 16.80



97218 • Spoehr, Alexander,  Protein from the sea. Technological change in
Philippine capture fisheries. Pittsburgh: Dept. of Anthropology, University of
Pittsburgh, 1980. 224 Seiten mit Literaturverzeichnis und Abbildungen.
Kartoniert. Grossoktav.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Ethnology monographs; no. 3

97217 • Spoehr, Alexander,  Zamboanga and Sulu. An archaeological approach to ethnic diversity.
Pittsburgh: Dept. of Anthropology, University of Pittsburgh, 1973. 298 Seiten mit Literaturverzeichnis
und Abbildungen. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Ethnology monographs; no. 1. - With
reports on faunal remains by Alan C. Ziegler, Danielle B. Fellows. Subject: Ethnology Philippine Islands Sulu.

36174 • Spoerry, Heinrich,  Eine Frühlingsfahrt nach dem nahen Orient. Wald: Hess 1935. 238 S. mit
zahlreichen Tafeln (Photos). gr.8to. Ln.  CHF 36 / EUR 25.20 •  Einband mit vereinzelten Stockflecken.

76685 • Sri Lanka.  Statistik des Auslandes: Länderbericht Sri Lanka 1988. Stuttgart, Mainz:
Kohlhammer 1988. 96 S. kart. gr.8vo.  CHF 14 / EUR 9.80

14640 • Sri Prakash Sinha,  Afghanistan im Aufruhr. Freiburg: Hecht 1980. 207 S. mit Abb. kart.  CHF
12 / EUR 8.40 •  Mit einem Essay von Surindar Suri: Religion und Revolution in Asien.

65272 • Sripraphai, Phornchai und Kathleen,  Social and Eco-Psychological Determinants if Migration
Tendencies in Thailand. Saarbrücken: Socio-Psychological Research Center on Development Planning of
the Saar University 1981. xi, 373 S. kart.  CHF 26 / EUR 18.20

79820 • Stamm, Johann Jakob,  Der Staat Israel und die Landverheissungen der Bibel. Zürich: Gotthelf-
Verlag 1957. 45 S. brosch.  CHF 14 / EUR 9.80

78268 • Stapazin 54/99.  Das Comic-Magazin. China/ Japan - Bildergeschichten aus Asien. Zürich
1999. 78 S. 4to.  CHF 10 / EUR 7 •  In der Mitte des Heftes sind einige Seiten nass geworden und sind nun
gewellt.

53644 • Statler, Oliver,  Das Gasthaus am Tokaido. Zürich: Ex Libris [ca 1965]. 392 S. mit Abb. Ln m.
U. gr.8to.  CHF 18 / EUR 12.60 •  'Japanese Inn', aus dem Amerikanischen von Roger Goepper.

6201 • Staub von einer  Bambusblüte. Dem Chinesischen nachgedichtet von Georg Schneider. Mchn:
Langen Müller 1955 (Kleine Geschenkbücher 37). 78 S. m.Abb. Ppbd.m.U. NaV. CHF 21 / EUR 14.70
•  Graphiken von Zao Wou Ki.

91012 • Staub, Hans O.,  Unbekannter Nachbar Israel. Aarau, Stuttgart: AT Verlag, 1985. 159 Seiten
mit Abbildungen. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 24 / EUR 16.80 •
Schutzumschlag mit schwachen Gebrauchsspuren.

89168 • Steele, Peter,  Als Arzt am Everest. Internationale Himalaya-Expedition, geleitet von Norman G.
Dyhrenfurth und James O. M. Roberts. München: Nymphenburger Verlagshandlung, 1974. 243 Seiten
mit 21 Fotos auf Tafeln. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 30 / EUR 21 •
Doctor on Everest; aus dem Englischen und Vorwort von Norman G. Dyhrenfurth.  - Schutzumschlag hinten
etwas fleckig.

95656 • Steenberg, Carla und Hu Hsiang-fan,  Die vier Edlen. Orchidee. Pfullingen: Neske, [1984]. 39
Seiten mit Abbildungen. Kartoniert.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Szu-chün-tzu; Kalligraphien von Hu Hsiang-
fan. Alle Texte wurden ins Dt. übertr. von Carla Steenberg u. Hu Hsiang-fan.

91227 • Strasser, Charlot,  Das Drachenpferd. Chinesische Dichtungen.
Zürich, New York: Oprecht, 1942. 62 Seiten mit Abbildungen auf Tafeln.
Kartoniert mit Schutzumschlag.  CHF 25 / EUR 17.50 •  "Betrachtungen
darüber nebst einer Einleitung von Minister Dr. Hoo Chi-Tsai a.o. Gesandten der
chinesischen Republik in Bern und am Völkerbund".  - Zeitungsausschnitt mit
Rezension auf Vorsatzblatt geklebt.

109470 • Streeter, Burnett Hillman und Ayadurai Jesu Appasamy,  Der Sadhu. Christliche Mystik in
einer indischen Seele. 4.-8. Tausend. Stuttgart, Gotha: Frdr. Andr. Perthes, 1923. X, 200 Seiten mit einer
Abbildung als Frontispiz. Halbleinen.  CHF 20 / EUR 14 •  Originaltitel: The Sadhu; Geleitwort von Nathan
Söderblom. Einzige autor. deutsche Übertr. von P. Baltzer. - Gebräunt, Innendeckel mit festgeklebten
Papierresten (vom Schutzumschlag?), Adresse auf dem Vorsatzblatt, Widmung auf verso Frontispiz, hinterer
Deckel mit Wasserflecken.

14388 • Stuckenschmidt, Dierk,  Japan mit der Seele suchen. Bern: Scherz 1988. 287 S. Ppbd. m.U.
(38.-)  CHF 26 / EUR 18.20 •  Untertitel: 'Innenansichten einer immer noch fremden Kultur und Gesellschaft.
Ein Schlüssel zum Verständnis des modernen Japan und der Japaner.'

80485 • Stucki, Lorenz,  Gefährdetes Ostasien. Zürich: Schweizer Druck- und Verlagshaus ca. 1965.
334 S. Leinen m.U.  CHF 20 / EUR 14

71644 • Stucki, Lorenz,  Yuriko. Roman einer Begegnung. Frauenfeld: Huber 1979. 149 S. Ln m.U.
CHF 18 / EUR 12.60

68743 • Subrealistische Bewegung.  Des Kaisers neue Kleider. Über die orientalische Revolution.
Hamburg: Edition Nautilus 1979. 45 S. mit Abbildungen. kart. gr.8vo.  CHF 10 / EUR 7 •  Collection
Subrealist. Supplement zur Zeitschrift Revolte!

80648 • Südasien und Ostasien. Atlantis - Die Völker der Welt. Zürich: Atlantis 1988. 282 S. mit
Abbildungen. Ppbd. 4to.  CHF 28 / EUR 19.60 •  Erster Teil: Vorderindien; Zweiter Teil: China, Japan,
Korea. - Einband mit kleinen Druck- und Kratzspuren, leicht fleckig und schwach lichtrandig.

89308 • Swann, Peter,  Die Kunst des fernen Ostens. China, Korea, Japan.
Zürich: Ex Libris, 1966. 288 Seiten mit Abbildungen und Register. Leinen mit
Schutzumschlag.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Knaurs Kunstgeschichte in Farben.  -
Untere Ecken leicht bestossen.

79136 • Sweet, Louise E.,  Tell Toqaan: A Syrian Village. Ann Arbor: University of Michigan 1974. xiv,
280 p. Illustrated. Paperback.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Anthropological Papers (Museum of Anthropology,
University of Michigan), No. 14.

6211 • Sykes, Percy.  Europa sucht China. Leipzig: W.Goldmann 1938. 190 S. m.Abb., 2 Faltkarten.
Ln.m.U. stockfl. CHF 30 / EUR 21 •  Dreitausend Jahre Kampf um die Entdeckung des sagenhaften Kathay.

76687 • Syrien.   Statistik des Auslandes: Länderbericht Syrien 1988. Stuttgart, Mainz: Kohlhammer
1988. 91 S. kart. gr.8vo.  CHF 14 / EUR 9.80

95708 • T'ang Liang-Li,  China in Aufruhr. Leipzig, Wien: Weller, 1927. 349
Seiten mit einer Karte. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 25 / EUR 17.50 •
Vorworte von H. Driesch und Tsai Yuan Pei. Schutzumschlag und Einband von
Heinrich Hussmann. Deutsch von Else Werkmann.  - Einbandkanten berieben,
Deckel leicht leicht konkav verzogen, Schnitt stockfleckig, Schutzumschlag mit
Gebrauchsspuren.

90748 • Taddei, Maurizio,  Indien. Luzern, Stuttgart: Kunstkreis, 1974. 191 Seiten mit Abbildungen,
Literaturverzeichnis und Register. Leinen mit Schutzumschlag. 4to.  CHF 35 / EUR 24.50 •  Monumente
Grosser Kulturen.  - Vorwort von Clement Greenberg.  - Schlechte Bindequalität - kein glatter Schnitt.

43419 • Tage mit Ho chi Minh.  Erinnerungen von Kampfgefährten. Berlin: Dietz 1972. 191 S. kart.
CHF 16 / EUR 11.20 •  Zusammenstellung und Bearbeitung des Anhangs von Heinz Bauer. - Einband nicht
mehr ganz frisch.

100065 • Tagore, Rabindranath,  Chitra. Ein Spiel in einem Aufzug. 3. Auflage. Leipzig: Kurt Wolff,
1914. 79 Seiten. Pappband (gebunden). Grossoktav.  CHF 20 / EUR 14 •  Deutsche Übertragung von
Elisabeth Wolff-Merck nach der von Tagore selbst veranstalteten englischen Ausgabe. - Rücken oben einseitig 1
cm eingerissen, Einband minim lichtrandig, Deckel mit schwachem, Papier qualitätsbedingt gebräunt, Name auf
dem Vorsatzblatt.

105255 • Tagore, Rabindranath,  Das Heim und die Welt. Roman. 141.-190. Tausend. München: Kurt
Wolff, 1921. 409 Seiten. Halbleder mit Kopfgoldschnitt.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Aus dem Englischen
von Helene Meyer-Franck. - Papier qualitätsbedingt leicht gebräunt.

102789 • Tagore, Rabindranath,  Das Heim und die Welt. Roman. 21.-40. Tausend. München: Kurt
Wolff, 1920. 373 Seiten, Fraktursatz. Halbleinen.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Aus dem Englischen von Helene
Meyer-Franck.  - Kleines Loch bis Seite 6 mit minimem Textverlust, Papier qualitätsbedingt gebräunt, Einband
schwach lichtrandig.

81885 • Tagore, Rabindranath,  Der zunehmende Mond. 27.-36. Tausend. München: Kurt Wolff, 1915.
80 S. Halbleinen.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Aus dem Englischen von Hanns Effenberger. - Widmung auf
Vortitelblatt, Vorsatzblatt, herausgetrennt, Stellenweise stärker stockfleckig, Unterstreichungen im
Inhaltsverzeichnis.

81884 • Tagore, Rabindranath,  Der zunehmende Mond. München: Kurt Wolff, 1915. 119 S.
Halbleinen. Grossoktav.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Aus dem Englischen von Hanns Effenberger. - Widmung
auf verso Vorsatzblatt

36599 • Tagore, Rabindranath,  Fruchtlese. 15.-19. Tsd. München: Kurt Wolff ca 1921. 145 S. Hln.
CHF 24 / EUR 16.80 •  Berechtigte deutsche Übersetzung von Annemarie von Puttkammer nach der vom
Dichter selbst veranstalteten englischen Ausgabe.

84556 • Tagore, Rabindranath,  Sacrifice and other plays. London: Macmillan, 1918. 256 p. Cloth.
CHF 24 / EUR 16.80 •  Sanyasi; Malini; Sacrifice; The King and the Queen. - Name on flyleaf, covers
browned.

72077 • Tagore, Rabindranath,  Sadhana o la Vida espiriturial. Seguida de los Poems de Kabir. Madrid
1956. 297 S. Ln  CHF 15 / EUR 10.50

96836 • Tagore, Rabindranath,  The Gardener. New York: Macmillian, 1916.
150 Seiten mit einer Abbildung als Frontispiz. Blind- und goldgeprägter,
rotbrauner Ganzlederband mit Kopfgoldschnitt.  CHF 35 / EUR 24.50 •
Bolpur Edition.  - Rücken angebleicht.

5920 • [Tagore] Engelhardt, Emil.  Rabindranath Tagore als Mensch, Dichter und Philosoph. Berlin:
Furche 1921. VII,445 S. Ln. gr.8vo.  CHF 28 / EUR 19.60 •  Papier gebräunt, Name auf Vorsatzblatt.

66953 • [Tagore] Engelhardt, Emil.  Rabindranath Tagore als Mensch, Dichter und Philosoph. Berlin:
Furche 1921. VII,445 S. Ln. gr.8vo.  CHF 28 / EUR 19.60 •  Papier und Rücken gebräunt.

76691 • Taiwan.   Statistik des Auslandes: Länderbericht Taiwan 1988. Stuttgart, Mainz: Kohlhammer
1988. 86 S. kart. gr.8vo.  CHF 14 / EUR 9.80

92079 • Tana, Pradumna and Rosalba,  Traditional Designs from India for Artists and Craftsmen. New
York: Dover Publ., 1979. 111 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert. 4to.  CHF 20 / EUR 14

95440 • Tanizaki Junichiro,  Der Schlüssel. Reinbek: Rowohlt, 1961. 244 Seiten. Leinen mit
Farbkopfschnitt und  Schutzumschlag.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Aus dem Japanischen von S.Yatsushiro
und G.Knauss.  - Schutzumschlag angestaubt und lichtrandig.

119136 • Tanizaki Junichiro,  Tagebuch eines alten Narren. 1. Auflage. Berlin: Verlag Volk
und Welt, 1991. 183 Seiten. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 16 / EUR
11.20 •  Aus dem Japanischen von Oscar Benl.

58758 • Tanka.  Japanische Fünfzeiler. München 1987. 96 S.  CHF 10 / EUR 7 •  Heyne Taschenbuch.
Reihe Lyrik 29/59. Aus dem Urtext von Jan Ulenbrook.

97200 • Tapp, Nicholas,  The Hmong of Thailand. Opium people of the Golden Triangle. London:
Anti-Slavery Society, 1986. 72 Seiten mit Abbildungen und Literaturverzeichnis. Kartoniert.  CHF 15 /
EUR 10.50 •  Indigenous peoples and development series; rept. no.3.

56337 • Tatsuo Ishimoto.  Japanische Blumenkunst. München: Droemer 1960. 303 S. mit 146
Abbildungen und 8 Farbtafeln. Ln m.U.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Vorwort von Horst Hammitzsch. - Fleck
auf Vorsatzblatt.

5922 • Tatsuo Ishimoto.  Japanische Blumenkunst. Vorw: H.Hammitzsch. Zürich: Ex Libris [ca 1970].
303 S. m.Fotos. Ln. Vors.fehlt.  CHF 15 / EUR 10.50

50836 • Tawil, Raymonda,  Mein Gefängnis hat viele Mauern. Eine Palästinenserin berichtet. Bonn:
Neue Gesellschaft 1979. 292 S. kart.  CHF 20 / EUR 14 •  Widmung auf Vorsatzblatt.

62478 • Tawil, Raymonda,  Mein Gefängnis hat viele Mauern. Eine Palästinenserin berichtet. Bonn:
Neue Gesellschaft 1979. 292 S. kart.  CHF 20 / EUR 14 •  Widmung auf Vorsatzblatt.

97193 • Techniques & Culture 89/14.  Pour une ethnologie de l‘acte traditionnel efficace. Revue
semestrielle, No. 14 - Nouvelle Série, Juillet-décembre 1989: Inde. Paris: Editions de la Maison des
sciences de l'homme, 1989. 250 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 20 / EUR 14

92485 • Tennyson, Hallam,  Vinoba. Nachfolger Gandhis. Zürich: Diana,
1957. 283 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 28 / EUR 19.60 •
India's Walking Saint; aus dem Amerikanischen von Ignaz Mühsam.  -
Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren, Kopfschnitt fleckig.

115164 • Teply, Karl,  Kaiserliche Gesandtschaften ans Goldene Horn. Stuttgart: Steingrüben-
Verlag, 1968. 475 Seiten mit Abbildungen. Leinen mit Schutzumschlag im Schuber.
Kleinoktav.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Bibliothek klassischer Reiseberichte. - Herausgegeben,
übertragen und erläutert von Karl Teply. - Schutzumschlag gebräunt, Schuber lichtrandig und fleckig,
Kellergeruch.

84749 • Tergit, Gabriele,  Im Schnellzug nach Haifa. Frankfurt 1998. 197 Seiten mit Abbildungen.
Kartoniert.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Fischer Taschenbuch 13922. - Unveröffentlichte Berichte über Palästina in
den Jahren 1933 bis 1938.

95753 • Thakkur, Chandrasekhar G.,  Ayurveda, die indische Heil- und Lebenskunst. Die Weisheit
altindindischer Medizin, nutzbar gemacht für die Menschen des Westens. Freiburg: Bauer, 1977. 366
Seiten mit Abbildungen. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 25 / EUR 17.50 •
Introduction to Ayurveda, basic Indian medicine; deutsch von Ulrike Killer. Vorwort durch Rocque Lobo.

97224 • Thalhammer, Ingeborg,  Die Liedkategorien der Özbeken Nordwestafghanistans. Eine
prosodisch-folkloristische Studie. Wien: Verlag des Verb. d. Wiss. Ges., 1984. III, 258 Seiten.
Kartoniert.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Beihefte zur Wiener Zeitschrift für die Kunde des Morgenlandes; 12

68677 • Thapar, B. K.,  Recent Archaeological Discoveries in India. Paris: UNESCO/ Tokyo: Centre for
East Asian Cultural Studies 1985. xiii, 159 p., illustrated + 25 colour photographs on plates. Paperback.
CHF 30 / EUR 21 •  Covers sunned.



104581 • Thesiger, Wilfred,  Arabian sands. London: Penguin, 1984. 347 Seiten mit Abbildungen und
Register. Kartoniert.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Penguin Travel Library

104582 • Thesiger, Wilfred,  The Marsh Arabs. London: Penguin, [ca. 1985]. 347 Seiten mit
Abbildungen und Register. Kartoniert.  CHF 14 / EUR 9.80 •  Penguin Travel Library. - Schwache
Gebrauchsspuren.

74688 • Thien, Heinz,  Geheimnisvolle Tierwelt Chinas. Graz, Stuttgart: Stocker 1981. 207 S. mit
Abbildungen. Ppbd m.U. gr.8vo.  CHF 28 / EUR 19.60

102987 • Thubron, Colin,  Istanbul. Amsterdam: Time-Life International, 1978. 200 Seiten mit
Abbildungen und Register. Pappband (gebunden). 4to.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Time-Life-Bücher / Die
grossen Städte.

101792 • Thubron, Colin,  Jerusalem. Amsterdam: Time-Life International, 1976. 200 Seiten mit
Abbildungen und Register. Pappband (gebunden). 4to.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Time-Life-Bücher / Die
grossen Städte. - Photos von Thomas Höpker. Originaltitel: Jerusalem; aus dem Englischen von Peter Mortzfeld.

90901 • Thubten Jigme Norbu und Colin Macmillan Turnbull,  Mein Tibet.
Geist und Seele einer sterbenden Kultur. Der Bruder des Dalai Lama berichtet.
Wiesbaden: Brockhaus, 1971. 334 Seiten mit 23 Abbildungen im Text und
Register. Leinen mit Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 48 / EUR 33.60 •
Tibet; aus dem Amerikanischen von Maximiliane von Meng.

98516 • Tian Yuan,  Chinese folk toys and ornaments. Beijing: Foreign Languages Press, 1980. [77]
Seiten mit Abbildungen. Halbleinen mit Deckelillustration.  CHF 20 / EUR 14

81392 • [Tibet] Die Leiden eines Volkes. Die Tragödie Tibets und der tibetischen Flüchtlinge. Solothurn:
Veritas-Verlag, 1961. 283 Seiten mit 118 Abbildungen und 4 Karten. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF
25 / EUR 17.50 •  Hrsg. von der Schweizerischen Tibethilfe Solothurn. - Mit einem Vorwort von Heinrich
Harrer und Beiträgen verschiedener Autoren. - Name auf Vorsatzblatt mit schwarzem Filzstift übermalt.

93752 • Tichy, Jaroslav,  Der fliegende Teppich. Märchen aus Kasachstan und Usbekistan. Zürich,
Stuttgart: Flamberg, 1968. 228 Seiten mit Abbildungen. Leinen mit Farbkopfschnitt und
Schutzumschlag. 4to.  CHF 30 / EUR 21 •  Illustriert von Miloslav Troup.

99446 • Tieck, Heinrich [Hrsg.],  Zündet man Kerzen an, so erhält man Licht. Weisheiten der alten
Chinesen. Wien, Leipzig: Scheuermann, 1940. 74 Seiten mit Abbildungen. Leinen mit Lesebändchen im
Schuber.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Tieck-Bücher. - Mit 4 mehrfarbigen Bildtafeln nach alten chinesischen
Meistern. Übertragungen aus den chinesischen Urtexten von Anna von Rottauscher.  - Schuber lichtrandig und
mit Gebrauchsspuren, vereinzelte schwach Randanstreichungen mit Bleistift.

97645 • Tiemann, Günter,  Grundlegende Werte bei den Jat von Haryana in Nordindien. St.Augustin :
Anthropos-Institut, 1968. Seiten 372-392. Broschiert. 4to.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Sonderdruck aus:
Anthropica: Gedenkschrift z. 100. Geburtstag von P. Wilhelm Schmidt.

111153 • Tilgner, Ulrich,  Der inszenierte Krieg. Täuschung und Wahrheit beim Sturz Saddam
Husseins. 2. Auflage. Berlin: Rowohlt, 2003. 192 Seiten. Pappband (gebunden) mit Lesebändchen und
Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  Raucherbibliothek. Schutzumschlag mit schwachen
Gebrauchsspuren.

96260 • Toer, Pramoedya Ananta,  Mensch für Mensch. Unkel u.a.: Horlemann, 1993. 125 Seiten.
Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 22 / EUR 15.40 •  Bukan pasarmalan; aus dem
Indonesischen von Diethelm Hofstra.

94064 • Trevor-Roper, Hugh,  Hermit of Peking. The hidden life of Sir Edmund Backhouse. London:
Eland, 1993. 405 Seiten mit Register. Kartoniert.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Schwache Gebrauchsspuren,
Rücken gebleicht, Widmung auf Vortitelblatt.

97194 • Truong-vinh-Ky, P. J. B. [Petrus Jean Baptiste 1837-1898],   Voyage to Tonking in the year Ât-
hoi (1876). London: 1982, 125 Seiten. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 26 / EUR 18.20 •  Vietnamese text
of Di Bac-kì nam Ât-hoi, with English translation, English notes and introduction. Includes a section in French;
translated and edited by P.J. Honey.

115453 • Tscharner, E.H. von,  Vom Wesen der chinesischen Sprache. St. Gallen: Tschudy, 1941. Seite
41-69 mit Literaturverzeichnis und chinesischen Schriftzeichen. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 16 / EUR
11.20 •  In: Mitteilungen der Schweizerischen Gesellschaft der Freunde ostasiatischer Kultur; 3/1941. Enthält
ausserdem: R.Fazy: Autour d'une expédition chinoise sous les T'ang à travers les Pamirs et les Yasin; M.
Champoud: Quelques notes sur les inro. Mit Abbildungen. - Umschlag stockfleckig.

80060 • Tsiu-sen, Lin,  Familienleben in China. Erlenbach-Zürich: Rentsch 1943. 34 Doppelseiten.
Schnurgehefteter Kartoneinband.  CHF 20 / EUR 14 •  Schriften des chinesischen Kulturdienstes. Vom
Verfasser hrsg. - Name auf Vortitel. Einband etwas lichtrandig. Einige Anstreichungen in Bleistift.

75531 • Tsukiyama, Gail,  Der Garten des Samurai. Roman. München, Wien: Europaverlag 1997. 276 S.
Ppbd m.U.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Aus dem Amerikanischen von Gabriele Gockel und Barbara Steckhahn.
- Eine schöne Geschichte zur Zeit des chinesisch-japanischen Krieges. - Die Autorin, selber chinesischer und
japanischer Abstammung, lebt in Kalifornien.

73888 • Tucci, Giuseppe,  Tibet. Genf: Nagel 1973. 239 S. mit zahlreichen Abbildungen. Kunstleder m.
U.  CHF 36 / EUR 25.20 •  Archaelogia Mundi. Durch Register erschlossen.

97239 • Turnbull, Constance Mary,  A history of Malaysia, Singapore and Brunei. Sydney, London u.a.:
Allen & Unwin, 1989. xviii, 330 Seiten mit Abbildungen, Literaturverzeichnis und Register. Kartoniert.
CHF 28 / EUR 19.60

70405 • Tuti-Nameh. Das Papageienbuch. 21.-30. Tsd. Wiesbaden: Insel 1957. 415 S. Ln m.U.  CHF
18 / EUR 12.60 •  Aus der türkischen Fassung übertragen von Georg Rosen. - Einband mit schwachem
Feuchtigkeitsfleck, Feuchtigkeitsspuren innen, wenige Stockflecken, Rücken Schutzumschlag gebräunt.

116014 • Uberoi, Jit-Singh,  Der andere Geist Europas. Goethe und die Zukunft der
Wissenschaft. Ein Plädoyer aus indischer Sicht. 1. Auflage. Dornach: Verlag Die Pforte, 1999.
127 Seiten mit Abbildungen, Literaturverzeichnis und Register. Kartoniert.  CHF 18 / EUR
12.60 •  Herausgegeben von Cornelius Bohlen. Aus dem Englischen von Dirk Wiemann.

98531 • Uchida, Ryohei,  Trekking Mount Everest. New Delhi et al.: Allied Publ. Ltd., 1991. 128 Seiten
mit Abbildungen. Kartoniert. 4to.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Buchblock vorne vom Umschlag gelöst, Rücken
oben etwas bestossen.

56739 • Uhlig, Helmut,  Leben mit Göttern. Feste auf Bali. Nürnberg: DA Verlag Das Andere 1995. 243
S. Ppbd m.U. 4to.  CHF 45 / EUR 31.50 •  Ein schöner Bildband von einem Autor, der wie nur wenige
Fremde eingetaucht ist in Mythos und Mystik balinesischer Religiosität und Festkultur.

98847 • Uhlmann, Ernst,  Israels Blitzkrieg gegen die Araber. Zürich: Buchverlag Neue Zürcher Zeitung,
1967. 58 Seiten mit Karten. Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 10 / EUR 7

90883 • [Ullman, James Ramsey, Hrsg.],   Man of Everest. The autobiography of Tenzing [Norkey] told
to James Ramsey Ullman. London: Reprint Society, 1956. 320 Seiten mit Abbildungen und Register.
Leinen mit Farbkopfschnitt.  CHF 25 / EUR 17.50

72067 • Ungría, Alfonso,  Un Viaje a la India y Ceilan. Población. Historia, Religiones, Artes,
Costumbres, Ciudades. Madrid 1956. 439 S. mit zahlreichen Abbildungen. Ln  CHF 25 / EUR 17.50 •
Widmung und Exlibris auf Vortitel.

114840 • Utamaro Kitagawa,  Exposition à la Galerie des Beaux-Arts de la Ville de Bienne. 24. April bis
23. Mai 1954. Biel: Städtische Galerie, 1954. ca. 60 Seiten mit Abbildungen + Reklamen. Broschiert. 4to.
CHF 12 / EUR 8.40 •  Bibliotheksexemplar, diverse Registraturschildchen und Stempel, Gebrauchsspuren.

105292 • Uzbek.  The textiles and life of the nomadic and sedentary Uzbek tribes of Central Asia.
Basel: Zbinden, 1975. 72 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 18 / EUR 12.60 •
Exhibition cataloque. - Gebrauchsspuren, Seite 51-67 mit Fleck am unteren Rand.

109893 • Vandor, Ivan,  Die Musik des tibetischen Buddhismus. Wilhelmshaven: Heinrichshofen,
1978. 160 Seiten mit Abbildungen und Noten. Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 14 / EUR 9.80 •
Taschenbücher zur Musikwissenschaft; 48. - Originaltitel: Musique du bouddhisme tibétain; aus dem
Französischen von Wilfried Sczepan. Internat. Inst. für Vergleichende Musikstudien, Berlin. - Gebrauchsspuren,
Bleistiftanstreichungen.

42108 • Varenius, Bernhardus,  Beschreibung des japanischen Reiches. Darmstadt: WBG 1974. XXXIX,
273 S. Flexibler Kst.-Einband.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Deutsch von Ernst-Christian Volkmann. Unter
Mitarbeit von Lydia Brüll hrsg. und kommentiert von Martin Schwind und Horst Hammitzsch. - Einband nicht
sauber.

67343 • Vasantasenâ oder  Das irdene Wägelchen. Ein altindisches, dem König Çûdraka
zugeschriebenes Schauspiel. Frei wiedergegeben von Michael Haberlandt. Leipzig: Liebeskind 1893. XX,
214 S. Ppbd mit Goldprägung, marmorierten Vorsätzen und Schnitt. kl.8vo.  CHF 35 / EUR 24.50 •
Einband leicht berieben, Rücken schwach gebräunt.

101028 • [Vatsyayana, Mallanaga] Das Kamasutram des Vatsyayana. Gütersloh: Lizenzausgabe, [1973].
288 Seiten mit Glossar. Leinen mit Farbkopfschnitt.   CHF 26 / EUR 18.20 •  Nach der Übersetzung aus
dem Sanskrit von Richard Schmidt neu übersetzt und herausgegeben von Ludwig Knoll.  - Schutzumschlag
ausgeleiert und mit Rissen.

55915 • Vereno, Matthias,  Religionen des Ostens. Weisheit und Glauben alter Kulturvölker. Olten:
Walter 1960. 130 S. mit 12 Tafeln. Ln. m.U.  CHF 20 / EUR 14 •  Schüler von Glasenapp, Schriftleiter
von "Kairos".

71854 • Vié, Michel,  Que sais-je? - Histoire du Japon des Origines a Meiji. Presses Universitaires de la
France 1983. 127 S. kart. kl.8vo.  CHF 10 / EUR 7 •  Que sais-je? No. 1328. - 3e edition.

11642 • [Vietnam] The Late December 1972.  US Blitz on North Viet Nam. Hanoi 1973. 66 S. Brosch.
CHF 14 / EUR 9.80 •  DRVN - Commission for investigation of the US-imperialists' war crimes in Viet Nam. -
Mit Fotos (in schlechter Qualität) und gefalteten Karten.

88316 • Villiers, Alan,  Die Söhne Sindbads. Hamburg: Dulk, 1956. 323 Seiten mit Abbildungen. Leinen
mit Schutzumschlag, Farbkopfschnitt. Grossoktav.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Sons of Sinbad; deutsch von
Siegfried H. Engel. - Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren.

53216 • Vilnay, Zev,  The Guide to Israel. Jerusalem 1961. 638 S. mit Abbildungen. Kstldr.  CHF 16 /
EUR 11.20

73382 • Vincent-Priya, Jacqueline,  Birth without Doctors. Conversations with Traditional Midwives.
London: Earthscan Publ. 1991. 210 p. Illustrated. Paperback.  CHF 20 / EUR 14 •  A WWF Original. -
This book is the result of journeys and conversatiuons between the author, traditional midwives and mothers
which took place over several years in Malaysia and Indonesia.

15608 • Violet, Renée,  Einführung in die Ostasiatische Sammlung. Staatliche Museen zu Berlin [DDR
ca. 1985]. 80 S. mit Abb. 4to.  CHF 14 / EUR 9.80 •  Vorwort von Siegmar Nahser.

83690 • Visser, Ph[ilips] C[hristiaan],  Durch Asiens Hochgebirge. Himalaya, Karakorum, Aghil
und K'un-lun. Frauenfeld, Leipzig: Huber, 1935. 256 Seiten mit 65 Bildern und 3
Kartenskizzen. Leinen. Grossoktav.  CHF 85 / EUR 59.50 •  Übersetzt von J.Cvitkovic nach der
vom Verfasser gekürzten holländischen Originalausgabe. - Eintrag auf dem Vorsatzblatt: "Rudolf
Wyss, jun./ überreicht vn/ Ph.C.Visser/1935". Beigelegt: Lesezeichen, handschriftlich: "Dass der
Grossatt im Karakorum gewesen,/ können die Enkel in diesem Buche lesen." Es handelt sich offenbar
um den im Buch erwähnten Geologen und Bergführer Dr. Wyss. (Vgl. Wyss, Rudolf, Hans Hermann
Renz and Manfred Reichel. 1940. Geologie der Karakorum. Leiden: Brill). - Schnitt stockfleckig,
Rücken gebleicht.

73151 • Vitalis, J.H.,  Uralte chinesische Weisheit als moderne Weltanschauung. Bern: Haupt 1944.
134 S. Ln  CHF 20 / EUR 14 •  Vorsatzblatt ausgeschnitten, Name auf Vortitel.

94206 • Vivekananda, Swami [d.i. Narendranatha Datta 1863-1902],  Inana-Yoga . Gemeinverständliche
Einführung in die Gedankenwelt Indiens. Heilbronn: W. Seifert, 1923. 308 Seiten. Halbleinen mit
Farbkopfschnitt. Grossoktav.  CHF 20 / EUR 14 •  Ins Deutsche übertragen von Fritz Rose.  -
Wasserschaden! Papier durchwegs gewellt und qualitätsbedingt gebräunt. Name/ Eintrag auf dem Titelblatt,
Block etwas locker, Einband berieben.

105003 • Vivekananda, Swami [d.i. Narendranatha Datta],   Karma-Yoga und Bhakti-Yoga. Zürich,
Leipzig: Rascher, 1941. 258 Seiten mit einer Abbildung. Leinen. Kleinoktav.  CHF 20 / EUR 14 •
Indische Weisheit; Eine Bücherreihe. - Herausgegeben von Emma von Pelet

74344 • von Fürer-Haimendorf, Christoph,  Tribes of India. The Struggle for Survival. Delhi et al.:
Oxford University Press 1989. xiii, 342 p. Illustrated. Paperback.  CHF 26 / EUR 18.20

91318 • Voorhoeve, C. L.,  The Flamingo Bay Dialect of the Asmat Language. 's-Gravenhage: Nijhoff,
1965. XI, 367 Seiten mit Abbildungen und Register. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 35 / EUR 24.50 •
Verhandelingen van het Koniklijk Instituut voor Taal-, Land- en Volkenkunde, DEEL 46. - Oberer Schnitt mit
stellenweise ca. 2 cm eindringendem Feuchtigkeitsfleck.

54286 • Wagner, Frits A.,  Indonesien. Die Kunst eines Inselreiches. Zürich: Schweizer Druck- und
Verlagshaus [ca 1960]. 268 S. mit 63 farbigen Abbildungen. Ln m.U. gr.8to.  CHF 28 / EUR 19.60 •
Reihe Kunst der Welt. Die aussereuropäischen Kulturen - ihre geschichtlichen, soziologischen und religiösen
Grundlagen. Buchfolge in 4 Serien zu 4 Bänden; Serie 1. - Name auf Vorsatz.

96627 • Waley, Arthur,  Lebensweisheit im alten China. Hamburg: Schröder, 1947. 227 Seiten mit
Register. Pappband (gebunden).  CHF 20 / EUR 14 •  Three Ways of thought in ancient China; aus dem
Englischen von Eva Franziska Meister-Weidner.  - Einbandkanten berieben, Rückenkanten stellenweise
angeplatzt, Papier qualitätsbedingt gebräunt.

71074 • Walker, Brian,  Dies sagte Laotse. Die unbekannten Lehren des Hua-hu ching.
Braunschweig: Aurum 1995. 123 S. mit Abbildungen. Ppbd m.U.  CHF 20 / EUR 14 •  Das
Hua-hu ching wird auch Laotse zugeschrieben; leider ist kein vollständiges Exemplar mehr vorhanden
und wurde grösstenteils mündlich überliefert.

98753 • Wallach, Janet,  Jassir Arafat. Der lange Weg zur Versöhnung. Die Biographie. Zürich: Verlag
Neue Zürcher Zeitung, 1994. 558 Seiten Text + 24 Seiten Abbildungen auf Tafeln und Register.
Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 28 / EUR 19.60 •  Originaltitel: Arafat: in
the eyes of the beholder.  - Widmung auf dem Vorsatzblatt.

96715 • [Wallenberg, Jacob] Des Schiffskaplans Jacob Wallenberg ergötzliche Seefahrt von Schweden
nach China. 1769 - 1771. Das Muttersöhnchen auf der Galeere. Tübingen, Basel: Erdmann, 1976. 200
Seiten mit Abbildungen. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Aus dem Schwedischen
und herausgegeben von Anne Storm.

15696 • Wan-go Weng,  Chinese Painting and Calligraphy. A Pictorial Survey. 69 Fine Examples from
the John M. Crawford, Jr. Collection. NY: Dover Publ. 1978. 155 S. mit zahlreichen
Schwarzweissabbildungen. kart. 4to. CHF 33 / EUR 23.10 •  Ausgewählt von der Gesellschaft des
Chinesischen Volkes für Freundschaft mit dem Ausland, Peking.

97145 • Wangenheim, Inge von,  Kalkutta liegt nicht am Ganges. Entdeckungen auf grosser Fahrt. 3.
Auflage. Rudolstadt: Greifenverlag, 1976. 234 Seiten mit Abbildungen. Leinen mit Schutzumschlag.
Grossoktav.  CHF 22 / EUR 15.40

52391 • Ward, Gerard R.(Editor),   Man in the Pacific Islands. Essays on Geographical Change in the
Pacific Islands. Oxford: Clarendon Press 1972. X, 339 S. mit Abbildungen. Ln. m.U.  CHF 28 / EUR
19.60



66591 • Watanabe, Namoru,  Japan gestern und heute. Zürich: Silva 1960. 133 S. mit 100 Farbphotos
von Emil Schulthess als montierte Tafeln. 4to. Ln  CHF 30 / EUR 21 •  Mässige Gebrauchsspuren.

116389 • Watson, William,  China. Kunst und Kultur. Freiburg im Breisgau,
Basel, Wien: Herder, 1980. 635 Seiten mit Abbildungen, Literaturverzeichnis
und Register. Leinen mit Schutzumschlag. 4to.  CHF 58 / EUR 40.60 •
Grosse Epochen der Weltkunst / Ars antiqua. - Originaltitel: L' art de l'ancienne
Chine. Ins Dt. übertragen von Ruth Herold

75741 • Weber-Brosamer, Bernhard,  Annam. Untersuchungen zur Bedeutung des Essens und der
Speise im vedischen Ritual. Rheinfelden: Schäuble 1988. 274 S. kart. 4to.  CHF 48 / EUR 33.60 •
Religionswissenschaft und Theologien, Bd. 3. - Als Typoskript gedruckt. - Umschlag etwas lichtrandig

7643 • Weber, Otto,  Assyrische Kunst. Bln: E.Wasmuth [ca 1930]. 19 S. Text + 48 Tafeln. kart. gr. 8°
CHF 16 / EUR 11.20 •  Orbis pictus, Bd. 19. - Stempel auf Titel.

5515 • Weeraperuma, Susunaga.  So you are going to emigrate to England, Mohandas. Letter to a
coloured emigrant. Colombo: Lake House 1979. 26 S. Ln.m.U. CHF 10 / EUR 7

42128 • Weggel, Oscar,  China. Zwischen Revolution und Etikette. Eine Landeskunde. München 1981.
330 S. kart.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Beck'sche Schwarze Reihe Band 239.

14614 • Weggel, Oskar,  China und die Drei Welten. München 1979. 172 S. mit Karten. kart. gr.8to.
CHF 18 / EUR 12.60 •  Hrsg. von der Bayerischen Landeszentrale für politische Bildungsarbeit.

105158 • Weggel, Oskar,  China. Orig.-Ausg., 4., neubearbeitet Auflage. München: Beck, 1994. 325
Seiten mit Abbildungen und Register. Kartoniert.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Beck'sche Reihe; 807: Länder. -
Eine Forschungsarbeit des Institutes für Asienkunde, Hamburg

111029 • Weggel, Oskar,  Die Asiaten. Gesellschaftsordnungen, Wirtschaftssysteme, Denkformen,
Glaubensweisen, Alltagsleben, Verhaltensstile. 2. Auflage. München: dtv, 1994. 361 Seiten, Register.
Kartoniert.  CHF 14 / EUR 9.80 •  dtv 36029

98896 • Weggel, Oskar,  Die Asiaten. Zürich: Ex Libris, 1991. 361 Seiten mit Register. Leinen mit
Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Gesellschaftsordnungen, Wirtschaftssysteme,
Denkformen, Glaubensweisen, Alltagsleben, Verhaltensstile.

60527 • Weigall, Arthur,  Echnaton. König von Ägyten und seine Zeit. Basel: Schwabe 1923. XX, 165
S. mit Abbildungen. Ppbd.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Anfangs stockfleckig, Einband lichtrandig, Deckel
etwas verzogen.

76770 • Weiner, Douglas,  Tibetan and Himalayan Woodblock Prints. NY: Dover Publ. 1974. ca. 70 p.
Paperback. Folio.  CHF 35 / EUR 24.50

94211 • Weinfurter, Karl,  Der Königsweg. Der goldene Pfad der Praktischen Mystik. Freiburg: Bauer,
1976. 168 Seiten mit Literaturverzeichnis. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 18 / EUR 12.60 •
Schutzumschlag und Einband mit Feuchtigkeitsspuren, vorderer Schnitt fleckig.

91662 • Weiss, Florence,  Die dreisten Frauen. Ethnopsychoanalytische Gespräche in Papua-Neuguinea.
Frankfurt, New York: Campus-Verlag, 1991. 288 Seiten mit Literaturverzeichnis. Kartoniert.  CHF 28 /
EUR 19.60 •  Edition Qumran.

104546 • Weiss, Walter,  Türkei. 2., überarbeitete und aktualisierte Auflage. München: Bruckmann,
1985. 151 Seiten mit Abbildungen und Register. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag. 4to.  CHF
30 / EUR 21

2707 • Weizsäcker, Carl Friedrich/ Kulessa, M./ Heinrichs, J.  Indiengespräche. Indien als Modellfall der
Entwicklungspolitik. Mchn: Bruckmann 1970. 196 S. m.Abb. Ln.m.U.  CHF 24 / EUR 16.80

101770 • Welch, Denton,  Jungfernreise. Wien: Steffel-Verlag, [1948]. 334 Seiten mit einer Abbildung
als Frontispiz. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 22 / EUR 15.40 •  Originaltitel: Maiden
Voyage; aus dem Englischen von Heinrich Siemer. Maurice Denton Welch (1915-1948) schildert hier seine
Kindheit in China und Schulzeitz in England. Mit der Hilfe und Gönnerschaft von Edith Sitwell und John
Lehmann erreichte dieses Buch einen kleinen, aber anhaltenden Erfolg und festigte Welchs schriftstellerischen
Ruf.  - Schutzumschlag brüchig und mit Rissen, leicht gebräunt.

78360 • Wendt, Ingeborg Y.,  Indien - Japan. Wirtschaft und Gesellschaft im
entwicklungsgeschichtlichen Vergleich. Hamburg: Junius 1986. 208 S. kart.  CHF 20 / EUR 14

66587 • Wening, R und A.F.Somm,  Wunderland Siam. Zürich: Silva, 1959. 121 S. mit 90 Farbphotos
von Michael Wolgensinger als montierte Tafeln. Leinen. 4to.  CHF 25 / EUR 17.50

66082 • Wenz, Heinrich,  Weltmacht Indien. O.O: Büchergilde Gutenberg, [1951]. 268 S. mit
Abbildungen. Ln. gr.8to.  CHF 25 / EUR 17.50

2739 • Wenz, Heinrich.  Weltmacht Indien. O.O: Büchergilde Gutenberg, [1951]. 268 S. m.Abb. Ln.
gr. 8°.  CHF 24 / EUR 16.80

62900 • Wenz, Heinrich.  Weltmacht Indien. O.O: Büchergilde Gutenberg, [1951]. 268 S. mit
Abbildungen. gr.8to. Ln  CHF 24 / EUR 16.80 •  Rücken unten mit schwachem Fleck.

73828 • Werbner, Pnina (ed.),  Person, Myth and Society in South Asian Islam. University of Adelaide.
135 p. Paperback.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Social Analysis Journal of Cultural and Social Practice, No. 28
(Special Issue), July 1990.

106189 • Westbrook, Adele and Oscar Ratti,  Secrets of the Samurai. A Survey of the Martial Arts of
Feudal Japan. 5. Auflage. Rutland, Tokyo: Tuttle, 1993. 483 Seiten mit Abbildungen, Literaturverzeichnis
und Register. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 45 / EUR 31.50 •  Ill. by O. Ratti.

32696 • Westbrook, Adele and Oscar Ratti,  Secrets of the Samurai. A Survey of the Martial Arts of
Feudal Japan. 5. Auflage. Rutland, Tokyo: Tuttle, 1993. 483 Seiten mit Abbildungen, Literaturverzeichnis
und Register. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 48 / EUR 33.60 •  Ill. by O. Ratti.

108742 • Whitford, Frank und Ceci,  Tokio. Köln: DuMont, 1980. 274 Seiten mit Abbildungen und
Register. Kartoniert.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Richtig reisen

81391 • Wiederkehr, Emil (bearb.),  Tibet ruft um Hilfe. Dokumente und Tatsachenberichte über die
Unterdrückung Tibets und die rotchinesische Weltgefahr. Dritte, ergänzte und verbesserte Auflage.
Solothurn: Veritas-Verlag, 1960. 127 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert mit Schutzumschlag.  CHF 20 /
EUR 14 •  Hrsg. vom Hilfkomitee für die Ofer des Kommunismus, Bern. - Name auf Titelblatt mit schwarzem
Filzstift übermalt.

89329 • Wiederkehr, Emil (bearb.),  Tibet ruft um Hilfe. Dokumente und Tatsachenberichte über die
Unterdrückung Tibets und die rotchinesische Weltgefahr. Dritte, ergänzte und verbesserte Auflage.
Solothurn: Veritas-Verlag, 1960. 127 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert mit Schutzumschlag.  CHF 20 /
EUR 14

114199 • Wiederkehr, Ernst,  Gebt den Tibetflüchtlingen eine Chance. Luzern: Raeber, 1970. 39, [32]
Seiten mit (z. T. farb.) Abbildungen. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Geleitwort
von Carl Mugglin. Herausgegeben von der Schweizer Tibethilfe. - Schutzumschlag mit schwachen
Gebrauchsspuren.

108312 • [Wiedmer, Paul]  Paul Wiedmer in China. Mit den Werken aus Beijing und Eindrücken,
Impressionen, die [...] mit [...] Chinaarbeiten zu tun haben. Burgdorf : Eigenverlag, 1992. 48 Seiten.
Broschiert, Quart.  CHF 20 / EUR 14 •  Vom Künstler signiert und datiert. Auflage 1000 Exemplare.

40618 • Wiegandt, Winfried F.,  Afghanistan. Nicht aus heiterem Himmel. Zürich: Orell Füssli 1980.
307 S. mit Abbildungen. kart.  CHF 16 / EUR 11.20

86454 • Wiegandt, Winfried F.,  Afghanistan. Nicht aus heiterem Himmel. Zürich: Orell Füssli, 1980.
307 Seiten + Abbildungen auf 29 Tafeln. Kartoniert.  CHF 16 / EUR 11.20 •  Orell Füssli aktuell. "Der
Autor verurteilt in seinem Bericht nicht nur die (...) Okkupation (...) durch die sowjetische Kriegsmaschinerie,
sondern analysiert (...) auch die lange Reihe der westlichen Versäumnisse".

90871 • Wiesner, Felix M. [Hrsg.],  Blumenzauber. Eine chinesische Novelle mit 11 alten
Holzschnitten. Zürich: Die Waage, 1953. 78 Seiten mit Abbildungen. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF
15 / EUR 10.50 •  Schutzumschlag gebräunt.

90780 • Wiesner, Felix M. [Hrsg.],  Die Blütenzweige der Tscheti. 19.-24. Tausend. Zürich: Die Waage,
1976. 89 Seiten mit Abbildungen. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 16 / EUR 11.20 •  Übersetzung
eines indischen Manuskripts ins Englische von Francis William Bain, deutsch von Ernst Roenau. 20 Zeichnunge
von Paulus Auer. - Name auf Vorsatzblatt.

118432 • Wiesner, Felix M. [Hrsg.],  Die Blütenzweige der Tscheti. Zürich: Die Waage, 1954.
86 Seiten mit Abbildungen. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 16 / EUR 11.20 •  Übersetzung
eines indischen Manuskripts ins Englische von Francis William Bain, deutsch von Ernst Roenau. 20
Zeichnungen von Paulus Auer. - Deckel etwas verzogen, Schutzumschlag mit schwachen
Gebrauchsspuren.

79576 • Wildberger, Hans,  Biblische Welt. Zürich: Silva [1961]. 123 S. mit eingeklebten Fotos von
Michael und Luzzi Wolgensinger. Ppbd m.U. 4to.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Schutzumschlag mit
schwachen Gebrauchsspuren.

91230 • Wilhelm, Richard,  Kung-tse. Leben und Werk. 2. Auflage.
Stuttgart: Frommanns, 1950. 210 Seiten mit einer Abbildung als Frontispiz.
Leinen mit Farbkopfschnitt und Schutzumschlag.  CHF 38 / EUR 26.60 •
Frommanns Klassiker der Philosophie; XXV. - Schutzumschlag gebräunt.

95294 • Wilhelm, Richard,  Ostasien. Werden und Wandel des
chinesischen Kulturkreises. Potsdam / Zürich: Müller & Kiepenheuer/ Orell
Füssli, 1928. 220 Seiten mit Literaturverzeichnis. Leinen mit Farbkopfschnitt.
CHF 44 / EUR 30.80 •  Das Weltbild. Bücher des lebendigen Wissens. Hrsg.
Hans Prinzhorn. Fünfter Band. - Einband schwach lichtrandig / gebräunt.

95293 • Wilhelm, Richard,  Wandlung und Dauer. Die Weisheit des I Ging. Düsseldorf, Köln:
Diederichs, 1956. 170 Seiten. Leinen.  CHF 14 / EUR 9.80 •  Anstreichungen, Einband etwas lichtrandig /
gebräunt.

115155 • [Wilhelm, Richard]  Chinesische Märchen. 36.-40. Tausend. Düsseldorf, Köln:
Diederichs, 1958. 384 Seiten. Halbleinen mit Farbkopfschnitt und Lesebändchen.  CHF 24 /
EUR 16.80 •  Aus dem Chinesischen von Richard Wilhelm. - Schnitt schwach stockfleckig.

89570 • [Wilhelm, Richard]  I Ging. Text und Materialien, übersetzt von Richard Wilhelm. Augsburg:
Weltbild, [ca. 1990]. 356 Seiten mit Abbildungen und Register. Pappband (gebunden).  CHF 18 / EUR
12.60 •  Wege der Weisheit.

77997 • [Wilhelm, Richard] Chinesische Märchen. Zürich: Ex Libris ca. 1975. 395 S. Ln m.U.  CHF 20 /
EUR 14 •  Märchen des fernen Ostens. - Name auf Vorsatzblatt, Schnitt schwach stockfleckig

68441 • Wilmowsky, Tilo von,  7000 Jahre Kunst in Iran. Ausstellung in Villa Hügel, Essen, 16. Februar
bis 24. April 1962. 2. Auflage. 199 S. + ca. 80 Tafeln. kart. gr.8vo.  CHF 28 / EUR 19.60

74556 • Wilmowsky, Tilo von,  7000 Jahre Kunst in Iran. Ausstellung in Villa Hügel, Essen, 16. Februar
bis 24. April 1962. 2. Auflage. 199 S. + ca. 80 Tafeln. kart. gr.8vo.  CHF 28 / EUR 19.60

83908 • Wimmer, Hed,  Israel - Land ohne Beispiel. München: Heinz Moos Verlag, 1966. 207 Seiten
mit Abbildungen. Halbleinen. 4to.  CHF 20 / EUR 14 •  Mit 160 ganzseitigen Bildtafeln, einer Einführung
und 12 Vignetten von Gabriella Rosenthal und einem lexikalischen Anhang von Ernst A. Kallmann.

7078 • Witte, D. Dr. (Hrsg.),  Ostasien-Jahrbuch Nr. 3. Jahresbericht des Allgemeinen Evangelisch-
Protestantischen Missionsvereins. Berlin 1924. 124 S. Brosch. CHF 14 / EUR 9.80 •  Umschlag brüchig
und mit kleinen Fehlstellen. Papierbedingt gebräunt.

75745 • Wong, I. F. T.,  The Present Land Use of West Malaysia 1966. Malaysia: Ministry of
Agriculture and Lands 1971. 71 p. with illustrations; 2 folded maps. 4to.  CHF 28 / EUR 19.60

98538 • Woolley, Leonard,  Mesopotamien und Vorderasien. Die Kunst das mittleren Ostens. Zürich:
Schweizer Druck- und Verlagshaus, 1961. 264 Seiten mit Abbildungen im Text und auf montierten
Farbtafeln und Register. Leinen mit Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 30 / EUR 21 •  Kunst der Welt;
Serie 3, Band 1.

37334 • Worm, Herbert,  Studien über den jungen Osugi Sakae und die Meiji-Sozialisten zwischen
Sozialdemokratie und Anarchismus unter besonderer Berücksichtigung der Anarchismusrezeption.
Hamburg 1981. ii, XXI, 542 S. kart.  CHF 92 / EUR 64.40 •  Gesellschaft für Natur- und Völkerkunde
Ostasiens, Mitteilungen Band 88.

97178 • Wulf, Berthold,  Tage in Indien. Gedichttagebuch eine Reise über Dhahran Dubai Bombay
Bangalore Puttaparthi. Stuttgart: Ogham-Verlag, 1983. 84 Seiten. Pappband (gebunden). Kleinoktav.
CHF 10 / EUR 7 •  Ogham-Bücherei; 10. - Widmung auf dem Vortitelblatt.

89361 • Wunderli, Jürg,  Licht aus dem Osten? Yoga im Westen - Aussichten und Grenzen. Zürich:
Arche, 1974. 91 Seiten. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 18 / EUR 12.60

94920 • Wunderli, Jürg,  Schritte nach innen. Oestliche Meditation und westliche Mystik. Freiburg:
Herder, 1975. 183 Seiten mit Register. Kartoniert.  CHF 24 / EUR 16.80

117371 • Wymann, Werner,  Asien - Ozeanien. Erlebnisse eines gastronomischen
Weltenbummlers. München / Thun: Heimeran / Ott, 1979. 429 Seiten mit Abbildungen im
Text und auf Farbtafeln, Register. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag. Grossoktav.
CHF 30 / EUR 21 •  500 Spezialitäten, Tips und Tafelfreuden. Im Zickzack durch 44 Länder und
Inseln auf Flug-, Schiffs- und Bahnreisen.

109364 • Xia Xing,  2005. Beijing, Lucerne: Galerie Urs Meile, 2005. 97 Seiten mit Abbildungen.
Kartoniert. 4to.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Chinesisch und englisch.

64101 • Yadin, Yigael,  Bar Kochba. Archäologen auf den Spuren des letzten Fürsten von Israel.
Hamburg: Hoffmann und Campe, 1971. 270 Seiten mit Abbildungen und Register. Leinen mit
Schutzumschlag. 4to.  CHF 35 / EUR 24.50

103419 • Yadin, Yigael,  Bar Kochba. Archäologen auf den Spuren des letzten Fürsten von Israel.
Hamburg: Hoffmann und Campe, 1971. 270 Seiten mit Abbildungen und Register. Leinen mit
Schutzumschlag. 4to.  CHF 28 / EUR 19.60 •  Leicht gebräunt, Raucherbibliothek.

98308 • Yadin, Yigael,  Masada. Der letzte Kampf um die Festung des Herodes. 3. Auflage.
Zürich: Ex Libris, 1967. 272 Seiten mit Abbildungen und Register. Leinen mit Schutzumschlag.
4to.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Minim gebräunt.



97036 • Yagyu Munenori,  Der Weg des Samurai. Anleitung zum strategischen Handeln. München,
Zürich: Piper, 2004. 147 Seiten. Kartoniert.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Serie Piper; 3631. - Hyoho-kadensho;
aus dem Amerikanischen von Guido Keller. Herausgegeben von Hiroaki Sato. Ungekürzte Taschenbuchausgabe.

90523 • Yogananda, Paramahansa,  Autobiographie eines Yogi. München: O.W.Barth, 1957. 431 Seiten
mit Abbildungen. Leinen mit Farbkopfschnitt.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Autobiographie [!] of a Yogi; aus
dem Englischen von Ursula von Mangoldt und Fritz Werle.  - Leimspuren von Klebstreifen auf den Vorsätzen.

95667 • Yogananda, Paramahansa,  Autobiographie eines Yogi. München: O.W.Barth, 1957. 431 Seiten
mit Abbildungen. Leinen mit Farbkopfschnitt.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Autobiographie [!] of a Yogi; aus
dem Englischen von Ursula von Mangoldt und Fritz Werle.  - Gebrauchsspuren, Einbandkanten berieben.

94914 • Yogananda, Paramhansa,  Autobiography of a Yogi. 5th impression. London: Rider and
Company, 1958. 403 pages, illustrated, index. Cloth.  CHF 28 / EUR 19.60 •  Covers slightly stained.

94909 • [Yogananda, Paramhansa] The Master Said. Sayings and counsel to disciples by Paramhansa
Yogananda. 2nd edition. Los Angeles: Self-Realization Fellowship, 1957. 116 pages with illustrations on
plates and index. Cloth with dustjacket.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Jacket sunned, red and blue markings.

94196 • Yogi Ramacharaka [d.i. William Walker Atkinson, 1862-1932],  Advanced course in Yogi
philosophy and oriental occultism. London: Fowler, [ca. 1960]. 280 Seiten. Pappband (gebunden) mit
Schutzumschlag.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Wenige Randanstreichungen, Rücken Schutzumschlag gebräunt.

34952 • Yoshikawa Eiji,  Musashi. Roman. München 1995. 791 S. tb.  CHF 19 / EUR 13.30 •  Knaur
TB  1517. - Gekürzte Taschenbuchausgabe.

97784 • Yoshimoto, Banana,  N.P. Roman. Zürich: Diogenes, 1993. 188 Seiten. Leinen mit
Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  N.P; aus dem Japanischen von Annelie Ortmanns-Suzuki.

81010 • Zentner, Christian (Hrsg.),  Weltkonflikt im Nahen Osten. Der Irak: Geschichte - Gegenwart
Zukunft. Köln: Lingen 1991. 128 S. mit Abbildungen. Ppbd. 4to.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Hintergründe
zum Golfkrieg 1991.

82306 • Zhang Jie,  Schwere Flügel. Roman. 3.Auflage. München: Hanser 1985. 340 S. Ln.  m.U.  CHF
24 / EUR 16.80 •  Aus dem Chinesischen von Michael Kahn-Ackermann.

65106 • Zhang Jie,  Solange nichts passiert, geschieht auch nichts. Satiren. München: Hanser 1987.
233 S. Ln m.U.  CHF 20 / EUR 14 •  Aus dem Chinesischen von Michael Kahn-Ackermann.

105167 • Zhang, Jie,  Solange nichts passiert, geschieht auch nichts. Satiren. München, Wien: Hanser,
1987. 233 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  Zhang Jie. Aus dem Chinesischen von
Michael Kahn-Ackermann.

109826 • [Zhuang Zi] Dschuang Dsi,  Das wahre Buch vom südlichen Blütenland. 14.-15. Tausend.
Düsseldorf, Köln: Eugen Diederichs, 1969. 332 Seiten mit Register. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 25
/ EUR 17.50 •  Diederichs Taschenausgaben; 39. - Übertragen und erläutert von Richard Wilhelm. -
Tschuang-Tse/ Zhuang-zi/ Chuang-tse/ Dschuang Dschou/ Zhuang Zhou/ Chuang Chou/ Chuang-tzu/ ca. 369
-286 v.u.Z. - Schutzumschlag fleckig.

93033 • Zimmer, Heinrich,  Der Weg zum Selbst. Lehre und Leben des Shri Ramana Maharshi. 7.
Auflage. München: Diederichs, 1991. 223 Seiten. Kartoniert.  CHF 14 / EUR 9.80 •  Diederichs gelbe
Reihe ; 7: Indien. - Umschlag mit schwachen Gebrauchsspuren.

94160 • Zimmer, Heinrich,  Der Weg zum Selbst. Lehre und Leben des Shri Ramana Maharshi.
Neuausgabe. Zürich: Ex Libris, 1974. 223 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 18 / EUR 12.60

59765 • Zimmer, Heinrich.  Indische Mythen und Symbole. Zürich: Ex Libris ca 1974. 280 S. Mit 70
Abbildungen auf 32 Tafeln. Ln  CHF 28 / EUR 19.60

60556 • Zimmer, Woldemar,  Atjau’s Welt auf Borneo. Basel: Basler Missionsbuchhandlung 1945. 91
S. mit Zeichnungen. Ln m.U.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Vorne gestempelt.

75858 • Zischka, Anton,  Europas bedrohte Hauptschlagader. Arabische Renaissance oder neue
Grossmacht Iran? Bern: Kümmerly + Frey 1976. 200 S. mit Karten und Register. Ppbd m.U. gr.8vo.  CHF
25 / EUR 17.50

95715 • Zischka, Anton,  Japan in der Welt. Die japanische Expansion seit 1854. Bern, Leipzig, Wien:
Goldmann, 1936. 388 Seiten mit Abbildungen und Literaturverzeichnis. Leinen mit Farbkopfschnitt.
CHF 25 / EUR 17.50 •  Einband (und wohl auch inhaltlich) stark gebräunt und stockfleckig,
Bleistiftanstreichungen.

69210 • Zorn, Günter,  Tödliche Verbindung. Edition Chimaira 2000. 232 S. kart.  CHF 18 /
EUR 12.60 •  Aikido-Krimi

13292 • Zschacke, Eike (Hrsg.),  Das Weinen in der kalten Nacht. Zeitgenössische Erzählungen aus
China. Bornheim: Lamuv 1985. 217 S. kart.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Dialog Dritte Welt. - Aus dem
Chinesischen und mit einem Vorwort versehen von Eike Zschacke.

67732 • Zvelebil, Kamil V.,  The Irulas of the Blue Mountains. Syracuse University 1988. xviii, 186 p.
illustrated. Paperback.  CHF 35 / EUR 24.50 •  Foreign and Comparative Studies/ South Asian Series 13.

106998 • 桜風景 [Kirschblüte]. [Japan]: Graphic corporation, 2003. 96 Seiten mit Abbildungen.

Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag. 4to quer.  CHF 30 / EUR 21 •  Bildband über die japanische
Kirschblüte. Text nur japanisch. Untertitel auf dem Schutzumschlag: "View with Cherry Blossoms".


